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PINGIS FÖR ALLA. Första upplagan av Seniorfestivalen i Östersund 2025 blev 
en succé som även får en fortsättning under 2026 – då i småländska Kosta.
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PINGISGLÄDJE. Glatt gäng under Hälsofestivalen i Helsingborg 
där gemenskap, hälsa och glädje var de viktiga ledorden. 

TJEJFESTIVALEN. Pingiskärlek på tredje upplagan av 
Tjejfestivalen i Halmstad som återigen slog deltagarrekord. 
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2025 – NÄR SVENSK BORD-
TENNIS TOG SJUMILAKLIV 
MED VÄRLDENS BLICKAR 
RIKTADE MOT SIG

Det var ingen högoddsare att 2025 skulle bli ett 
hektiskt år i svensk bordtennis. Den “BOOM” som 
vi såg i kölvattnet av OS var inte tillfällig, där en 
stor del av äran kan tillskrivas den omåttligt popu-
lära Truls Möregårdh. Ja, omåttligt är faktiskt ingen 
överdrift, för på idrottsgalan den 20 januari inled-
de han 2025 med att vinna Jerringpriset. Priset, 
som delas ut till årets främsta svenska idrottare 
framröstad av svenska folket, hade aldrig tidigare 
vunnits av en bordtennisspelare. Han var dock inte 
den enda från pingisen som hyllades samma kväll, 
eftersom Jörgen Persson kammade hem priset för 
“Årets Ledare” efter framgångarna med herrlands-
laget i Paris. 

En rakettillväxt innebär så klart också en hel 
del utmaningar. Det behövs fler hallar, tränare, 
föreningar – ja, mer av allt egentligen för att möta 
den enorma hunger för bordtennis vi såg i hela 
Sverige under 2025. Tillväxten har satt press på 
svensk bordtennis, vilket man inte minst ser i de 
utbildningar som kontinuerligt erbjuds från SBTF. 
Bordtennistränare BAS, KLUBB och ELIT är väl-
fyllda titt som tätt, och runt om i landet ser vi hela 
tiden framtidens ledare formas i en sport som blir 
större för varje dag som går. På föreningsfronten 
är PING PONG POWER en både mobil och ope-
rativ resurs, som genom verktyget “Sverigeresan” 
letar sig ut till kommuner utan bordtennisförening-
ar och hjälper dem ta de första viktiga stegen till 
att ändra på den saken. 

Det finns också en stor mängd barn ute i skolor-
na som älskar att spela pingis, men som av olika 
anledningar inte har förutsättningar att söka sig 
till en förening. I det sammanhanget var 2025 års 
premiärupplaga av Katarina Cup, som arrangera-
des genom Idrottsklivet, en braksuccé. Världens 
första musik- och bordtennisfestival för barn i 
socioekonomiskt utsatta områden gjorde sverige-
turné, och hundratals barn enades i sin pingis-
glädje överallt deltävlingarna arrangerades. Allt 
kulminerade sedan i en stor finalhelg i Göteborg, 
där bland annat vinnarna korades. Deltagarna i 
Katarina Cup, som nästan uteslutande aldrig hade 
spelat en pingistävling tidigare, blev alla ett rack 
och en boll rikare efter tävlingen och förhopp-
ningsvis ledde upplevelsen till att många började 
spela i en förening. 

Det var dock inte bara på breddfronten som 
svensk bordtennis växlade upp under året som 
gick. Lilla Sverige arrangerade hela fem internatio-
nella evenemang, där det ena avlöste det andra. 
WTT Youth Contender i Helsingborg i juni, Europe 
Smash i Malmö i augusti, U13-EM i Kosta i septem-
ber samt Para-EM och Hälsofestivalen i Helsing-
borg i november. Dessa evenemang tarvade hårt 
engagemang och en stor dos kämpaglöd, men när 
de väl summerades kunde världen bekräfta det 
vi här hemma redan visste: Sverige kan leverera 
bordtennisevenemang i absoluta världsklass. 

Alla dessa evenemang gjorde sitt i att bidra till ett 

Efter 2024 års rivstart på en nationell pingisfeber, med OS i Paris som officiellt 
startskott, så visade 2025 att utvecklingen bara har börjat. Verksamheten gick 
på högvarv på alla fronter, där internationella evenemang av absoluta toppklass 
överlappades av licensrekord och tusentals nya barn i pingisskolorna.
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PINGISFEBER. Fullsatt på SM-finalen mellan Söderhamns UIF och 
Eslövs AI BTK där skåningarna ännu en gång drog det längsta strået. 

INTERNATIONELLA EVENT. God laganda från det 
svenska laget på U13-EM i fina Craft Arena i Kosta.
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väldigt minnesvärt år för bordtennisen i Sverige. På 
WTT Youth Contender fick 38(!) svenska ungdomar 
chans att mäta sig mot internationellt motstånd. På 
U13-EM krigade Europas yngsta killar och tjejer till-
sammans över könsgränserna, när framtidsklassen 
mixedlag var en stor succé. Para-EM bjöd på sex 
svenska medaljer, en fördubbling från senast det 
begav sig i Sheffield. På Hälsofestivalen samlades 
hundratals spelare med Parkinson och Alzheimers 
sjukdom, i en bordtennisfest där rörelseglädje och 
gemenskap stod i fokus. 

Och så har vi Europe Smash. Detta oförglöm-
liga evenemang, när en Grand Smash för första 
gången anordnades i Europa. Malmö var som ar-
rangörer i sällskap med Singapore, Las Vegas och 
Peking, och pressen var stor. Går det verkligen att 
arrangera en Grand Smash i Sverige? Hur ska Mal-
mö stå sig mot jättar som Kina och USA? Kommer 
den svenska publiken att sluta upp? Frågorna var 
många, men som vi svarade.

Efter två veckor av hårt slit, långa dagar och sena 
kvällar i Malmö Arena och Baltiska Hallen kunde 
det konstateras att Europe Smash hade kommit 
till Sverige för att stanna. De sista dagarna på täv-
lingen präglades av fullsatta, dånande läktare och 
finalen i herrsingeln var en saga som inte hade va-
rit bättre om den så var skriven. Truls Möregårdh, 
boendes i just Malmö, trotsar alla förväntningar i 
finalen när han med 11–9 i skilje besegrar världs-
ettan och blir första europé någonsin att vinna en 
Grand Smash. Bedriften blev kronan på verket 
av ett oerhört framgångsrikt arrangemang, som 
sedermera skulle prisas som “Årets Idrottsevene-
mang” av Idrottens Affärer. 

Tävlingsframgångar, om än i annan bemärkel-
se, syntes även för den som gillar att leta runt i 
licensstatistik. När säsongen 2024–2025 skulle 
summeras kunde vi konstatera att vi nått 15 000 
licenser i svensk bordtennis, en siffra som är 
oöverträffad i modern tid och visade en ökning 
på nästan 5000 licenser från föregående säsong. 
En tillväxt som kan förklaras av flera olika faktorer 
som landslagets OS-framgångar, våra stora 
och framgångsrika internationella evenemang 
på hemmaplan, ökade incitament till tävlande i 
svensk bordtennis med flera.

En grupp som trots att den ökat i antal licenser 
har minskat i andel är kvinnor. Det görs fortsatt en 
rad insatser runt om i Sverige för att få fler tjejer 

att både hitta till och stanna i sporten, och en som 
är värd att lyfta lite extra är Tjejfestivalen. Festiva-
len slog deltagarrekord 2025, och är fortsatt en 
återkommande höjdpunkt för pingisspelande tjejer 
över hela Sverige. Den lockar flickor och kvinnor 
i alla åldrar, och bland de 165 deltagarna i 2025 
års festival var den yngsta deltagaren 7 år gammal 
och den äldsta 79 år gammal. 

Vidare har utvecklingen av Pingisarenan tagit kliv 
under 2025. Vi börjar sakta men säkert att närma 
oss den plattform som vi tillsammans med STUPA 
Sports Analytics jobbat hårt med att utveckla, för 
att kunna samla svensk bordtennis på en och 
samma digitala plattform. 

Styrelsens arbete under 2025 präglades av 
både kontinuitet och ny energi, inte minst tack 
vare de flera nya ledamöter som valdes in vid 
förbundsmötet i Söderhamn i april månad. Med 
en verksamhet som vuxit explosionsartat stod 
styrelsen inför uppgiften att möta behoven i 
kölvattnet av denna tillväxt – ibland genom stora 
strategiska satsningar, ibland genom att plocka de 
där ”lågt hängande frukterna” som snabbt kunde 
stärka helheten. Distriktsresor, omfattande enkäter 
och återkommande forum för insamling av insikter 
gav en ovärderlig bild av verkligheten runt om i 
pingissverige så som den upplevs just nu, och 
dessa perspektiv har tydligt påverkat de strategi-
arbeten och verksamhetsplaner som nu formas, 
både på kort och lång sikt. Sammantaget bidrog 
styrelsen under 2025 med ett lyhört och progres-
sivt ledarskap som knöt samman växande behov 
med framtidsfokus. Det lades ytterligare ett viktigt 
lager till den stabila grund som svensk bordtennis 
nu står på när vi tar steg mot kommande år.

Sammanfattningsvis kan man säga att svensk 
bordtennis växlade upp under 2025. Från januari 
till december testades SBTF, distrikt och förening-
ar ordentligt av en sällan skådad efterfrågan, och 
efter lösningsorienterat och hårt jobb i alla instan-
ser har vi en bra grund att stå på till framtiden. Allt 
tyder på att utvecklingen vi sett under 2025 bara 
är början, och vi ser med stor glädje fram emot att 
ta oss an utmaningen framöver tillsammans med 
alla ute i pingissverige. 

Styrelsen och förbundschef,
Svenska Bordtennisförbundet
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FÖRENINGAR & LICENSER

DISTRIKT Föreningar 
31/12 2024

Föreningar  
31/12 2025

Licenser 
31/12 2024

Licenser 
31/12-2025

Dalarna 12 14 230 265

Gotland 10 10 104 118

Göteborg 25 25 748 1100

Halland 17 17 632 722

Nordvästra Götaland 64 64 1443 1505

Nordöstra Svealand 28 30 897 1031

Norrland 48 48 718 774

Skåne 39 42 1201 1334

Stockholm 46 48 2249 2784

Sydöstra Götaland 64 66 1650 1866

Södermanland 16 16 421 380

Värmland 15 15 276 293

Västmanland 9 9 117 140

Örebro Län 15 16 240 309

Östergötland 16 16 698 735

424 436 11624 13356

Vid verksamhetsårets utgång 31/12-2025 uppgick antalet föreningar till 436 och antalet
licenser till 13 356. Av nedanstående sammanställning framgår föreningarnas och licensernas
fördelning distriktsvis.

VERKSAMHETSBERÄTTELSE 2025
Layout: Magnus Backe, Distance
Redaktion: Patrik Björs Strand,  
Peter Johansson Emma Persson,  
Per Hällström och Thomas Buza.

Foto: Bildbyrån, Linda Carlsson, 
Manfred Schillings, Jens Oredsson, 
ITTF, World Table Tennis och SBTF.
Helsingborg mars 2026.
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STYRELSEN & KOMMITTÉER
Förbundsstyrelsen och kommittéerna har under verksamhetsperioden 2025 haft  
följande sammansättning:

STYRELSEN  År 2025 Kommentar

Ordförande Dennis Lindahl, Mora

Vice ordförande Michael Helander, Ås Till och med april 2025

Kristina Alvendal Från och med april 2025

Övriga ledamöter Monica J Erlandsson, Henån

Erik Kullingsjö, Falköping

Jens Lundquist, Söderhamn

Maria Peterson, Veberöd Från och med april 2025

Anders Sandell, Kävlinge Från och med april 2025

Lasse Ericsson, Västerås Från och med april 2025

Michaela Blomqvist, Båstad Från och med juni 2025

Lars Sundling, Göteborg Till och med april 2025

Karin Björkryd, Eskilstuna Till och med april 2025

Ann Helen Blomqvist, Täby Till och med april 2025

Thomas Buza, Helsingborg Adjungerad

Hedersordförande Petra Sörling, Trelleborg

Walter Rönmark, Sundsvall

Hedersledamöter John-Gunnar Jönsson, Lycksele

Ingmar Nygren-Bonnier, Stockholm

Hans Westling, Göteborg

Revisorer Christer Goldhammer, Norrköping

Peter Darozcy, Arboga Till och med april 2025

Marie Andersson, Arboga Från och med april 2025

Revisorssuppleant Erik Hallander, Arboga Från och med april 2025

Marie Andersson, Arboga Till och med april 2025

VALBEREDNINGEN

Ordförande Mikael de Sousa Mestre

Övriga ledamöter Karmen Mandic

Gunnar Holmstedt

Annica Rengman Bergh

Micael Corsini Från och med april 2025

Ronny Ferm Till och med april 2025
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KOMMITTÉER

Diciplinnämnden Peter Hyllman, adjungerad

Lars Afrell

Kristina Falk Strand

Gert Strid

Mats Gustafsson

Fredrik Norling

Domarkommittén Malin Karlsson, adjungerad

Rebecca Bergfeldt

Ingrid Bogren

Gunnar Holmstedt

Ingela Lundbäck

Marie Sundling

Patrik Andersson

Förtjänstteckenutskottet Petra Sörling

Patrik Björs Strand, adjungerad

Tävlings- och regelkommittén Peter Hyllman, adjungerad

Lars Sundling Till och med april 2025

Monica J Erlandsson

Roger Edeflod

Anders Svensson

Simon von Knorring

Kalle Widelius

Lasse Ericsson

Isabelle Nilsson Från och med maj 2025
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SBTF-LEDAMÖTER I ANDRA  ORGANISATIONER

International Olympic Committee

Petra Sörling Member

International Table Tennis Federation (ITTF)

Petra Sörling President ITTF Executive Committee

Jörgen Persson Continental Council

Rebecca Bergfeldt Umpires and Referees Committee

Ingrid Bogren Rules Commettee

Jon Persson Member of Athletes Commission

Ingela Lundbäck Member of Athletes Commission

European Table Tennis Union (ETTU)

Thomas Buza Chair Youth Committee

Emma Persson Deputy Chair Gender Equality Committee

Daniel Ellermann Member Coach Committee

Dennis Lindahl Para Committee

Jon Persson Member of Athletes Commission

Riksidrottsförbundet (RF)

Petra Sörling Internationella Rådet

Kristina Alvendal Råder för anläggningar och idrottsmiljöer

Moa Arvidsson Idrottsrörelsens ungdomsråd

Dennis Lindahl Referensgrupp för uppdragsersättning

Lasse Ericsson Arbetsgrupp för SF:s tävlingsregler i förhållande till RF:s stadgar

Sveriges Olympiska Kommitté

Petra Sörling Ledamot
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PERSONAL

Thomas Buza

Tobias Bergman

Patrik Björs Strand

Marit Brodd Almgren

Jonas Due

Daniel Ellermann

Johnny Ewerstein

Peter Hyllman

Peter Johansson

Malin Karlsson

Viktor Kjellander

Emma Persson

Alexandra Rööse

Eskil Tyrberg

Maria Christoforaki

Alexander Öhgren

Linda Carlsson

Marcus Sjöberg

Robert Svanberg

Roger Johansson

Louise Källström
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Ledarskölden

Marie Sundling, för året 2023
Rino Beganovic, för året 2024

Emily Knutsson, för året 2024

Standar

Kågeröds BTK

Förtjänsttecken i guld

354 Lars Sundling Mölnlycke 
Förtjänsttecken i silver 

616 Lars Sundling Mölnlycke
617 Michael Helander Ås

Förtjänsttecken i brons
1116 Lars Sundling Mölnlycke
1117 Michael Helander Ås
1118 Karin Björkryd Eskilstuna

Förtjänstdiplom
Ann-Helene Blomqvist Täby

FÖRTJÄNSTTECKEN 2025
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Svenska Bordtennisförbundet, Org.nr 802000-3995  

  
Revisionsberättelse  
   
Till förbundsmötet i Svenska Bordtennisförbundet  
Org.nr 802000-3995  

   

Rapport om årsredovisningen  
   
Uttalanden  
Vi har utfört en revision av årsredovisningen för Svenska Bordtennisförbundet för räkenskapsåret 2025.  
   
Enligt vår uppfattning har årsredovisningen upprättats i enlighet med årsredovisningslagen och ger en i alla 
väsentliga avseenden rättvisande bild av Svenska Bordtennisförbundets finansiella ställning per 2025-12-31 
och av dess finansiella resultat för året enligt årsredovisningslagen. Förvaltningsberättelsen är förenlig med 
årsredovisningens övriga delar.  
   
Grund för uttalanden  
Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Revisorernas ansvar enligt dessa standarder 
beskrivs närmare i avsnitten Den godkände revisorns ansvar samt Den icke-kvalificerade revisorns ansvar. 
Vi är oberoende i förhållande till föreningen enligt god revisorssed i Sverige. Jag som godkänd revisor har 
fullgjort mitt yrkesetiska ansvar enligt dessa krav.  
   
Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för våra 
uttalanden.  
   
Övriga upplysningar  
Revisionen av årsredovisningen för räkenskapsåret 2024 har utförts av en annan kvalificerad revisor som 
lämnat en revisionsberättelse daterad 2025-04-11 med omodifierade uttalanden i Rapport om 
årsredovisningen.  
   
Annan information än årsredovisningen   
Den andra informationen utgörs av ett dokument i vilket årsredovisningen inte ingår: Den andra 
informationen består av Svenska Bordtennisförbundets årsberättelse 2025 som vi inhämtade före datumet 
för denna revisionsberättelse. Det är styrelsen som har ansvaret för denna andra information.  

Vårt uttalande avseende årsredovisningen omfattar inte denna information och vi gör inget uttalande med 
bestyrkande avseende denna andra information.   

I samband med vår revision av årsredovisningen är det vårt ansvar att läsa den information som identifieras 
ovan och överväga om informationen i väsentlig utsträckning är oförenlig med årsredovisningen. Vid denna 
genomgång beaktar vi även den kunskap vi i övrigt inhämtat under revisionen samt bedömer om 
informationen i övrigt verkar innehålla väsentliga felaktigheter.   

Om vi, baserat på det arbete som har utförts avseende denna information, drar slutsatsen att den andra 
informationen innehåller en väsentlig felaktighet, är vi skyldiga att rapportera detta. Vi har inget att 
rapportera i det avseendet.  
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Styrelsens ansvar  
Det är styrelsen som har ansvaret för att årsredovisningen upprättas och att den ger en rättvisande bild enligt 
årsredovisningslagen. Styrelsen ansvarar även för den interna kontroll som den bedömer är nödvändig för att 
upprätta en årsredovisning som inte innehåller några väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på 
oegentligheter eller misstag.  
   
Vid upprättandet av årsredovisningen ansvarar styrelsen för bedömningen av föreningens förmåga att 
fortsätta verksamheten. Den upplyser, när så är tillämpligt, om förhållanden som kan påverka förmågan att 
fortsätta verksamheten och att använda antagandet om fortsatt drift. Antagandet om fortsatt drift tillämpas 
dock inte om beslut har fattats om att avveckla verksamheten.  
   
Den godkände revisorns ansvar 
Jag har utfört revisionen enligt International Standards on Auditing och god revisionssed i Sverige. Mitt mål 
är att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida årsredovisningen som helhet inte innehåller några 
väsentliga felaktigheter, vare sig dessa beror på oegentligheter eller misstag, och att lämna en 
revisionsberättelse som innehåller våra uttalanden. Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men är ingen 
garanti för att en revision som utförs enligt ISA och god revisionssed i Sverige alltid kommer att upptäcka 
en väsentlig felaktighet om en sådan finns. Felaktigheter kan uppstå på grund av oegentligheter eller misstag 
och anses vara väsentliga om de enskilt eller tillsammans rimligen kan förväntas påverka de ekonomiska 
beslut som användare fattar med grund i årsredovisningen.  
   
Som del av en revision enligt ISA använder jag professionellt omdöme och har en professionellt skeptisk 
inställning under hela revisionen. Dessutom:  
   
- identifierar och bedömer jag riskerna för väsentliga felaktigheter i årsredovisningen, vare sig 
dessa beror på oegentligheter eller misstag, utformar och utför granskningsåtgärder bland annat utifrån dessa 
risker och inhämtar revisionsbevis som är tillräckliga och ändamålsenliga för att utgöra en grund för mina 
uttalanden. Risken för att inte upptäcka en väsentlig felaktighet till följd av oegentligheter är högre än för en 
väsentlig felaktighet som beror på misstag, eftersom oegentligheter kan innefatta agerande i maskopi, 
förfalskning, avsiktliga utelämnanden, felaktig information eller åsidosättande av intern kontroll.  
   
- skaffar jag mig en förståelse av den del av Svenska Bordtennisförbundets interna kontroll 
som har betydelse för min revision för att utforma granskningsåtgärder som är lämpliga med hänsyn till 
omständigheterna, men inte för att uttala mig om effektiviteten i den interna kontrollen.  
   
- utvärderar jag lämpligheten i de redovisningsprinciper som används och rimligheten i 
styrelsens uppskattningar i redovisningen och tillhörande upplysningar.  
   
- drar jag en slutsats om lämpligheten i att styrelsen använder antagandet om fortsatt drift vid 
upprättandet av årsredovisningen. Jag drar också en slutsats, med grund i de inhämtade revisionsbevisen, om 
huruvida det finns någon väsentlig osäkerhetsfaktor som avser sådana händelser eller förhållanden som kan 
leda till betydande tvivel om föreningens förmåga att fortsätta verksamheten. Om jag drar slutsatsen att det 
finns en väsentlig osäkerhetsfaktor, måste jag i revisionsberättelsen fästa uppmärksamheten på 
upplysningarna i årsredovisningen om den väsentliga osäkerhetsfaktorn eller, om sådana upplysningar är 
otillräckliga, modifiera uttalandet om årsredovisningen. Mina slutsatser baseras på de revisionsbevis som 
inhämtas fram till datumet för revisionsberättelsen. Dock kan framtida händelser eller förhållanden göra att 
en förening inte längre kan fortsätta verksamheten.  
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- utvärderar jag den övergripande presentationen, strukturen och innehållet i årsredovisningen, 
däribland upplysningarna, och om årsredovisningen återger de underliggande transaktionerna och 
händelserna på ett sätt som ger en rättvisande bild.  
   
  
Jag måste informera styrelsen om bland annat revisionens planerade omfattning och inriktning samt 
tidpunkten för den. Jag måste också informera om betydelsefulla iakttagelser under revisionen, däribland de 
eventuella betydande brister i den interna kontrollen som jag identifierat.  
 
 Den icke-kvalificerade revisorns ansvar 
Jag har att utföra en revision enligt revisionslagen och därmed enligt god revisionssed i Sverige. Mitt mål är 
att uppnå en rimlig grad av säkerhet om huruvida årsredovisningen har upprättats i enlighet med 
årsredovisningslagen och om årsredovisningen ger en rättvisande bild av föreningens resultat och ställning. 
  
Rapport om andra krav enligt lagar och andra författningar  
   
Uttalande  
Utöver vår revision av årsredovisningen har vi även utfört en revision av styrelsens förvaltning för Svenska 
Bordtennisförbundet för räkenskapsåret 2025.   
   
Vi tillstyrker att förbundsmötet beviljar styrelsens ledamöter ansvarsfrihet för räkenskapsåret.   
   
Grund för uttalande  
Vi har utfört revisionen enligt god revisionssed i Sverige. Vårt ansvar enligt denna beskrivs närmare i 
avsnittet Revisorns ansvar. Vi är oberoende i förhållande till Svenska Bordtennisförbundet enligt god 
revisorssed i Sverige. Jag som godkänd revisor har i övrigt fullgjort mitt yrkesetiska ansvar enligt dessa 
krav.  
   
Vi anser att de revisionsbevis vi har inhämtat är tillräckliga och ändamålsenliga som grund för vårt 
uttalande.  
   
Styrelsens ansvar  
Det är styrelsen som har ansvaret för förvaltningen.   
   
Revisorns ansvar  
Vårt mål beträffande revisionen av förvaltningen, och därmed vårt uttalande om ansvarsfrihet, är att inhämta 
revisionsbevis för att med en rimlig grad av säkerhet kunna bedöma om någon styrelseledamot i något 
väsentligt avseende företagit någon åtgärd eller gjort sig skyldig till någon försummelse som kan föranleda 
ersättningsskyldighet mot föreningen.  
   
Rimlig säkerhet är en hög grad av säkerhet, men ingen garanti för att en revision som utförs enligt god 
revisionssed i Sverige alltid kommer att upptäcka åtgärder eller försummelser som kan föranleda 
ersättningsskyldighet mot Svenska Bordtennisförbundet.  
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Som en del av en revision enligt god revisionssed i Sverige använder den godkände revisorn professionellt 
omdöme och har en professionellt skeptisk inställning under hela revisionen. Granskningen av förvaltningen 
grundar sig främst på revisionen av räkenskaperna. Vilka tillkommande granskningsåtgärder som utförs 
baseras på den godkände revisorns professionella bedömning och övriga valda revisors bedömning med 
utgångspunkt i risk och väsentlighet. Det innebär att vi fokuserar granskningen på sådana åtgärder, områden 
och förhållanden som är väsentliga för verksamheten och där avsteg och överträdelser skulle ha särskild 
betydelse för Svenska Bordtennisförbundets situation. Vi går igenom och prövar fattade beslut, 
beslutsunderlag, vidtagna åtgärder och andra förhållanden som är relevanta för vårt uttalande om 
ansvarsfrihet.   
   
   
Eskilstuna enligt digital signatur               Norrköping enligt digital signatur 
   
   
_________________________________   _________________________________  
Marie Andersson   Christer  Goldhammer  
Godkänd revisor   Förbundsvald revisor  
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Information om signering
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Marie Andersson
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Andersson"

Signerat:  2026-03-29

Christer Goldhammer
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BankID returnerade
personnamnet "Christian Christer
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Verifierad av
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VM 2025
LUSAIL SPORTS ARENA, DOHA, QATAR 
17-25 MAJ 2025

HERRSINGEL
Final 

Wang Chuqin, Kina-Hugo Calderano, Brasilien 
12–10, 11–3, 4–11, 11–2, 11–7.

Semifinaler
Hugo Calderano, Brasilien-Liang Jungkun, Kina 
15–13, 11–7, 8–11, 11–8, 3–11, 7–11, 11–9, Wang 
Chuqin-Truls Möregårdh 5–11, 11–8, 11–2, 12–10, 
12–10.

Kvartsfinaler
Liang Jingkun-Lin Shidong, Kina 11–5, 11–8, 
7–11, 5–11, 11–8, 8–11, 11–7, Calderano-An Jae-
hyun, Sydkorea 11–4, 11–6, 9–11, 11–7, 12–10, 
Möregårdh-Shunsuke Togami, Japan 14–16, 
3–11, 11–7, 11-8, 12–10, 11–9, Wang Chuqin-Lin 
Yun-Ju, Taiwan 12–10, 11–8, 11–8, 12–10

Åttondelsfinaler
Lin Shidong-Anton Källberg 11–6, 12–10, 11–7, 
11–6, Liang-Tom Jarvis, England 8–11, 11–8, 11–9, 
5–11, 11–2, 11–6, An-Felix Lebrun, Frankrike 
10–12, 11–9, 14–12, 7–11, 12–14, 11–6, 11–9, Calder-
ano-Quadri Aruna, Nigeria- 11–4, 11–4, 11–4, 11–6, 
Togami-Darko Jorgic, Slovenien 9–11, 11–9, 9–11, 
11–4, 1–11, 12–10, 12–10, Möregårdh-Jang Woo-
jin, Sydkorea 11–8, 11–7, 7–11, 11–9, 3–11, 7–11, 
14–12, Lin Yun-Ju-Patrick Franziska, Tyskland 
8–11, 12–10, 12–10, 7–11, 11–9, 7–11, 11–4, Wang 
Chuqin-Simon Gauzy, Frankrike 9–11, 9–11, 11–2, 
11–9, 11–4, 11–8.

3:e omgången
Lin Shidong-Kristian Karlsson 9–11,11–1, 11–6,11–
5, 11–9, Möregårdh-Kao Cheng-Jui, Taiwan 5–11, 
11–8, 11–7, 13–15, 11–4, 11–3, Källberg-Maharu 
Yoshimura, Japan 12–10, 11–6, 12–10, 13–11.

2:a omgången
Cho Daesong, Chinese Taipei-Mattias Falck 
11-9, 7–11, 6-11, 13–11, 11–7, 11–8, 
Möregårdh-Francisco Sanchi, Argentina 11–8, 
10–12, 13–11, 6–11, 11–2. 11–5, Karlsson-Alvaro 
Robles, Spanien 11–7, 11–8, 13–11, 11–9, Käll-
berg-Mohammed Abdulwahhab, Qatar 11-6, 11-6, 
11-9, 11–7.

1:a omgången
Möregårdh-Andreas Levenko, Österrike 11–8, 
11–7, 11–8, 11–7, Karlsson-Lubomir Jancarik, 
Tjeckien 12–10, 7–11, 11–7, 11–6, 11–5, Käll-
berg-Mohamed Elbeiali, Egypten 11–7, 11–5, 
11–7, 11–3, Falck-Santiago Lorenzo, Argentina 
14–12, 11–8, 11–2, 2–11, 10–12, 7–11, 11–3.

DAMSINGEL
Final 

Sun Yingsha, Kina-Wang Manyu, Kina 11–6, 
12–10, 8–11, 5–11, 12–10, 11–13, 11–7.

Semifinaler
Sun-Mima Ito, Japan 11–7, 11–5, 11–9, 11–4, Wang 
Manyu-Chen Xingtong, Kina 11–8, 11–8, 11–2, 
11–8.

Kvartsfinaler
Sun-Satsuki Odo, Japan 9–11, 11–8, 11–4, 13–11, 
11–5, Mima Ito, Japan-Wang Yidi, Kina 6–11, 11–8, 
11–6, 11–8, 11–9, Chen Xingtong-Hina Hayata, 
Japan 12–10, 11–6, 11–7, 11–9, Wang Manyu-Mi-
wa Harimoto, Japan 11–5, 11–8, 11–9, 11–5.

Åttondelsfinaler
Sun-Shin Yubin. Sydkorea 11–8, 7–11, 11–6, 11–5, 
10–12, 12–10, Odo-Lea Rakovac, Kroatien 11–3, 
11–9, 11–7,11–5, Ito-Cheng I-Ching, Chinese 
Taipei 11–8, 21–19, 11–6, 11–9, Wang Yidi-Prithika 
Pavade, Frankrike 11–7, 11–7, 11–7, 11–8, Chen 
Xingtong, Kina-Bruna Takahashi, Brasilien 
10–12, 11–7, 11–8, 11–7, 11–8, Hayata-Shi Xunyao, 
Kina 11–5, 8–11, 8–11, 11–5, 11–5, 11–9, Harimo-
to-Zeng Jian, Singapore 11–5, 11–9, 11–4, 11–6, 
Wang Manyu-Bernadette Szocs, Rumänien 
11–6, 12–10, 11–5, 11–6.

2:a omgången
Kim Kum Yong, Nordkorea-Stina Källberg 11–8, 
11–6, 11–4, 9–11, 11–3, Hana Matelova, Tjeck-
ien-Linda Bergström 11–6, 11–5, 9-11, 11–7, 12–10. 

1:a omgången
Bergström-Solomiya Brateyko, Ukraina 11–4, 
11–9, 11–6, 9–11, 11–9, Källberg-Huang Yi-Hua, 
Chinese Taipei 11–4, 11–9, 11–9, 9–11, 11–9, Adria-
na Diaz, Puerto Rico-Filippa Bergand 11–5, 11–9, 
11–7, 10–12, 11–7.

HERRDUBBEL
Final 

Hiroto Shinzuka/Shunsuke Togami, Japan-Kao 
Cheng-Jui/Lin Yun-Ju, Chinese Taipei 6–11, 
11–5, 7–11, 11–6, 11–6.

Semifinaler
Kao Cheng-Jui/Lin Yun-Ju, Chinese Taipei-Alex-
is Lebrun/Felix Lebrun, Frankrike 11–8, 11–7, 
9–11, 12–10, Hiroto Shinzuka/Shunsuke Togami, 
Japan-Florian Bourrassaud/Esteban Dorr, 
Frankrike 3–0 (w.o.).

Kvartsfinaler
Alexis Lebrun/Felix Lebrun-Mattias Falck/
Kristian Karlsson 11–9, 11–7, 8–11, 11–5, Kao/Lin 
Yun-Ju, Chinese Taipei-Lin Gaoyuan/Lin Shi-
dong, Kina 11–5, 11–9, 5–11, 11–8, Bourrassaud/
Dorr-Ovidiu Ionescu, Rumänien/Alvaro Robles, 
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Spanien 8–11, 11–7, 4–11, 13–11, 11–6, Shinzuka/
Togami-Youssef Abdelaziz/Mohamed Elbeiali, 
Egypten 12–10, 11–3, 11–5.

Åttondelsfinaler
Alexis Lebrun/Felix Lebrun, Frankrike-Anton 
Källberg/Möregårdh 10–12, 11–5, 11–3, 11–5, Fal-
ck/Karlsson-Benedikt Duda/Dang Qiu, Tyskland 
13–11, 11–9, 11–13, 9–11, 11–7.

2:a omgången
Anton Källberg/Möregårdh-Horatio Cifuentes/
Santiago Lorenzo, Argentina 13–15, 11–2, 11–8, 
5–11, 11–6, Falck/Karlsson-Alberto Mino/Diego 
Piguave, Ecuador 11–3, 11–3, 11–8.

1:a omgången
Anton Källberg/Möregårdh-Rogelio Castro/Mar-
cos Madrid, Mexico 11–8, 11–9, 11–5, Falck/Karls-
son-Fabio Rakotoariman/Antoine Razafinarivo, 
Madagaskar 11–6, 14–12, 13–15, 11–4.

DAMDUBBEL
Final 

Kuai Man/Wang Manyu, Kina-Sofia Polcanova, 
Österrike/Bernadette Sczocs, Rumänien 11–6, 
11–6, 11–5.

Semifinaler
Polcanova/Sczocs-Ryu Hanna/Shin Yubin, 
Sydkorea 11–5, 8–11, 11–8, 11–9, 11–9, Kuai/Wang 
Manyu-Miwa Harimoto/Miyuu Kihara, Japan 
11–8, 11–6, 11–5.

Kvartsfinaler
Ryu/Shin-Satsuki Odo/Sakura Yokoi, Japan 11–
9, 9–11, 11–6, 18–16, Polcanova/Bernadette-Yuan 
Wan/Sabine Winter, Tyskland 11–7, 11–8, 4–11, 
12–10, Harimoto/Kihara-Kim Nayeong/Lee Eun-
hye, Chinese Taipei 11–3, 11–5, 11–8, Kuai/Wang 
Manyu-Adina Diaconu, Rumänien/Maria Xiao, 
Spanien 11–7, 11–9, 11–6.

1:a omgången
Kim Nayeong/Lee Eunhye, Sydkorea-Linda 
Bergström/Stina Källberg 11–7, 11–8, 9–11, 14–12.

MIXED DUBBEL 
Final 

Wang Chuqin/Sun Yingsha, Kina -Maharu Yoshi-
mura/Satsuki Odo, Japan 11–7, 11–8, 7–11, 11–8.

Semifinaler
Yoshimura/Odo-Wong Chun Ting/Doo Hoi Kem, 
Hongkong 11–8, 11–1, 4–11, 11–2, Wang Chuqin/
Sun-Lim Jonghoon/Shin Yubin, Sydkorea 12–10, 
11–6, 16–14.

Kvartsfinaler
Yoshimura/Odo-Lin Shidong/Kaui Man, Kina 8–11, 
11–5, 13–11, 12–10, Wong/Doo-Alvaro Robles/
Maria Xiao, Spanien 11–1, 11–5, 11–7, Lim/Shin-Lin 

Yun-Ju/Chen I-Ching, Chinese Taipei 11–9, 11–9, 
6–11, 7–11, 11–9, WangChuqin/Sun-Sora Matsushi-
ma/Miwa Harimoto, Japan 6–11, 11–9, 11–9, 11–9.

2:a omgången
Robert Gardos/Sofia Polcanova, Österrike-Matti-
as Falck/Linda Bergström 11-9, 11-3, 10-12, 11-5, Lin 
Yun-Ju/Cheng I-Ching, Chinese Taipei-Kristian 
Karlsson/Stina Källberg 9–11, 11–6, 11–6, 11–4.

1:a omgången
Falck/Bergström-Samuel Arpas/Barbora 
Balazova, Slovakien 8–11, 11–2, 11–3, 8–11, 11–5, 
Karlsson/Stina Källberg-Anton Limonov/Solomiya 
Brateyko, Ukraina 11–4, 11–7, 11–6.

WORLD CUP
GALAXY ARENA, MACAO, KINA 14-20 
APRIL 2025

HERRSINGEL
Final

Hugo Calderano, Brasilien-Lin Shidong, Kina 
6–11, 11–7, 11–9, 11–4, 11–5.

Semifinaler
Lin-Liang Jingkun, Kina 13–15, 11–4, 11–5, 11–8, 
11–7, Calderano-Wang Chuqin, Kina 14–12, 5–11, 
6–11, 7–11, 11–7, 11–5, 12–10.

Kvartsfinaler
Lin-Truls Möregårdh 11–7, 11–9, 20–18, 11–6, 
Liang-Darko Jorgic, Slovenien 11–5, 11–3, 14–16, 
11–9, 17–19, 11–6, Calderano-Tomokazu Harimo-
to, Japan 8–11, 11–8, 11–8, 11–8, 12–10, Wang-Ben-
edikt Duda, Tyskland 11–2, 11–13, 11–9, 3–11, 11–7, 
7–11, 12–10.

Åttondelsfinaler
Lin-Anton Källberg 13–11, 11–5, 12–14, 9–11, 9–11, 
11–7, 11–8, Möregårdh-Simon Gauzy, Frankrike 
13–11, 6–11, 12–10, 8–11, 14–12, 13–11), Jorgic-An 
Jaehyun, Sydkorea 11–4, 16–14, 8–11, 11–6, 9–11, 
11–8), Liang-Shunsuke Togami, Japan 11–4, 11–7, 
11–5, 6–11, 10–12, 11–5, Harimoto-Feng Yi-Hsin, 
Chinese Taipei 11–7, 11–9, 12–10, 11–8), Calder-
ano-Hiroto Shinozuka, Japan 11–8, 12–14, 11–6, 
11–9, 11–7), Duda-Dimitrij Ovtcharov, Tyskland 
11–9, 9–11, 7–11, 11–6, 6–11, 11–7, 15–13, Wang-
Kanak Jha, USA 11–4, 8–11, 11–8, 11–6, 11–9.

Grupp 6
Möregårdh-Finn Luu, Australien 11–4, 11–5, 11–6, 
11–7, Möregårdh-Viktor Ishiy, Brasilien 12–10, 
11–2, 4–11, 11–4.

Grupp 16
Anton Källberg-Abdel-Kader Salifou, Benin 11–5, 
11–6, 11–8, 11–2, Anton Källberg-Quadri Aruna, 
Nigeria 14–12, 13–11, 11–9, 11–2.
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DAMSINGEL
Final

Sun Yingsha, Kina-Kuai Man, Kina 11–9, 11–6, 
11–9, 11–6.

Semifinaler
Sun-Chen Xingtong, Kina 11–7, 11–8, 11–2, 10–12, 
11–4, Kuai-Mima Ito, Japan 9–11, 6–11, 11–4, 11–9, 
8–11, 11–9, 11–7.

Kvartsfinaler
Sun-Cheng I-Ching, Chinese Taipei 11–6, 11–5, 
6–11, 11–7, 11–9, Chen Xingtong-Bruna Takahashi, 
Brasilien 11–8, 6–11, 13–11, 11–7, 11–7, Ito-Odo, Ja-
pan 11–7, 5–11, 11–9, 9–11, 12–10, 11–7, Kuai-Wang 
Manyu, Kina 5–11, 10–12, 11–6, 18–16, 11–9, 11–5.

Åttondelsfinaler
Sun-Sofia Polcanova, Österrike 11–3, 11–4, 
15–13, 11–9, Cheng I-Ching-Hina Hayata, Japan 
13–11, 11–8, 11–5, 6–11, 15–17, 4–11, 12–10, Taka-
hashi-Bernadette Szocs, Rumänien 11–8, 11–7, 
11–7, 11–5, Chen Xingtong-Shin Yubin, Sydkorea 
11–7, 11–9, 11–6, 11–8, Odo-Yuan Jia Nan, Frank-
rike 9–11, 11–5, 14–12, 11–8, 11–7, Ito-Adriana Diaz, 
Puerto Rico 9–11, 12–10, 11–9, 11–8, 11–8, Kuai-
Suh Hyo Won, Sydkorea 11–5, 11–7, 11–4, 11–6, 
Wang Manyu-Miwa Harimoto, Japan 8–11, 5–11, 
11–7, 12–14, 11–7, 11–7, 12–10.

Grupp 2
Bergström-Shan Xiaona, Tyskland 12–10, 11–7, 
4–11, 8–11, Bergström-Wang Manyu, Kina 8–11, 
11–8, 8–11, 10–12
* Linda Bergström grupptrea, ej vidare.

ITTF MIXED TEAM 
WORLD CUP
CHENDU, KINA  30 NOVEMBER-7 DECEM-
BER 2025

Final
Kina-Japan 8–1

Wang Chuqin/Sun Yingsha-Sora Matsushima/
Satsuki Odo 11–4, 11–4, 11–6, Wang Manyu-Miwa 
Harimoto 11–6, 11–7, 11–6, Lin Shidong-Tomokazu 
Harimoto 6–11, 11–5, 11–6

Match om 3:e pris
Tyskland-Sydkorea 8–7

Dang Qiu/Annett Kaufmann-Park Ganghy-
eon-Kim Nayeong 11–5, 11–7, 8–11, Sabine 
Winter-Lee Eunhye 11–5, 9–11, 10–12, Patrick 
Franziska-Jang Woojin 5–11, 11–7, 7–11, Benedikt 
Duda/Dang Qiu-Oh Junsung/Park Ganghyeon 
7–11, 11–3, 11–9, Nina Mittelham/Winter-Lee/Choi 
Hyojoo 11–9, 6–11, 11–1.

Semifinaler
7/12
Kina-Sydkorea 8–3

Wang Chuqin/Sun Yingsha-Oh Junsung/Choi 
Hyojoo 11–9, 11–8, 12–10, Kuai Man-Kim Nayeo-
ng 8–11, 11–8, 11–6, Lin Shidong-Jang Woojin 
11–4, 11–3, 5–11, Kuai/Wang Manyu-Lee Eunhye/
Choi 5–11, 14–12.

Japan-Tyskland 8–5
Mima Ito/Hiroto Shinozuka-Patrick Franziska/
Annett Kaufmann 11–8, 11–5, 11–6, Miwa Harimo-
to-Sabine Winter 11–9, 12–10, 10–12, Sora Matsu-
shima-Dang Qiu 10–12, 6–11, 11–8, Matsushima/
Shunsuke Togami-Benedikt Duda/Qiu 11–8, 
11–4.

Gruppspel
6/12
Sverige-Kina 4–8

Kristian Karlsson/Stina Källberg-Lin Shi-
dong/Kuai Man 9–11, 7–11, 9–11, Linda Berg-
ström-Wang Yidi 11–7, 7–11, 9–11, Anton 
Källberg-Xu Yingbin 11–6, 11–8, 11–7, Filippa 
Bergand/Bergström-Kuai Man/Wang Manyu 
6–11, 7–11, 7–11.

6/12
Sverige-Frankrike 3–8

Anton Källberg/Stina Källberg-Simon Gauzy/
Prithika Pavade 11–9, 8–11, 8–11, Linda Berg-
ström-Charlotte Lutz 10–12, 5–11, 11–4, Mattias 
Falck-Alexis Lebrun 4–11, 13–15, 11–7, Falck/
Kristian Karlsson-Alexis Lebrun/Felix Lebrun 
5–11, 9–11.

5/12
Sverige-Kroatien 1-8

Kristian Karlsson/Stina Källberg-Ivor Ban/
Hana Arapovic 6–11, 13–11, 7–11, Linda Berg-
ström-Lea Rakovic 9–11, 9–11, 7–11, Anton Käll-
berg-Tomislav Pucar 8–11, 9–11, 8–11.

4/12 
Sverige-Japan 0-8

Anton Källberg/Stina Källberg-Shunsuke 
Togami/Hina Hayata 16–18, 9–11, 10–12, Filippa 
Bergand-Mima Ito 3–11, 4–11, 3–11, Mattias Fal-
ck-Sora Matsushima 8–11, 4–11.

4/12 
Sverige-Hongkong 6-8

Kristian Karlsson/Stina Källberg-Wong Chun 
Ting/Doo Hoi Kem 11–9, 11–9, 6–11, Linda 
Bergström-Zhu Chengzhu 6–11, 8–11, 7–11, 
Anton Källberg-Lam Siu Hang 11–2, 11–7, 10–12, 
Karlsson/Anton Källberg-Chan Baldwin/Wong 
13–15, 8–11, 11–7, Bergström/Stina Källberg-Zhu 
Chengzhu/Ng Wing Lam 11–8, 11–13.



36 – Årsberättelse 2025 – Svenska Bordtennisförbundet

3/12 
Sverige-Tyskland 5–8

Kristian Karlsson/Stina Källberg-Patrick Fran-
ziska/Annett Kaufmann 20–18, 8–11, 4–11, Linda 
Bergström-Sabine Winter 13–11, 8–11, 16–14, 
Anton Källberg-Dang Qiu 9–11, 9–11, 16–18, 
Karlsson/Anton Källberg-Qiu/Benedikt Duda 
12–10, 8–11, 12–10, Bergström/Stina Källberg- 
Nina Mittelham/Winter 10–12.
• Detta var Stina Källbergs 50:e landskamp

2/12 
Sverige-Chinese Taipei 8–2

Kristian Karlsson/Stina Källberg-Lin Yun-Ju/
Cheng I-Ching 11–7, 18–16, 3–11, Linda Berg-
ström-Huang Yu-Chiao 17–15, 11–9, 11–5, Anton 
Källberg-Lin Yen-Chun 11–6, 11–4, 8–11, Karls-
son/Anton Källberg-Kuo Guan-Hong/Lin Yen-
Chun 11-6.

1/12 
Sverige-USA 8–0

Kristian Karlsson/Stina Källberg-Jishan Liang/
Sally Moyland 12–10, 11–3, 11–5, Linda Berg-
ström-Jessica Reyes Lai 11–2, 11–7, 11–8, Anton 
Källberg-Zhang Xiangjing 11–3, 11–3.

30/11 
Sydkorea-Sverige 8–3

Park Ganghyeon/Kim Nayeong-Kristian 
Karlsson/Stina Källberg 11–6, 10–12, 11–9, Shin 
Yubin-Linda Bergström 10–12, 12–10, 11–5, Jang 
Woojin-Anton Källberg 8–11, 11–5, 11–8, Oh Jun-
sung/Park-Mattias Falck/Karlsson 11–2, 11–7.

LAG-EM 2025
ZADAR, KROATIEN 12-19 OKTOBER 2025

HERRAR
Final
19/10 
Frankrike-Rumänien 3–0

Alexis Lebrun-Iulian Chirita 11–2, 11–6, 11–7, Felix 
Lebrun-Eduard Ionescu 11–3, 9–11, 11–5, 11–4, Si-
mon Gauzy-Ovidiu Iunescu 11–9, 11–9, 3–11, 11–3.

Semifinaler
18/10 
Frankrike-Tyskland 3-1

Alexis Lebrun-Benedikt Duda 7–11, 9–11, 6–11, 
Felix Lebrun-Partick Franziska 11–6, 7–11, 11–6, 
8–11, 11–7, Simon Gauzy-Dang Qiu 11–8, 11–6, 
12–10, Felix Lebrun-Benedikt Duda 11–8, 10–12, 
11–2, 11–9.

Rumänien-Slovenien 3-0
Iulian Chirita-Darko Jorgic 9–11, 11–7, 8–11, 11–6, 
12–10, Eduard Ionescu-Deni Kozul 16–14, 11–5, 

11–4, Ovidiu Iunescu-Bojan Tokic 11–7, 12–10, 11–4.
Kvartsfinal
17/10 
Sverige-Rumänien 2-3

Anton Källberg-Eduard Ionescu 11–3, 11–7, 14–16, 
11–7, Kristian Karlsson-Iulian Chirita 7–11, 11–8, 
5–11, 11–13, Elias Ranefur-Ovidiu Ionescu 12–4, 
11–7, 9–11, 6–11, Källberg-Chirita 11-2, 11-9, 9-11, 
7-11, 11-8, Kristian Karlsson-Eduard Ionescu 9-11, 
11-4, 12-10, 9-11, 9-11.

Åttondelsfinal
16/10 
Sverige-Polen 3–1

Anton Källberg-Marek Badowski 11–8, 11–7, 11–6, 
Kristian Karlsson-Milosz Redzimski 11–9, 11–9, 
9–11, 13–11, Mattias Falck-Maciej Kubik 7–11, 11–5, 
12–14, 6–11, Anton Källberg-Milosz Redzimski 
11–7, 11–7, 9–11, 11–6.

Grupp A
12/10 
Sverige-Turkiet 3–0

Mattias Falck-Abdullah Yigenler 17–15, 13–11, 
9–11, 11–3, Anton Källberg-Ibrahim Gunduz 11–5, 
11–7, 7–11, 11–2, Elias Ranefur-Tugay Yilmaz 11–6, 
11–5, 11–8.

13/10 
Sverige-Tjeckien 3–0

Anton Källberg-Lubomir Jancarik 11–2, 11–6, 11–8, 
Kristian Karlsson-Pavel Sirucek 11–9, 11–1, 9–11, 
11–7, Mattias Falck-Ondrej Kveton 8–11, 11–6, 
11–4, 11–5.

DAMER
Final
19/10 
Tyskland-Rumänien 3-0

Annett Kaufmann-Bernadette Szocs 11–4, 10–12, 
11–8, 6–11, 11–5, Sabine Winter-Elizabeta Samara 
11–5, 11–8, 8–11, 11–7, Nina Mittelham-Andreea 
Dragoman 14–12, 11–8, 8–11, 11–5.

Semifinaler
18/10 
Tyskland-Portugal 3–0

Sabine Winter-Fu Yu 8–11, 11–4, 8–11, 11–4, 11–2, 
Annett Kaufmann-Shao Jieni 11-8, 11-9, 8-11, 11-4, 
Nina Mittelham- Matilde Pinto 10–12, 11–6, 11–9, 
11–8.

Rumänien-Nederländerna 3-0
Bernadette Szocs-Li Jie 13–12, 3–11, 12–10, 8–11, 
11–1, Elizabeta Samara-Britt Eerland 11–13, 11–4, 
11–8, 11–9, Andreea Dragoman-Shuohan Men 
11–8, 11–5, 11–5.
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Kvartsfinal
17/10 
Sverige-Tyskland 0-3

Stina Källberg-Sabine Winter 6–11, 11–9, 8–11, 
5–11, Linda Bergström-Annett Kaufmann 7–11, 
8–11, 8–11, Filippa Bergand-Nina Mittelham 6–11, 
10–12, 5–11.

Åttondelsfinal
16/10 

Sverige-Spanien 3-0
Linda Bergström-Maria Ziao 12–10, 11–5, 11–7, 
Stina Källberg-Sofia-Xuan Zhang 14–12, 11–8, 
11–9, Filippa Bergand-Elvira Rad 11–8, 9–11, 11–4, 
7–11, 11–9.
• Detta var Linda Bergströms 100:e landskamp

Grupp E
13/10 
Sverige-Österrike 3–2

Stina Källberg-Sofia Polcanova 5–11, 9–11, 8–11, 
Linda Bergström-Nina Skerbinz 11–4, 11–7, 11–6, 
Filippa Bergand-Liu Yuan 12–10, 11–7, 11–9, Linda 
Bergström-Sofia Polcanova 9–11, 11–9, 5–11, 5–11, 
Stina Källberg-Nina Skerbinz 11–9, 11–6, 11–4.

12/10 
Sverige-Grekland 3-0

Stina Källberg-Elisavet Terpou 11–9, 11–5, 11–5, 
Filippa Bergand-Aikaterini Toliou 7–11, 12–10, 
11–4, 11–4, Linda Bergström-Ioanna Greasimatou 
11–8, 11–8, 11–9.

EUROPA TOP 16 CUP
MONREAUX, SCHWEIZ 20-23 FEBRUARI 
2025

HERRSINGEL
Final

Alexis Lebrun, Frankrike-Darko Jorgic, Slovenien 
11–8, 10–12, 11–9, 11–9.

Semifinaler
Alexis Lebrun-Patrick Franziska, Tyskland 11–8, 
11–5, 9–11, 12–10, Jorgic-Truls Möregårdh 12–10, 
3–11, 11–7, 16–14.

Kvartsfinal
Möregårdh-Marcos Freitas, Portugal 11–6, 12–10, 11–5.

Åttondelsfinal
Danq Qiu, Tyskland-Anton Källberg 14–12, 11–9, 
11–7, Möregårdh-Alvaro Robles, Spanien 10–12, 
11–7, 11–9, 11–7.

Kvalomgång
Joao Geraldo, Portugal-Kristian Karlsson 11–7, 
17–15, 11–3.

DAMSINGEL
Final

Han Ying, Tyskland-Elizabeta Samara, 
Rumänien 11–6, 11–9, 9–11, 8–11, 11–4.

Semifinaler
Han-Sabine Winter, Tyskland 8–11, 11–4, 11–7, 
11–9, Samara-Shan Xiaona, Tyskland 9–11, 
12–10, 11–8, 11–3.

Kvartsfinal
Samara-Linda Bergström 11–13, 12–10, 11–2, 11–8.

Åttondelsfinal
Bergström-Nina Mittelham, Tyskland 12–10, 
13–11, 15–13.

EUROPE SMASH
MALMÖ ARENA, MALMÖ 14-28 AUGUSTI 
2025

HERRSINGEL
Final

Truls Möregårdh-Lin Shidong, Kina 11–8, 8–11, 
12–10, 11–8, 4–11, 11–13, 11–9.

Semifinaler
Möregårdh-Benedikt Duda, Tyskland 11–7, 11–9, 
11–7, 11–6, Lin-Simon Gauzy, Frankrike 11–4, 
7–11, 9–11, 5–11, 11–8, 11–9, 11–7.

Kvartsfinal
Möregårdh-An Jaehyun, Sydkorea 11–8, 7–11, 
11–8, 11–8, 8–11, 14–12.

Åttondelsfinal
Möregårdh-Cho Daeseong, Sydkorea 11–5, 
12–10, 11–4.

DAMSINGEL
Final

Sun Yingsha, Kina-Wang Manyu, Kina 11–9, 11–9, 
5–11, 10–12, 11–6, 11–5.

Semifinaler
Sun-Chen Yi, Kina 11–2, 11–3, 3–11, 11–7, 11–9, 
Wang-Shi Xunyao, Kina 11–7, 12–10, 11–3, 11–7.

HERRDUBBEL
Final

Chan Baldwin/Wong Chun Ting, Hongkong-Lin 
Shidong/Huang Youzheng, Kina 7–11, 11–9, 4–11, 
11–6, 11–8.

DAMDUBBEL
Final

Sun Yingsha/Wang Manyu, Kina-Miwa Harimo-
to/Satsuki Odo, Japan 9–11, 13–11, 11–8, 11–13, 
11–2.



38 – Årsberättelse 2025 – Svenska Bordtennisförbundet

MIXED DUBBEL
Final

Lin Shidong/Kuai Man, Kina-Lim Jonghoon/Shin 
Yubin, Sydkorea 11–8, 11–6, 11–4.

WTT CHAMPIONS
YOKOHAMA, JAPAN 7-11 AUGUSTI 2025

HERRSINGEL
Final

Tomokazu Harimoto, Japan-Wang Chuqin, Kina 
11–9, 11–5, 11–8, 9–11, 11–13, 11–4.

Semifinal
Wang-Truls Möregårdh 11–4, 11–5, 11–1, 12–10.

Kvartsfinal
Möregårdh-An Jaehyun, Sydkorea 11–8, 11–9, 
11–8, 8–11, 11–4.

Åttondelsfinaler
Harimoto-Anton Källberg 11–5, 11–5, 14–12, 
Möregårdh-Sora Matsushima, Japan 11–9, 11–8, 
9–11, 11–7.

1:a omgången
Källberg-Xue Fei, Kina 9–11, 11–9, 6–11, 14–12, 
11–3, Möregårdh- Quadri Aruna, Nigeria 11–9, 
11–9, 11–4.

DAMSINGEL
Final

Chen Xingting, Kina-Sun Yingsha, Kina 6–11, 
11–8, 11–3, 11–5, 6–11, 11–5.

WTT CHAMPIONS
MACAO, KINA 9-14 SEPTEMBER 2025

HERRSINGEL
Final

Wang Chuqin, Kina-Hugo Calderano, Brasilien 
11–9, 11–7, 11–9, 11–4.

1:a omgången
Jang Woojin, Sydkorea-Anton Källberg 5–11, 
11–6, 12–10, 11–8.

DAMSINGEL
Final

Sun Yingsha, Kina-Wang Manyu, Kina 11–8, 
13–15, 11–9, 9–11, 5–11, 11–9, 11–6.

WTT CHAMPIONS
MONPELLIER, FRANKRIKE 28 OKTOBER-2 
NOVEMBER 2025

HERRSINGEL
Final

Truls Möregårdh-Sora Matsushima, Japan 11–9, 
11–8, 11–7, 11–9.

Semifinal
Möregårdh-Alexis Lebrun, Frankrike 12–10, 11–7, 
13–15, 11–4, 11–5.

Kvartsfinal
Möregårdh-Dang Qiu, Tyskland 11–7, 11–6, 13–11, 
12–14, 11–5.

Åttondelsfinal
Möregårdh-Dimitrij Ovtcharov, Tyskland 7–11, 
11–6, 11–7, 11–7.

1:a omgången
Möregårdh-Anton Källberg 11–9, 11–4, 11–9.

DAMSINGEL
Final

Wang Yidi, Kina-Sabine Winter, Tyskland 8–11, 
10–12, 11–5, 11–4, 6–11, 12–10, 11–9.

WTT CHAMPIONS
FRANKFURT, TYSKLAND 4-9 NOVEMBER 
2025

HERRSINGEL
Final

Sora Matsushima, Japan-Dang Qiu, Tyskland 
11–8, 15–13, 11–13, 18–16, 11–9.

Semifinal
Dang-Lee Sang Su, Sydkorea 11–4, 11–9, 7–11, 
11–6, 11–9, Matsushima-Anders Lind, Danmark 
11–6, 6–11, 12–14, 11–1, 11–8, 11–2.

Kvartsfinal
Dang-Anton Källberg 11–8, 6–11, 11–8, 19–17, 11–5.

Åttondelsfinal
Källberg-Alexis Lebrun, Frankrike 7–11, 11–9, 
11–6, 11–9.

1:a omgången
Källberg-Truls Möregårdh 11–3, 11–7, 11–3.

DAMSINGEL
Final

Hina Hayata, Japan-Miwa Harimoto, Japan 11–4, 
11–8, 4–11, 6–11, 11–6, 9–11, 11–9.

WTT FINALS
HONGKONG, KINA 10-14 DECEMBER 2025

HERRSINGEL
Final
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Tomokazu Harimoto, Japan-Truls Möregårdh 
11–8, 5–11, 11–9, 10–12, 14–12, 11–2.

Semifinal
Möregårdh-Wang Chuqin, Kina 11–0, 11–0 11–0, 
11–0 w.o.).

Kvartsfinal
Möregårdh-Lin Yun Ju, Chinese Taipeh 6–11, 
7–11, 12–10, 11–4, 11–2, 11–5.

Åttondelsfinal
Möregårdh-Anders Lind, Danmark 14–12, 11–7, 
11–5, 8–11, 11–8.

DAMSINGEL
Final

Wang Manyu, Kina-Kuai Man, Kina 11–7, 8–11, 
11–8, 11–8, 9–11, 12–10.

MIXED DUBBEL
Final

Lim Jonghoon/Shin Yubin, Syskorea-Wang 
Manyu/Sun Yingsha 11–9, 11–8, 11–6.

WTT STAR  
CONTENDER
LONDON, ENGLAND 21-26 OKTOBER 2025

HERRSINGEL
Final

Dang Qiu, Tyskland-Tomokazu Harimoto, Japan 
13–11, 12–10, 14–12, 9–11, 7–11, 12–10.

Kvartsfinal
Milosz Redzimski, Polen-Kristian Karlsson 11–8, 
11–8, 10–12, 11–7.

Åttondelsfinal
Karlsson-Andrej Gacina, Kroatien 11–5m 11–5, 
11–13, 13–11.

2:a omgången
Karlsson-Darko Jorgic, Slovenien 11–8, 11–2, 2–11, 11–3.

WTT CONTENDER
SKOPJE, NORDMAKEDONIEN 9-15 JUNI 
2025

MIXED DUBBEL
Final

Kristian Karlsson/Stina Källberg-Zeng Beixun/
Feng Yixuan, Kina 11–2, 5–11, 11–7, 2–11, 11–9.

Semifinal
Karlsson/Källberg-Li Hechun/Shi Xunyao, Kina 
11–5, 6–11, 8–11, 11–6, 11–6.

WTT FEEDER
PRISHTINA, KOSOVO 3-7 JUNI 2025

HERRSINGEL
Final

Kazuhiro Yoshimura, Japan-Elias Ranefur 11–9, 
11–8, 9–11, 6–11, 11–6

Semifinal
Ranefur-Ryuusei Kawakami, Japan 11–5, 14–12, 
6–11, 5–11, 11–9.

FINLANDIA OPEN
KISAKALLIO, FINLAND 4-7 DECEMBER 
2025

HERRSINGEL
Final

Benedek Olah, Finland-Dominykas Samuolis, 
Danmark 11–9, 11–5, 11–3.

Semifinal
Olah-Obada Tabbakh 11–3, 11–7, 11–2.

DAMSINGEL
Final

Vivien Scholz, Nederländerna-Maja Hansen, 
Danmark 11–6, 11–2, 11–9.

HERRAR U21
Final

Damian Floro, Slovakien-Jakub Makara, Tjeck-
ien 11–8, 11–3, 10–12, 11–4.

Semifinal
Floro-Noa Dahlström 11–5, 11–5, 11–9.

DAMER U21
Final

Lucresia Juchnaite, Litauen-Daria Kovalova, 
Ukraina 11–8, 10–12, 12–10, 11-6.

Semifinal
Juchnaite-Alice Nilsson 11–3, 11–3, 13–11.

SVENSKA MÄSTER-
SKAPEN
FYRISHOV, UPPSALA 27 FEBRUARI-2 
MARS 2025

HERRSINGEL
Final

Truls Möregårdh, Eslövs AI-Anton Källberg, Sö-
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derhamns UIF 11–13, 11–7, 11–6, 13–11, 7–11, 11–8.
Semifinaler

Möregårdh-Simon Berglund, Spårvägens BTK 
11–1, 11–6, 11–3, 12–10, Källberg-Pär Gerell, Kosta 
SK 11–4, 11–8, 11–6, 11–8.

Kvartsfinaler
Möregårdh-Anders Eriksson, Söderhamns UIF 
11–6, 11–5, 11–8, 8–11, 11–7, Källberg-Harald An-
dersson, Spårvägens BTK 11–5, 10–12, 11–9, 11–4, 
9–11, 11–4, Berglund-Malte Möregårdh, Kosta SK 
11–7, 11–6, 13–11, 11–7, Gerell-Elias Ranefur, Ängby 
SK 11–7, 11–2, 4–11, 4–11, 12–10, 11–8.

DAMSINGEL
Final

Linda Bergström, Ängby SK-Stina Källberg, 
Halmstad BTK 11–5, 11–6, 9–11, 6–11, 11–8, 12–10.

Semifinaler
Bergström-Filippa Bergand, Eslövs AI 11–9, 11–7, 
6–11, 11–7, 7–11, 9–11, 11–6, Källberg-Nomin Baas-
an, Eslövs AI 9–11, 8–11, 13–11, 11–5, 11–4, 11–2.

Kvartsfinaler
Bergström-Alma Rööse, Halmstad BTK 12–10, 
11–6, 11–5, 11–8, Källberg-Angelina Bebawy, 
Ängby SK 11–7, 11–6, 11–7, 12–10, Bergand-Han-
nah Holgersson, Köpings BTK 11–9, 11–2, 8–11, 
9–11, 11–6, 11–8, Baasan-Matilda Hansson, 
Eslövs AI 9–11, 11–6, 11–7, 11–3, 11–8.

HERRDUBBEL
Final

Anders Eriksson/Anton Källberg, Söderhamns 
UIF-Harald Andersson/Simon Berglund, Spårvä-
gens BTK 11-6, 11-6, 11-8.

Semifinaler
Eriksson/Källberg-William Bergenblock/Martin 
Friis, Eslövs AI 11–5, 9–11, 12–10, 11–4, Anders-
son/Berglund-Elliot Lundqvist/Jon Persson, 
Söderhamns UIF 11–1, 10–12, 12–10, 9–11, 11–4.

DAMDUBBEL
Final

Erika Fronth/Alma Rööse, Halmstad BTK-Nomin 
Baasan/Matilda Hansson, Eslövs AI 11–9, 11–8, 
9–11, 11–8.

Semifinaler
Fronth/Rööse-Hannah Holgersson, Köpings 
BTK/Leah Muskantor, Eslövs AI 14–12, 11–4, 
11–5, Baasan/Hansson-Anja Händén/Agnes 
Svensson, Halmstad BTK 10–12, 11–8, 11–8, 11–5.

MIXED DUBBEL
Final

Martin Friis/Filippa Bergand, Eslövs AI-Elias 

Ranefur/Linda Bergström, Ängby SK 11–9, 11–7, 
9–11, 4–11, 11–7.

Semifinaler
Friis/Bergand-Anders Eriksson, Söderhamns 
UIF/Hannah Holgersson, Köpings BTK 11–7, 11–8, 
16–14, Ranefur/Bergström-Simon Arvidsson/Alma 
Rööse, Halmstad BTK 9–11, 11–5, 8–11, 11–8, 11–7.

HERRAR 20
Final

Elias Sjögren, Eslövs AI-William Bergenblock, 
Eslövs AI 11–4, 5–11, 11–8, 11–3, 11–0.

Semifinaler
Sjögren-Simon Lundqvist, Söderhamns UIF 12–
10, 10–12, 7–11, 11–5, 11-8, 11–6, Bergenblock-Alve 
Sjövold, Ängby SK 11–5, 11–8, 11–9, 8–11, 11–5.

Kvartsfinaler
Sjögren-Grawsiö Wallin,IFK Täby BTK  8–11, 
11–13, 11–8, 12–10, 11–5, Bergenblock-Noa Dahl-
ström, Halmstad BTK 7–11, 11–5, 13–11, 12–10, 
11–7, Lundqvist-Mark Usov, Söderhamns UIF 
11–4, 11–7, 11–7, 7–11, 11–6, Sjövold-Peter Alestedt, 
Eslövs AI 11–8, 13–11, 4–11, 11–7, 3–11, 11–6.

DAMER 20
Final

Siri Benjegård, Eslövs AI-Leah Muskantor, Eslövs 
AI 11–8, 11–7, 7–11, 11–5, 11–9.

Semifinaler
Benjegård-Nomin Baasan, Eslövs AI 9–11, 11–7, 12–
10, 6–11, 3–11, 11–9, 11–4, Muskantor-Alice Nilsson, 
Våxtorps BoIS 5–11, 11–5, 11–7, 11–5, 11–13, 14–12.

Kvartsfinaler
Benjegård-Agnes Svensson, Halmstad BTK 
11–7, 12–10, 8–11, 11–8, 11–7, Muskantor-Angelina 
Bebawy, Ängby SK 9–11, 11–4, 11–9, 11–7, 11–5, 
Baasan-Gabriela Aaltonen, Eslövs AI 11–7, 11–7, 
11–6, 11–2, Nilsson-Laurynne Cabardo, Ängby SK 
11–4, 11–6, 9–11, 11–1, 8–11, 12–10.

PINGISLIGAN 2024-25, 
HERRAR 
Sluttabell grundserien 2024-2025
	 m	 3p	 2p	 1p	 0p	 kvot	 p
Söderhamns UIF	 14	 9	 2	 0	 3	 49–31	 31
Eslövs AI BTK	 14	 7	 2	 3	 2	 47–34	 28
Spårvägens BTK	 14	 7	 2	 1	 4	 45–33	26
BTK Rekord	 14	 6	 3	 1	 4	 45–34	 25
Halmstad BTK	 14	 6	 2	 3	 3	 44–39	 25
Munkedals BTK	 14	 5	 0	 2	 7	 34–42	 17
BTK Kävlinge	 14	 3	 1	 2	 8	 31–46	 13
Västers BTK	 14	 0	 1	 1	 12	 19–55	 3
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SM-SLUTSPEL 2025, HERRAR
Final 1
23/4 
Eslövs AI-Söderhamns UIF 4-1

Martin Friis-Anders Eriksson 12–10, 11–9, 11–9, 
Truls Möregårdh-Anton Hjort 11–1, 11–9, 7-–1, 
11–9, Ibrahima Diaw-Viktor Brodd 10–12, 3–11, 
9–11, Friis-Hjort 11–5, 6–11, 11–7, 11–8, Möregårdh-
Brodd 11–6, 11–9, 11–5.

Final 2
25/4 
Söderhamns UIF-Eslövs AI 3–4

Anton Hjort-Truls Möregårdh 6–11, 8–11, 8–11, 
Anders Eriksson-Ibrahima Diaw 11–5, 11–8, 15–13, 
Viktor Brodd-Martin Friis 11–8, 12–10, 11–9, Elliot 
Lundqvist-Alex Naumi 7–11, 6–11, 8–11, Eriks-
son-Friis 11–4, 11–7, 11–4, Brodd-Möregårdh 
2–11, 8–11, 3–11, Brodd/Eriksson-Friis/Möregårdh 
12–14, 11–8, 6–11.
* Eslövs AI svenska mästare

Semifinal 1
8/4 
BTK Rekord-Söderhamns UIF 0–4

Max Hedbom-Anton Hjort 10–12, 11–6, 7–11, 7–11, 
Konstantinos Konstantinopulos-Viktor Brodd 
8–11, 12–14, 11–7, 4–11, Hampus Söderlund-An-
ders Eriksson 11–7, 9–11, 7–11, 7–11, Hed-
bom-Brodd 8–11, 4–11, 7–11.

Eslövs AI-Halmstad BTK 4–0
Ibrahima Diaw-Isak Alfredsson 11–9, 11–8, 11–5, 
Martin Friis-Yannick Vostes 11–9, 11–9, 11–5, Truls 
Möregårdh-Simon Arvidsson 11–2, 11–7, 11–9, Alex 
Naumi-Hugo Nylén 11–3, 11–7, 11–4.
Semifinal 2
10/4 
Söderhamns UIF-BTK Rekord 4–3 efter 
förlängning (3–3)

Viktor Brodd-Max Hedbom 11–6, 11–7, 13–11, 
Anders Eriksson-Hampus Söderlund 11–6, 11–4, 
12–10, Anton Hjort-Konstantinos Konstantinopu-
los 3–11, 7–11, 4–11, Brodd-Söderlund 11–9, 12–10, 
11–6, Eriksson-Konstantinopulos 8–11, 11–7, 4–11, 
7–11, Hjort-Hedbom 11–8, 7–11, 11–6, 12–14, 5–11, 
Brodd/Eriksson-Konstantinopulos/Söderlund 
11–7, 11–9. 

Halmstad BTK-Eslövs AI 0–4
Gabrielius Camara-Martin Friis 10–12, 13–11, 8–11, 
9–11, Yannick Vostes-Truls Möregårdh 11–9, 7–11, 
6–11, 5–11, Isak Alfredsson-Ibrahima Diaw 5–11, 
7–11, 7–11, Vostes-Diaw 9–11, 11–5, 3–11, 8–11.

PINGISLIGAN 2024-25, 
DAMER
Grundserien, sluttabell 2024-2025
	 m	 v	 o	 f	 Matcher	 p
Köpings BTK Dam	 12	 10	 2	 0	 70–21	 22
Kosta SK	 12	 8	 1	 3	 62–43	 17
Eslövs AI BTK	 12	 7	 1	 4	 60–36	 15
Halmstad BTK	 12	 7	 0	 5	 51–51	 14
Spårvägens BTK	 12	 4	 0	 8	 35–62	 8 
Ängby SK	 12	 2	 1	 9	 37–63	 5
Våxtorps BOIS	 12	 1	 1	 10	 28–67	 3

SM-SLUTSPEL 2025 (FINAL FOUR), DAMER
CRAFT ARENA, KOSTA 5-6 APRIL 2025

Final
6/4 
Köpings BTK-Eslövs AI 0–5

Leah Muskantor-Li Fen 4–11, 11–8, 1–11, 7–11, 
Hannah Holgersson-Matilda Hansson 8–11, 11–8, 
8–11, 11–8, 9–11, Paulina Krzysiek-Nomin Baasan 
7–11, 9–11, 11–13, Holgersson-Li 3–11, 11–9, 4–11, 
9–11, Muskantor-Baasan 11–9, 7–11, 8–11, 4–11.
* Eslövs AI svenska mästare

Semifinaler
5/4 
Köpings BTK-Halmstad BTK 5–2

Leah Muskantor-Alma Rööse 11–6, 11–8, 4–11, 
5–11, 1–-6, Hannah Holgersson-Anja Händén 
11–7, 11–8, 11–7, Paulina Krzysiek-Erika Fronth 
11–8, 13–11, 11–5, Holgersson-Rööse 9–11, 10–12, 
6–11, Muskantor-Fronth 10–12, 11–8, 6-–1, 6–11, 
Krzysiek-Händén 11–4, 11–5, 11–7, Krzysiek-
Rööse 11–8, 10–12, 11–7, 11–6.

Kosta SK-Eslövs AI 1–5
Linn Olsson-Li Fen 6–11, 7–11, 7–11, Zhang 
Fang-Matilda Hansson 11–6, 11–8, 11–4, Christine 
Kalvatn-Nomin Baasan 5–11, 3–11, 6–11, Zhang-Li 
11–9, 2–11, 11–5, 8–11, 4–11, Olsson-Baasan 5–11, 
11–4, 2–11, 10–12, Kalvatn-Hansson 2–11, 3–11, 1–11.

SWEDEN TOUR  
TROPHY
YASAKA ARENA, LINKÖPING 9-11 MAJ 
2025

HERRSINGEL
Final
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Anders Eriksson, Söderhamns UIF-Simoin Ar-
vidsson, Halmstad BTK 11–5, 11–5, 11–5.

Semifinaler
Eriksson-Antoine Doyen, Eslövs AI 11–4, 11–9, 
11–6, Arvidsson-Noa Dahlström, Halmstad BTK 
11–4, 5–11, 11–6, 12–10.

DAMSINGEL
Final

Li Fen-Malmö IF-Zhang Fang, Kosta SK 11–8, 
11–6, 9–11, 11–2.

Semifinaler
Li-Alma Rööse, Halmstad BTK 11–8, 11–8, 11–3, 
Zhang-Matilda Hansson, Eslövs AI 4–11, 11–5, 
11–7, 11–5.

HERRAR 20
Final

Noa Dahlström, Halmstad BTK-Elias Sjögren, 
Eslövs AI 5–11, 20–18, 10–12, 11–9, 11–7.

Semifinaler
Dahlström-David Björkryd, Eskilstuna BTK 11–9, 
8–11, 11–6, 5–11, 12–10, Sjögren-Marik Usov 11–5, 
11–9, 6–11, 11–7.

DAMER 20
Final

Alice Nilsson Våxtorps BoIS-Nathalie Freij, 
Spårvägens BTK 11–9, 11–7, 12–10.

Semifinaler
Nilsson-Linn Olsson, Kosta SK 11–7, 16–18, 
12–10, 11–7, Freij-Sandra Axelsson, Eslövs AI 
11–7, 7–11, 11–8, 11–5.

HERRJUNIORER 18
Final

Noa Dahlström, Halmstad BTK-Adam Grawsiö 
Wallin, IFK Täby BTK 18–16, 12–10, 4–11, 11–9.

Semifinaler
Dahlström-David Björkryd, Eskilstuna BTK 11–8, 
7–11, 11–5, 11–8, Grawsiö Wallin-Hugo Jobs, 
Eslövs AI 8–11, 11–6, 11–5, 11–6.

DAMJUNIORER 18
Final

Alice Nilsson, Våxtorps BoIS-Agnes Svensson, 
Halmstad BTK 11–9, 11–7, 11–6.

Semifinaler
Nilsson-Nathalie Freij, Spårvägens BTK 13–11, 
11–6, 11–6, Svensson-Klara Stahle Olin, Spårvä-
gens BTK 11–4, 10–12, 11–6, 14–16, 11–4.

POJKAR 16
Final

Mark Usov, Söderhamns UIF-Sigge Hedblad, IFK 
Täby BTK 12–10, 11–7, 9–11, 11–9.

Semifinaler
Usov-Hugo Jobs, Eslövs AI 11–5, 7–11, 11–8, 11–5, 
Hedblad-Noah Enbom, Eslövs AI 6–11, 12–10, 
11–5, 11–5.

FLICKOR 16
Final

Frida Zetterström, Ängby SK-Stella Rosenmeier, 
Trelleborgs BTK 11–4, 10–12, 7–11, 11–8, 13–11.

Semifinaler
Zetterström-Amanda Asp, Norrtälje BTK 11§–7, 
9–11, 11–6, 12–10, Rosenmeier-Ellinor Andersson, 
Askims BTK 11–7, 2–11, 11–4, 11–9.

POJKAR 14
Final

Emil Ellermann, Västers BTK-Albin Ingeström, 
Ängby SK 12–10, 11–9, 5–11, 11–9.

Semifinaler
Ellermann-Zac Zeinilagic Hallén, Trelleborgs 
BTK 11–7, 11–6, 11–7, Ingeström-Vidar Larsson, IK 
Sirius BTK 11–3, 7–11, 11–8, 11–13, 11–6.

FLICKOR 14
Final

Ebba Elmerkind, Jämjö BTK-Alicia Enbom, 
Carlshamns BTK 11–6, 12–14, 11–4, 1–11, 11–9.

Semifinaler
Elmerkind-Anna Moxiang Dai IK Sirius BTK 11–6, 
6–11, 8–11, 12–10, 11–8, Enbom-Nike Lundqvist, 
Söderhamns UIF 11–8, 11–9, 7–11, 9–11, 11–8.

POJKAR 12
Final

Zac Zeinilagic Hallén, Trelleborgs BTK-Frank Jo-
sefsson, IK Sitius BTK 12–10, 11–9, 1–11, 7–11, 11–8.

Semifinaler
Zeinilagic Hallén-Sigge Leigert, Kungsbacka 
BTK 6–11, 10–12, 11–9, 11–5, 11–9, Josefsson-Filip 
Arosell 11–4, 7–11, 1–11, 11–7, 11–4.

FLICKOR 12
Final

Chelinda Mac Voong, Hvidovre BT-Leah 
Tulefält, Spårvägens BTK 11–9, 11–9, 11–6.

Semifinaler
Mac Voong-Esther Wärenfledt, Vassunda IF 
5–11, 9–11, 11–4, 11–6, 12–10, Tulefält-Andrea 
Mose Gregersen, Viborg BTK 9–11, 11–4, 11–8, 
15–17, 11–8.
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VÄRLDSMÄSTERSKAP-
EN FÖR JUNIORER
CLUJ NAPOCA, RUMÄNIEN 23-30 NOVEM-
BER 2025

LAG, HERRJUNIORER (under 19)
Final

Japan-Indien 3–0.

LAG, DAMJUNIORER (under 19)
Final

Kina-Japan 3–2.

LAG, POJKAR (KADETTER, under 15)
Final

Chinese Taipei-Italien 3-2.

LAG, FLICKOR (KADETTER, under 15)
Final

Japan-Sydkorea 3-1.

HERRJUNIORER (under 19)
Final

Ryuusei Kawakami, Japan-Kazuki Yoshiyama, 
Japan 7–11, 11–7, 11–13, 11–9, 11–7, 11–7.

POKKADETER (under 15)
Final

Yu Haiyang, Kina-Zhou Guanhong, Kina 11–8, 
11–9, 10–12, 7–11, 11–5, 11–8.

DAMJUNIORER (under 19)
Final

Qin Yuxuan, Kina-Zong Geman, Kina 11–9, 11–6, 
10–12, 11–7, 8–11, 11–9.

FLICKKADETTER (under 15)
Final

Koharu Itagaki, Tyskland-Zhou Qihui, Kina 12–10, 
11–9, 7–11, 9–11, 13–11, 11–7.

HERRJUNIORDUBBEL(under 19)
Final
Kuo/Hsu, Kina-Ryuusei Kawakami/Kazuki Yoshi-
yama, Japan 11–4, 11–9, 11–13, 9–11, 11–9.

DAMJUNIORDUBBEL (under 19)
Final

Mia Griesel, Tyskland/Anna Hursey, Wales-Qin 
Yuxuan/Zong Geman, Kina 4–11, 5–11, 11–7, 11–7, 
14–12.

POJKKADETTDUBBEL (under 15)
Final

Zhou Guanhong/Yu Haiyang, Kina-Kenan Kah-
raman/Ocal Gorkem, Turkiet 11–4, 11–9, 11–5.

FLICKKADETTDUBBEL (under 15)
Final

Zhu Qihui/Liu Ziling, Kina-Kokomi Ishida/Cocon-
aMuramatsu, Japan 11–5, 10–12, 11–7, 11–6.

MIXED DUBBEL, JUNIORER (under 19)
Final

Li Hechen/Qin Yuxuan, Kina-Iulian Chirita, 
Rumänien/Anna Hursey, Wales 6–11, 11–9, 11–5, 
11-9.

MIXED DUBBEL, KADETTER (under 15)
Final

Thitaphat Preechayan/Kulapassr Vijitviriyagul, 
Thailand-Yu Haiyang/Zhu Qihui, Kina 11–8, 5–11, 
5–11, 12–10, 11–7.

65:e UNGDOMS-EM 
2025
TORAX ARENA, OSTRAVA, TJECKIEN 11-20 
JULI 2025

LAG, HERRJUNIORER
Final
15/7
Rumänien-Portugal 3–2

Iulian Chirita-Clement Laine 11–5, 11–5, 13–11, 
Dragos Bujor-Tiago Abiodun 2–11, 11–9, 7–11, 
11–7, 6–11, Robert Alexandru Istrate-Rafael Kong 
13–11, 8–11, 12–14, 5–11, Chirita-Abiodun 9–11, 
11–8, 3–11, 11–4, 11–6, Bujor-Laine 11–4, 6–11, 
11–6, 11–13, 18–16.

Play-off
13/4
Sverige-England 3–0

Noa Dahlström-Joseph Hunter 7–11, 11–3, 11–6, 
14–12, Adam Wallin-Connor Green 11–9, 11–8, 
12–10, Elias Sjögren-Larry Trumpauskas 8–11, 
12–10, 11–4, 7–11, 11–6.

Åttondelsfinal
13/7
Polen-Sverige 3–0

Rafal Formela-Noa Dahlström 13–15, 11–5, 11–7, 
11–4, Marcel Blaszczyk-Adam Wallin 11–6, 16–14, 
11–5, Alan Kulczycki-Elias Sjögren 8–11, 11–3, 
11–4, 11–7.
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Placering 9-16
14/7
Sverige-Israel 3–0

Adam Wallin-Eitay Shushan 11–9, 11–9, 11–5, Noa 
Dahlström-Itay Avivi 7–11, 9–11, 11–9, 11–2, 11–9, 
Isak Alfredsson-Or Magen 11–9, 11–1, 11–8.

Placering 9-12
14/7
Sverige-Belgien 3–1

Isak Alfredsson-Charles Janssens 11–9, 11–2, 
11–5, Elias Sjögren-Maxime vDegive 11–6, 11–6, 
11–5, William Bergenblock-Per Gevers 11–9, 
3–11, 10–12, 6–11, Sjögren-Janssens 11–4, 11–9, 
9–11, 11–6.
* Sverige slutar 9 i herrjuniorklassen.

LAG, DAMJUNIORER
Final
15/7
Frankrike-Ukraina 3–1

Leana Hochart-Olha Ponko 11–6, 11–9, 11–8, 
Alexia Nodin-Veronika Matiunina 3–11, 4–11, 
4–11, Nina Guo Zheng-Daria Kovalova 11–7, 11–8, 
11–7, Hocharrt-Matiunina 4–11, 7–11, 11–9, 11–7, 
11–5.

Play-off
13/7
Kroatien-Sverige 3–2

Victoria Pustaj-Alice Nilsson 11–4, 11–7, 11–9, 
Neva Gojkovic-Agnes Svensson 11–8, 7–11, 
11–13, 11–8, 8–11, Bruna Gucin-Clara Ellermann 
11–5, 11–4, 12–10, Pustaj-Svensson 5–11, 5–11, 
12–10, 7–11, Gojkovic-Nilsson 11–6, 4–11, 9–11, 
11–9, 11–9.

Placering 17-24
13/7
Litauen-Sverige 3–1

Eivile Abramaviciute-Agnes Svensson 11–9, 
7–11, 11–6, 8–11, 8–11, Lukrecija Juchnaite-Alice 
Nilsson 11–8, 9–11, 11–5, 11–6, Karina Iva-
nauskaite-Betty Engström 11–7, 11–2, 8–11, 11–8, 
Juchnaite-Svensson 11–7, 11–6, 11–7.

Placering 21-24
14/7
Moldavien-Sverige 3–0

Camelia Merenco-Klara Stahle Olin 11–8, 12–10, 
10–12, 11–7, Valeria Vieru-Betty Engström 8–11, 
11–6, 11–8, 5–11, 12–10, Ecaterina Sireac-Clara 
Ellermann 12–10, 11–8, 11–2.

Placering 23-24
15/7
Sverige-Norge 3–1

Klara Stahle Olin-Elsa Sander Bornö 7–11, 6–11, 

11–7, 10–12, Betty Engström-Susanne Flor Wil-
helmsen 11–7, 11–8, 17–15, Clara Ellermann-Chris-
tine Kalvatn 11–0 (w.o.), Engström-Sander Bornö 
11–7, 11–3, 11–9.
* Sverige slutar 23 i damjuniorklassen.

LAG, POJKKADETTER
Final
15/7
Italien-Turkiet 3–1

Francesco Trevisan-Kenan Kahraman 6–11, 11–7, 
11–7, 19–17, Danilo Faso-Görkem Öcal 11–9, 11–8, 
14–12, Faso/Trevisan-Karraman/Öcal 4–11, 13–15, 
3–11, Faso-Kahraman 11–8, 14–12, 8–11, 12–10.

Play off
12/7
Sverige-Ukraina 3–2

Albin Ingeström-Vladyslav Bidochko 15–13, 11–3, 
11–7, Joel Isaksson-Volodymyr Nevizhyn 10–12, 
7–11, 9–11, Emil Ellermann/Melker Johansson-Vla-
dyslav Bidochko/Volodymyr Nevizhyn 9–11, 8–11, 
7–11, Ingeström-Volodymyr Nevizhyn 11–9, 8–11, 
12–10, 7–11, 15–13, Isaksson-Vladyslav Bidochko 
7–11, 5–11, 11–8, 11–8, 11–3.

Åttondelsfinal
13/7
Polen-Sverige 3–1

Jan Mrugala-Albin Ingeström 11–9, 12–10, 10–12, 
11–8, Piotr Lacki-Emil Ellermann 8–11, 12–14, 
10–12, Lacki/Mrugala-Ellermann/Malker Johans-
son 11–9, 10–12, 11–7, 11–6, Mrugala-Ellermann 
8–11, 11–4, 9–11, 11–9, 11–8.

Placering 9-16
14/7
Portugal-Sverige 3–1

Rodrigo Andrade-Albin Ingeström 11–9, 12–10, 
11–7, Lucas Adao-Melker Johansson 6–11, 8–11, 
10–12, Adao/Andrade-Emil Ellermann/Johansson 
11–8, 11–2, 11–7, Andrade-Johansson 11–7, 7–11, 
11–7, 11–6.

Placering 13-16
14/7
Tjeckien-Sverige 3–1

Ondrej Moravek-Emil Ellermann 10–12, 11–7, 
11–8, 11–9, Oliver Olejnik 11–5, 11–6, 11–6, Olejnik/
Filip Racak-Joel Isaksson/Melker Johansson 
11–9, 6–11, 2–11, 11–4, 20–18, Moravek-Ingeström 
14–12, 2–11, 8–11, 11–9, 11–6.

Placering 15-16
15/7
Sverige-Slovenien 3–2

Albin Ingeström-Aleksandar Miscevic 11–9, 11–8, 
11–8, Joel Isaksson-Aleks Koren 11–2, 8–11, 11–7, 
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14–12, Ingeström/Melker Johansson-Koren/Mis-
cevic 9–11, 9–11, 7–11, Ingeström-Koren 4–11, 9–11, 
12–10, 5–11, Isaksson-Miscevic 11–8, 11–5, 11–2.
* Sverige slutar 15 i pojkkadettklassen.

LAG, FLICKKADETTER
Final
15/7
Tyskland-Frankrike 3–0

Josephina Neumann-Lou-Anne Bocquet 11–3, 
3–11, 11–6, 12–10, Koharu Itagaki-Lisa Zhao 11–9, 
11–6, 11–9, Koharu Itagaki/Neumann-Eva Lam/
Albane Rochut 11–8, 11–7, 12–10.

Play-off
13/7
Sverige-Estland 3–2

Angelina Bebawy-Angela Laidinen 8–11, 6–11, 
10–12, Siri Benjegård-Marii Allev 13–11, 12–10, 
11–8, Bebawy/Benjegård-Allev/Laidinen 11–7, 
11–8, 11–2, Benjegård-Laidinen 11–4, 7–11, 10–12, 
11–7, 11–9, 
Bebawy-Allev 11–6, 13–11, 10–12, 12–10.

Åttondelsfinal
13/7
Frankrike-Sverige 3–0

Lou-Anne Bocquet-Siri Benjegård 11–7, 10–12, 
10–12, 11–6, 11–9, Eva Lam-Angerlina Bebawy 
11–5, 11–5, 12–10, Lam/Albane Rochut-Bebawy/
Benjegård 11–6, 11–9, 11–7.

Placering 9-16
14/7
Sverige-Ungern 3-2

Siri Benjegård-Zsofia Fegyver 11–6, 6–11, 7–11, 
7–11, Laurynne Cabardo-Heidi Somogyi 11–8, 
3–11, 11–9, 9–11, 11–9, Angelina Bebawy/Ben-
jegård-Fegyver/Szonja Szögi 15–13, 12–10, 11–1, 
Cabardo-Fegyver 7–11, 8–11, 7–11, Benjegård-So-
mogyi 11–6, 11–6, 11–6.

Placering 9-12
14/7
Kroatien-Sverige 3–2

Sara Rivetti-Angelina Bebawy 9–11, 3–11, 5–11, 
Klara Koncar-Alicia Enbom 13–11, 11–8, 11–9, Karla 
Ivcic/Rivetti-Bebawy/Laurynne Cabardo 13–15, 
9–11, 6–11, Koncar-Bebawy 4–11, 11–9, 11–9, 15–13, 
Rivetti-Enbom 11–9, 11–2, 6–11, 11–8.
* Sverige slutar 11 i flickkadettklassen.

HERJUNIORSINGEL
Final

David Szantosi, Ungern-Marcel Blaszczyk, Polen 
5–11, 11–9, 11–4, 6–11, 11–3, 12–10.

Semifinaler
Blaszczyk-Tiago Abiodun, Portugal 11–7, 11–8, 

10–12, 11–13, 11–5, 11–6, Szantosi-Dragos Bujor, 
Polen 11–7, 11–4, 11–4, 5–11, 11–3.

HERRJUNIORDUBBEL
Final

Thiago Abiodun, Portugal/Iulian Chirita, 
Rumänien-Dragos Bujor, Polen/Robert Alexand-
ru Istrate, Rumänien 11–5, 11–6, 11–5.

Semifinaler
Abiodun/Chirita-Rafal Formela/Alan Kulczycki, 
Polen 11–6, 11–2, 11–5, Bujor/Istrate-Julian Rzi-
hauschek, Österrike/Yoan Velichkov, Bulgarien 
11–9, 11–9, 2–11, 11–7.

DAMJUNIORSINGEL
Final

Anna Hursey, Wales Veronika Matiunina, Ukrai-
na 11–8, 7–11, 11–8, 11–7, 11–9.

Semifinaler
Matiunina-Bianca Mei Rosu, Rumänien 9–11, 
12–11, 6–11, 11–6, 4–11, 11–8, 11–9, Hursey-Leana 
Hochart, Frankrike 11–5, 11–2, 11–7, 11–5.

DAMJUNIORDUBBEL
Final

Nina Guo Zheng/Leana Hochart, Frankrike-Ve-
ronika Matiunina, Ukraina/Matilde Pinto, Portu-
gal 13–11, 11–8, 11–5.

Semifinaler
Guo Zheng/Hochart-Mia Griesel, Tyskland/Anna 
Hursey, Wales 11–9, 14–12, 4–11, 11–7, Matiunina/
Pinto-Bianca Mei Rosu, Rumänien/Sara Tokic, 
Slovenien 12–10, 11–9, 11–5.

MIXED DUBBEL, JUNIORER
Final

Daniel Berzosa, Spanien/Veronika Matiunina, 
Ukraina-Iulian Chirita, Rumänien/Anna Hursey, 
Wales 3–11, 11–8, 8–11, 11–5, 11–2.

POJKKADETTSINGEL
Final

Danilo Faso, Italien-Görkem Öcal, Turkiet 9–11, 
11–8, 11–1, 11–9, 5–11, 11–4.

Semifinaler
Faso-Jonas Rinderer, Tyskland 11-5, 13–11, 11–9, 
11-7, Öcal-Francesco Trevisan, Italien 14–12, 
8–11, 12–10, 7–11, 11–6, 12–10.

POJKKADETTDUBBEL
Final

Danilo Faso/Francesco Trevisan, Italien-Louis 
Fegerl, Österrike/Ladimir Mayorov, Spanien 
11¬–9, 11–9, 11–7.
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Semifinaler
Faso/Trevisan-Mark Gergely/Lenard Szabo 
11–5, 11–6, 7–11, 12–10, Fegerl/Mayorov-Kenan 
Kahraman/Görkem Öcal, Turkiet 11–8, 13–11, 
5–11, 5–11, 11–4.

FLICKKADETTSINGEL
Final

Koharu Itagaki, Tyskland-Hanka Kodet, Tjeckien 
7–11, 11–7, 11–9, 13–11, 8–11, 12–10.

Semifinaler
Kodet-Lou-Anne Bocquet, Frankrike 11–5, 11–6, 
11–1, 11–5, Itagaki-Albane Rochut, Frankrike 11–5, 
11–7, 11–7, 12–10.

Kvartsfinal
Bocquet-Siri Benjegård 11–8, 8–11, 11–8, 11–4, 
14–12.

FLICKKADETTDUBBEL
Final

Lou-Anne Bocquet/Alexia Nodin, Frankrike-Ko-
haru Itagaki/Josephina Neumann, Tyskland 
11–5, 11–3, 11–2.

Semifinaler
Bocquet/Nodin-Angelina Bebawy/Laurynne 
Cabardo, Sverige 11–6, 11–4, 11–4, Itagaki/Neu-
mann-Siri Benjegård, Sverige/Renata Shypsha, 
Spanien 11–1, 7–11, 11–13, 11–8, 11–6.

Kvartsfinaler
Benjegård/Shypsha-Sophia Pichler/Vanessa 
Tang, Österrike 9–11, 11–6, 11–7, 13–11, Bebawy/
Cabardo-Manon Loth/Giola Mariua Picu, Italien 
11–9, 9–11, 11–5, 11–7.

MIXED DUBBEL, KADETTER
Final

Noah Tessier/Lou-Anne Bocquet, Frank-
rike-Lukas Wang/Koharu Itagaki, Tyskland 
12–10, 7–11, 11–7, 11–9.

Semifinaler
Tessier/Bocquet-Francesco Trevisan, Italien/
Hanka Kodet, Tjeckien 9–11, 11–8, 11–4, 11–13, 
11–4, Wang/Itagaki-Emil Ellermann/Siri Ben-
jegård, Sverige 13–11, 11–7, 7–11, 11–4.

Kvartsfinal
Ellermann/Benjegård-Ondrej Moravek/Laura 
Marsickova, Tjeckien 7–11, 11–5, 6–11, 11–4, 11–5.

Åttondelsfinal
Ellermann/Benjegård-Danilo Faso, Italien/Jo-
sephina Neumann, Tyskland 11–2, 11–8, 11–6.

EUROPEAN YOUTH 
OLYMPIC FESTIVAL
SKOPIE, NORDMAKEDONIEN, 20-26 JULI 
2025

HERRJUNIORSINGEL
Final

Patryk Zyworonek, Polen-Noah Vitel, Frankrike 
11–8, 6–11, 11–6, 11–9, 3–11, 5–11, 13–11. 

Semifinal
Vitel-Mark Usov, Sverige 9–11, 11–4, 7–11, 11–3, 
11–6, 11–7.

Kvartsfinal
Usov-Deni Vale, Kroatien 11–5, 11–7, 11–6, 16–14.

EUROPE YOUTH  
TOP-10
TOURS, FRANKRIKE, 3-5 OKTOBER 2025

FLICKKADETTER (under 15)
1. Koharu Itagaki, Tyskland (9–0), 2. Alexia 
Nodin, Frankrike (8–1), 3. Hanka Kodet, Tjeckien 
(8–1), 4. Siri Benjegård (4-5).

EUROPEAN UNDER  
13 CHAMPIONSHIPS
CRAFT ARENA, KOSTA, 24-28 SEPTEMBER 
2025

POJKSINGEL
Final

Ladimir Mayorov, Spanien-Alexander Malov, 
Spanien 11–9, 13–11, 11–7.

Semifinal
Malov-Joel Isaksson 4–11, 11–2, 11–8, 9–11, 9–11.

Kvartsfinal
Isaksson-Simon Clin, Frankrike 11–7, 7–11, 11–9, 
12–10.

FLICKSINGEL
Final

Michelle Wu, Schweiz-Ela Su Yönter, Turkiet 
11–7, 13–11, 4–11, 12–10.
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MIXED DUBBEL
Final

Tim Escudier/Albane Rochut, Frankrike-Simon 
Zsigmond/Zsofia Fegyver, Ungern 11–6, 11–4, 11–8.

MIXED LAG
Final
Frankrike-Schweiz 3-0

Simon Clin/Lisa Zhao-Arthur Loustalot/Enya Hu 
11–5, 11–7, 11–13, 11–6, Albane Rochut-Michelle 
Wu 11–6, 11–7, 11–3, Tim Escudier-Silas Stadler 
11–4, 11–1, 11–8.

NORDEUROPEISKA 
MÄSTERSKAPEN FÖR 
JUNIORER
SANDEFJORD, NORGE 14-16 JUNI 2025

HERRAR 19 
Final

Noah Khai Lam, Norge-Oliver Skouboe Bernt-
sen, Danmark 11–3, 11–7, 11–3, 11–7.

Semifinaler
Khai Lam, Norge-Pert Marten Lehtlaan, Estland 
11–8, 11-8, 13–11, 11–5, Skouboe Berntsen, Dan-
mark-Mark Usov 6–11, 11–9, 11–9, 11–9, 12–10.

DAMER 19
Final

Maja Hansen, Danmark-Lukrecija Juchnaite, 
Litauen 11–7, 11–9, 4–11, 6–11, 11–5, 12–10.

FLICKOR 15 
Final
Alicia Enbom-Aida Kaveckyte, Litauen 9–11, 11-6, 
11-5, 11-5, 13–15, 11–8.
Semifinal

Enbom-Angela Laidinen, Estland 5–11, 11–8, 11–3, 
11–8, 11–9.

POJKAR 15 
Final

Emil Hassebbalch, Danmark-Jimi Koivumäki, 
Finland 11-4, 11–8, 5–11, 11–5, 6–11, 11–5.

MIXED DUBBEL 19
Final

Johan Engberg Havsteen/Maja Hansen, Dan-
mark-Sigge Hedblad/Betty Engström 11–16, 
14–12, 10–12, 11–3.

MIXED DUBBEL 15
Final

Motiejus Adamonis/Emilia Pscolovska, Litau-
en-Victor Bartholomaeussen/Sara Bentsen, 
Danmark 5–11, 11–9, 11-5, 8–11, 11–8.

LAG, POJKAR 15
Final
Sverige-Litauen 3-0

Linus Lindahl-Motiejus Adamonis 11–8, 11–9, 
11–4, Zac Hallén-Milvydas Petruskevicius 11–8, 
11–5, 11–8, Zac Hallén/Linus Lindahl-Motiejus 
Adamonis/Milvydas Petruskevicius 11–9, 9–11, 
11–8, 9–11, 11–6.

LAG FLICKOR 15
Litauen-Sverige 3-1

Emilia Pscolovska-Alicia Enbom 7–11, 2–11, 11–8, 
11–2, 7–11, Aida Kaveckyte-Nike Lundqvist 11–3, 
11–7, 11–7, Aida Kaveckyte/Emilia Pscolovska-En-
bom/Lundqvist 11–9, 11–5, 11-9, Emilia Pscolovs-
ka-Lundqvist 9–11, 7–11, 11–1, 11–7, 12–10.

LAG HERRAR 19
Final
Sverige-Finland 3-1

Sigge Hedbbland-Lassi Lehtola 8–11, 15–13, 
11–7, 2–11, 9–11, Mark Usov-Matias Vesalainen 
4–11, 12–10, 11–8, 13–11, Melker Sjösvärd-Rasmus 
Vesalainen 11–3, 11–7, 11-3, Usov-Lehtola 7–11, 
11–7, 11–7, 11–8.

LAG DAMER 19
Final 
Danmark-Litauen 3–0
Semifinal
Litauen-Sverige 3-1

Eivile Abramaviciute-Betty Engström 11–5, 9–11, 
11–5, 11–8, Lukrecija Juchnaite-Clara Ellermann 
11–4, 10–12, 11–7, 11–6, Eivile Abrmaviciute-Klara 
Stahle Olin 0–11 (w.o), Juchnaite-Engström 11–3, 
11–6, 11–5.

WTT YOUTH  
CONTENDER
HELSINGBORG ARENA, HELSINGBIRG 6-9 
JUNI 2025

HERRAR U19 
Final

Shunto Iwaida, Japan-Marcel Blaszczyk, Polen 
4–11, 11–18, 11–7, 11–6.



48 – Årsberättelse 2025 – Svenska Bordtennisförbundet

DAMER U19
Final

Rin Mende, Japan-Mao Takamori, Japan 11–9, 
11–7, 11–8.

MIXED DUBBEL U19
Final

Hsu Hsien-Chia/Chen Min-Han, Chinese Tai-
pei-Patryk Zyworonek/Katarzyna Rajkowska, 
Polen 13–11, 11–4, 13–15, 10–12, 11–6.

POJKAR U17
Final

Tamito Watanabe, Japan-Shunto Iwaida, Japan 
9–11, 11–9, 11–7, 11–9.

FLICKOR U17 
Final

Mao Takamori, Japan-Heo Yerim, Chinese 
Taipei 11–7, 11–9, 11–8.

Kvartsfinal
Sachi Aoki, Japan-Alice Nilsson 11–3, 11–2, 11–7.

POJKAR U15 
Final

Ukyo Kobayashi, Japan-Soma Ono, Japan 4–1, 
11–8, 14–12, 11–5.

FLICKOR U15
Final

Aoba Takahashi, Japan-Cocona Muramatsu, 
Japan 14–12, 6–11, 15–13, 11–4.

MIXED DUBBEL U15 
Final

Soma Ono/Cocona Muramatsu, Japan-Ukyo 
Kobayashi/Aoba Takahashi, Japan 3–11, 11–7, 
11–13, 11–7, 11–8.

POJKAR U13 
Final

Simon Clin, Frankrike-Yasin Shoaritehrani, Iran 
8–11, 7—11, 11–6, 11–8, 11–7.

Semifinal
Simon Clin, Frankrike-Joel Isaksson 14–12, 9–11, 
11–5, 11–3.

FLICKOR U13 
Final

Dania Mohd, USA-Taniishka Kalbhairav, Indien 
11–7, 11–5, 11–5.

POJKAR U11 poolspel
1. Yasin Shoaritehrani, Iran, 4–0, 2. Taavi Sa-
maraweera, Sri Lanka, 3–1

FLICKOR U11 poolspel
1. Zeina Farouk, Egypten, 2–0, 2. Malgorzata 
Jasinska, Polen, 1–1.

U21-EM 2025
BRATISLAVA, SLOVAKIEN 7-11 APRIL 2025

HERRSINGEL
Final

Flavien Coton, Frankrike-Iulian Chirita, Rumänien 
16–18, 8–11, 11–1, 11–3, 11–7, 6–11, 11–9.

DAMSINGEL
Final

Anna Hursey, Wales-Veronika Matiunina, Ukrai-
na 11–8, 11–6, 10–12, 12–10, 11–9.

HERRDUBBEL
Final

Eduard Ionescu/Darius Movileanu, Rumänien-Ti-
ago Abiodun, Portugal/Andre Bertelsmeier, 
Tyskland 11–6, 11–5, 9–11, 11–6.

DAMDUBBEL
Final

Anna Hursey, Wales/Mia Griesel, Tyskland-Bianca 
Mei Rosu/Elena Zaharia, Rumänien 11–7, 11–9, 11–4.

MIXED DUBBEL
Final

Darius Movileanu/Elena Zaharia, Rumänien-Wim 
Verdonschot/Josephina Neumann, Tyskland 
9–11, 11–8, 11–9, 11–13, 11–5.

WTT YOUTH  
CONTENDER
LIGNANO SABBIADORO, ITALIEN, 3–9 
NOVEMBER 2025

FLICKOR U17
Final

Maria Berzosa, Spanien-Constantina Psihogios, 
Australien 11–6, 11–7, 10–12, 7–11, 11–5.

Semifinal
Psihogios-Siri Benjegård 11–2, 11–5, 8–11, 11–9.
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WTT YOUTH  
CONTENDER
SENEC, SLOVAKIEN 3–9 NOVEMBER 2025

HERRAR U19
Final

Leonardo Iizuka, Brasilien-Dominykas Samuolis, 
Danmark 11–8, 12–10, 12–10.

Semifinal
Iizuka-William Bergenblock 11–4, 9–11, 11–6, 11–6.

EUROPE YOUTH 
SMASH 2025
MALMÖ ARENA, MALMÖ 21-24 AUGUSTI 
2025

HERRJUNIORER (under 19)
Final

Ryuusei Kawakami, Japan-Ankur Bhattacharjee, 
Indien 7–2, 7–3, 7–3, 7–4.

DAMJUNIORER (under 19)
Final

Qin Yuxuan, Kina-Heo Yerim, Sydkorea 5–7, 
7–2, 7–5, 7–5, 7–6.

POJKAR (under 15)
Final

Lee Seungsoo, Sydkorea-Zhou Guanhong, Kina 
5–7, 2–7, 4–7, 7–5, 7–6, 7–4, 8–6.

FLICKOR (under 15)
Final

Zhu Qihui, Kina-Heo Yerim, Sydkorea 5–7, 7–5, 
7–6, 7–3, 7–6.

JOOLA EUROPE 
YOUTH SERIES 2025
SERBIA OPEN, BEOCIN, SERBIEN, 22–26 
OKTOBER 2025

POJKAR 15
Final

Ondrej Moravek, Tjeckien-Emil Ellermann 12–10, 
9–11, 11–8, 11–7.

Semifinal
Ellermann-Jimi Koivumäki, Finland 3-0 (w.o.)

CHECH OPEN, PLZEN, TJECKIEN, 22–26 
OKTOBER 2025

FLICKOR 15
Final

Siri Benjegård-Amelie Guzi Jia, Tyskland 11–9, 
11–5, 6–11, 13–11.

Semifinal
Benjegård-Michelle Wu, Schweiz 7–11, 12–10, 
11–2, 11–7.

POJKAR 13
Final

Zac Hallén. Joel Isaksson 5–11, 11–5, 10–12, 11–9, 
12–10.

Semifinaler
Hallén-Chen Sung Bing, Österrike 11–5, 11–8, 
11–3, Isaksson-Paul Flemming, Tyskland 11–4, 
14–16, 11–6, 12–10.

MIXED DUBBEL U15
Final

Emil Ellermann/Siri Benjegård-Ondrej Moravek/
Laura Marsickova, Tjeckien 11–6, 11–7, 9–11, 
8–11, 11–7.

POJKAR LAG U15
Final
Sverige 1-Tyskland 3-0

Emil Ellermann-Ben Luca Köhler 8–11, 12–10, 
11–13, 11–7, 11–5, Sigge Leigert-Jonathan Kilian 
11–88, 8–11, 11–7, 11–5, Ellermann/Leigert-Kilian/
Köhler 6–11, 9–11, 11–5, 11–5, 14–12.

Semifinal
Sverige 1-Sverige 2 3–2

Leigert-Zac Hallén 12–10, 11–7, 5–11, 4–11, 11–8, 
Ellermann-Joel Isaksson 7–11, 11–6, 10–12, 11–9, 
9–11, Ellermann/Leigert-Hallén/Isaksson 8–11, 
9–11, 7–11, Leigert-Isaksson 4–11, 11–7, 12–10, 
11–9, Ellermann-Hallén 13–11, 13–11, 11–8.

FLICKOR LAG U15
Final
Tjeckien-Sverige 3–2

Adela Brhelova-Alicia Enbom 11–5, 11–2, 11–4, 
Laura Marsickova-Siri Benjegård 6–11, 8–11, 11–13, 
Brhelova/Marsickova-Benjegård/Enbom 12–10, 
11–3, 11–4, Brhelova-Benjegård 11–8, 9–11, 11–13, 
10–12, Marscikova-Enbom 11–6, 7–11, 11–6, 11–8.



50 – Årsberättelse 2025 – Svenska Bordtennisförbundet

UNGDOMS-SM  
& PARA-JSM 2025
HALMSTAD ARENA, HALMSTAD 29 MAJ-1 
JUNI 2025

HERRJUNIORER 18
Final

Adam Grawsiö Wallin, IFK Täby BTK-Edvin Ar-
vidsson, BTK Frej 7–11, 11–3, 6–11, 11–9, 11–7, 11–3.

Semifinaler
Grawsiö Wallin-Elias Sjögren, Eslövs AI 11–9, 
11–5, 8–11, 9–11, 11–6, 11–5, Arvidsson-William Ber-
genblock, Eslövs AI 9–11, 11–9, 12–10, 12–10, 11–8.

Kvartsfinaler
Grawsiö Wallin-Isak Alfredsson, Halmstad BTK 
12–10, 11–8, 11–9, 14–12, Arvidsson-Leon Hallberg, 
Halmstad BTK 11–13, 11–6, 12–10, 7–11, 11–1, 17–15, 
Sjögren-Noa Dahlström, Halmstad BTK 8–11, 
11–8, 8–11, 11–7, 12–10, 11–9, Bergenblock-Olle 
Ståhl, Ängby SK 11–8, 11–1, 11–8, 9–11, 11–6.

POJKAR 16
Final

Adam Grawsiö Wallin, IFK Täby BTK-Melker 
Sjösvärd, Västers BTK 8–11, 11–9, 11–4, 11–7, 12–10.

Semifinaler
Sjösvärd-Mio Piilola, BTK Frej 11–5, 11–5, 11–6, 
12–10, Grawsiö Wallin-Joel Isaksson, Vetlanda 
BTK 11–6, 11–5, 11–3, 11–9.

Kvartsfinaler
Sjösvärd-Melker Johansson, Norrtulls SK 11–8, 
6–11, 11–3, 11–6, 11–5, Piilola-Noah Enbom, 
Eslövs AI 4–0 w.o., Isaksson-Theo Alvendal, 
Norrtulls SK 11–8, 10–12, 2–11, 11–6, 8–11, 11–6, 
11–8, Grawsiö Wallin-Leon Hallberg, Halmstad 
BTK 11–5, 11–7, 11–7, 9–11, 11–4.

POJKAR 14
Final

Albin Ingeström, Ängby SK-Melker Johansson, 
Norrtulls SK 9–11, 11–5, 11–7, 13–11, 3–11, 11–8.

Semifinaler
Ingeström-Joel Isaksson, Vetlanda BTK 11–9, 
11–1, 11–4, 11–4, Johansson-Vidar Larsson, IK 
Sirius BTK 4–11, 14–12, 11–7, 11–9, 12–10.

Kvartsfinaler
Ingeström-Erik Johansson, IK Sirius BTK 5–11, 11–4, 
7–11, 11–4, 11–8, 11–2, Johansson-Zac Zeinilagic 
Hallén, Trelleborgs BTK 11–3, 11–7, 5–11, 11–6, 11–5, 
Isaksson-William Olsson, Söderhamns UIF 8–11, 
14–12, 11–8, 11–7, 11–13, 11–5, Larsson-Emil Ellermann, 
Västers BTK 11–6, 11–8, 10–12, 5–11, 11–8, 11–13, 11–8.

DAMJUNIORER 18
Final

Agnes Svensson, Halmstad BTK-Alice Nilsson, 
Våxtorps BoIS 11–6, 11–7, 6–11, 11–4, 7–11, 11–7.

Semifinaler
Nilsson-Nathalie Freij, Spårvägens BTK 13–11, 
11–8, 11–4, 11–7, Svensson-Ellinor Andersson, 
Askims BTK 11–9, 11–7, 11–7, 11–5.

Kvartsfinaler
Nilsson-Josephina Fred, Mariedals IK 11–8, 11–6, 
6–11, 4–11, 11–7, 11–7, Freij-Amanda Asp, Norrtälje 
BTK 11–8, 7–11, 11–9, 6–11, 11–6, 13–11, Anders-
son-Stella Rosenmeier, Trelleborgs BTK 5–11, 
11–8, 11–6, 3–11, 14–12, 13–11, Svensson-Betty Eng-
ström, Västers BTK 11–9, 12–14, 11–7, 11–6, 11–6.

FLICKOR 16
Final

Siri Benjegård, Eslövs AI-Angelina Bebawy, 
Ängby SK 11–2, 11–9, 11–6, 11–7.

Semifinaler
Benjegård-Laurynne Cabardo, Ängby SK 11–6, 
10–12, 11–2, 11–7, 11–5, Bebawy-Ellinor Anders-
son, Askims BTK 9–11, 11–6, 11–3, 11–5, 11–3.

Kvartsfinaler
Benjegård-Betty Engström, Västers BTK 11–9, 
11–13, 12–10, 11–8, 12–14, 10–12, 11–6, Cabar-
do-Amanda Asp, Norrtälje BTK 9–11, 11–5, 9–11, 
11–8, 11–7, 11–2, Andersson-Frida Zetterström, 
Ängby SK 13–11, 4–11, 9–11, 7–11, 11–4, 13–11, 11–7, 
Bebawy-Stella Rosenmeier, Trelleborgs BTK 
17–15, 11–6, 11–9, 11–6.

FLICKOR 14 
Final

Siri Benjegård, Eslövs AI-Angelina Bebawy, Äng-
by SK 10–12, 13–11, 11–7, 11–6, 14–12.

Semifinaler
Benjegård-Laurynne Cabardo, Ängby SK 11–5, 
11–5, 11–7, 6–11, 11–8, Bebawy-Tilda Edvardsson, 
Carlshamns BTK 11–3, 10–12, 11–6, 11–7, 12–10.

Kvartsfinaler
Benjegård-Alicia Enbom, Carlshamns BTK 11–9, 
11–7, 11–6, 11–6, Cabardo-Nike Lundqvist, Söder-
hamns UIF 6–11, 12–10, 11–4, 11–5, 11–4, Edvards-
son-Lisa Zetterström, Ängby SK 3–11, 13–11, 11–7, 
8–11, 11–7, 12–10, Bebawy-Margaretha Lundberg, 
Mariedals IK 11–4, 11–8, 11–9, 11–2.

HERRJUNIORER 18 DUBBEL
Final

William Bergenblock, Eslövs AI/David Björkryd, 
Eskilstuna BTK-Isak Alfredsson/Hugo Nylén, 
Halmstad BTK 20—18, 11–3, 10–12, 11–9.
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Semifinaler
Alfredsson/Nylén-Edvin Arvidsson, BTK Frej/
Hannes Lidén Isaksson, Eslövs AI  11–9, 13–11, 
11–6, Bergenblock/Björkryd-Noa Dahlström/Leon 
Hallberg, Halmstad BTK 11–7, 11–4, 6–11, 11–8.

Kvartsfinaler
Alfredsson/Nylén-Hugo Jobs, Eslövs AI/Melker 
Sjösvärd, Västers BTK 9–11, 11–2, 11–7, 11–7, Arvids-
son/Lidén Isaksson-Peter Alestedt/Elias Sjögren, 
Eslövs AI 11–4, 2–11, 11–6, 11–7, Bergenblock/
Björkryd, Eskilstuna BTK-Mio Piilola, BTK Frej/Mark 
Usov, Söderhamns UIF 11–1, 11–5, 11–4, Dahlström/
Hallberg-Adam Grawsiö Wallin/Sigge Hedblad, 
IFK Täby BTK 6–11, 12–14, 11–9, 19–17, 11–4.

POJKAR 16 DUBBEL
Final

Adam Grawsiö Wallin/Sigge Hedblad, IFK Täby 
BTK-Mio Piilola, BTK Frej/Mark Usov, Söder-
hamns UIF 8–11, 11–5, 11–7, 11–5.

Semifinaler
Grawsiö Wallin/Hedblad-Emil Ellermann/Melker 
Sjösvärd, Västers BTK 11–6, 11–5, 11–8, Piilola/Usov-
Emil Gjörling/Olle Ståhl, Ängby SK 11–5, 11–9, 11–2.

Kvartsfinaler
Grawsiö Wallin/Hedblad-Sebastian Larsson/
Jack Röhr, Spårvägens BTK 11–8, 9–11, 11–7, 11–7, 
Ellermann/Sjösvärd-Felix Claesson, IFK Lund/
Hugo Jobs, Eslövs AI12–10, 9–11, 11–9, 9–11, 11–9, 
Gjörling/Ståhl-Noah Enbom/Axel Geijer, Eslövs 
AI 3–0 w.o., Mio Piilola, BTK Frej/Mark Usov, 
Söderhamns UIF-Melker Johansson/August 
Josephson Bröms, Norrtulls SK 11–7, 11-9, 12–10.

POJKAR 14 DUBBEL
Final

Emil Ellermann, Västers BTK/Melker Johansson, 
Norrtulls SK-Erik Johansson/Vidar Larsson, IK 
Sirius BTK 11–7, 11–5, 11–7.

Semifinaler
Ellermann/Johansson-Joel Isaksson, Vetlanda 
BTK/Sebastian Venevi, Trelleborgs BTK 9–11, 
11–9, 11–4, 7–11, 11–8, Johansson/Larsson-Nils 
Boberg/Zac Zeinilagic Hallén, Trelleborgs BTK 
11–6, 11–6, 8–11, 11–8.

Kvartsfinaler
Ellermann/Johansson-Frank Josefsson, IK Sirius 
BTK/Linus Lindahl, Dänningelanda BTK 11–7, 
11–3, 11–7, Isaksson/Venevi-William Olsson/Vito 
Zmara, Söderhamns UIF 11–7, 6–11, 11–5, 11–4, 
Boberg/Zeinilagic Hallén-Alexander Pelles/Elli-
ott Troske, Spårvägens BTK 11–7, 11–13, 10–12, 
13–11, 11–8, Johansson/Larsson-Filip Arosell/Leo 
Arosell, IFK Lidingös BTK 11–8, 11–7, 9–11, 12–10.

DAMJUNIORER 18 DUBBEL
Final

Gabriela Aaltonen, Eslövs AI/Alice Nilsson, 
Våxtorps BoIS-Nellie Franzén/Agnes Svensson, 
Halmstad BTK 11–6, 11–9, 11–7.

Semifinaler
Aaltonen/Nilsson-Amanda Asp, Norrtälje BTK/
Frida Zetterström, Ängby SK 11–2, 11–4, 11–7, 
Franzén/Svensson-Clara Ellermann/Betty Eng-
ström, Västers BTK 11–9, 9–©1, 11–8, 11–9.

Kvartsfinaler
Aaltonen/Nilsson-Vaiva Urbonaite, Åstorps 
BTK/Yanwei Wu, Långemåla BTK 11–8, 13–11, 
11–4, Asp/Zetterström-Nora Edvardsson/Wilma 
Nilsson, Lessebo BTK 11–4, 11–7, 11–6, Ellermann/
Engström-Karla Fragoso Bengtsson, Västers 
BTK11–2, 11–8, 11-8, Franzén/Svensson-Nathalie 
Freij/Klara Stahle Olin, Spårvägens BTK 8–11, 
7–11, 11–5, 11–6, 11-4.

FLICKOR 16 DUBBEL
Final

Angelina Bebawy/Laurynne Cabardo, Ängby 
SK-Amanda Asp, Norrtälje BTK/Frida Zetter-
ström, Ängby SK 11–8, 13–11, 9–11, 8–11, 11–7.

Semifinaler
Asp/Zetterström-Gabriela Aaltonen /Siri Ben-
jegård, Eslövs AI 7–11, 11–4, 11–7, 16–14, Bebawy/
Cabardo-Clara Ellermann/Betty Engström, 
Västers BTK 11–8, 11–9, 11–9.

Kvartsfinaler
Aaltonen /Benjegård-Ellinor Andersson, Askims 
BTK/Stella Rosenmeier, Trelleborgs BTK 11–7, 
11–6, 11–7, Asp/Zetterström-Tilda Edvardsson/
Alicia Enbom, Carlshamns BTK 11–6, 7–11, 11–3, 
12–10, Ellermann/Engström-Emmy Lorentzon/
Sofia Sahle, Halmstad BTK 11–7, 11–9, 11–6, Be-
bawy/Cabardo-Margareta Lundberg, Mariedals 
IK/Alice Nilsson, Kågeröds BTK 11–6, 11–2, 11-7.

FLICKOR 14 DUBBEL
Final

Angelina Bebawy/Laurynne Cabardo, Ängby-Til-
da Edvardsson/Alicia Enbom, Carlshamns BTK 
11–6, 12–10, 11–8.

Semifinaler
Bebawy/Cabardo-Magdalena Holmberg, Kät-
tilsmåla BTK/Alice Nilsson, Kågeröds BTK 11–4, 
11–6, 11–4, Edvardsson/Enbom-Elin Westerdahl, 
IF Norcopensarna/Lisa Zetterström, Ängby SK 
3–11, 11–8, 11–6, 11–6.

Kvartsfinaler
Bebawy/Cabardo-Stella Nilsson, Sävsjö BTK/Alice 
Svanberg, Sandareds BTK 11–5, 11-8, 12–14, 11–5, 
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Holmberg/Nilsson-Alice Chen/Maja Lindbäck Hög-
berg, Spårvägens BTK 11–9, 11–6, 11–9, Westerdahl/
Zetterström-Sara Haglund, Norrtulls SK/Nike Lund-
qvist, Söderhamns UIF 11–6, 11–5, 12–10, Edvards-
son/Enbom-Leah Tulefält, Spårvägens BTK/Esther 
Wärenfeldt, Vassunda IF 11–8, 11–8, 9–11, 11–5.

MIXED DUBBEL 18
Final

Isak Alfredsson/Agnes Svensson, Halmstad 
BTK-Elias Sjögren, Eslövs AI/Alice Nilsson, Våx-
torps BoIS 11–6, 11–9, 6–11, 7–11, 12–10.

Semifinaler
Alfredsson/Svensson-Erik Sjölander/Josephina 
Fred, Mariedals IK 11–5, 11–4, 12–14, 12–14, 11–4, 
Sjögren/Nilsson-Hugo Nylén/Nellie Franzén, 
Halmstad BTK 13–11, 16–14, 11–4.

Kvartsfinaler
Alfredsson/Svensson-Jack Röhr/Nathalie Freij, 
Spårvägens BTK 11–8, 11–8, 11–4, Sjögren/
Nilsson-Hannes Lidén Isaksson/Wilma Thorén, 
Eslövs AI 11–6, 7–11, 6–11, 11–3, 11–8, Sjölander/
Fred-Jesper Ströberg/Hillevi Della Morte, Eslövs 
AI 11–8, 11–8, 9–11, 11–4, Nylén/Franzén-Sebas-
tian Larsson/Klara Stahle Olin, Spårvägens BTK 
3–11, 11–6, 11–6, 11–8.

MIXED DUBBEL 16
Final

Melker Sjösvärd/Clara Ellermann, Västers BTK-
Mark Usov, Söderhamns UIF/Gabriela Aaltonen, 
Eslövs AI 12–10, 7–11, 11–9, 7–11, 14–12.

Semifinaler
Sjösvärd/Ellermann-Noah Enbom, Eslövs AI/
Alicia Enbom, Carlshamns BTK 4–11, 11–9, 7–11, 
12–10, 11–5,  Usov/Aaltonen-Leon Hallberg, 
Halmstad BTK/Betty Engström, Halmstad BTK 
11–7, 11–2, 11—8.

Kvartsfinaler
Sjösvärd/Ellermann-Ebbe Bjerke/Emmy Lor-
entzon, Halmstad BTK 11–4, 11–2, 11–2, Usov/
Aaltonen-Elias Appelros/Tilda Edvardsson, 
Carlshamns BTK 11–8, 9–11, 11–6, 6–11, 11–6, Hall-
berg/Engström-Hampus Törnkvist/Sofia Sahle, 
Halmstad BTK 11–3, 11–7, 11–4, Noah Enbom/Ali-
cia Enbom-Kevin Tian/Ellinor Andersson, Askims 
BTK 11–8, 11–5, 11–9.

MIXED DUBBEL 14
Final

Emil Ellermann, Västers BTK/Siri Benjegård, 
Eslövs AI-Albin Ingeström/Angelina Bebawy, 
Ängby SK 11–9, 12–10, 10–12, 11–9.

Semifinaler
Ellermann/Benjegård-William Olsson/Nike 
Lundqvist, Söderhamns UIF 14–12, 11–9, 11–6, In-
geström/Bebawy-Svante Sänd Silverhjelm/Leah 
Tulefält, Spårvägens BTK 14–12, 11–7, 11–7.

Kvartsfinaler
Ellermann/Benjegård-Wille Hansson, Lyckeby 
BTK/Magdalena Holmberg, Kättilsmåla BTK 11–8, 
11–5, 11–9, Ingeström/Bebawy-Frank Josefsson, 
IK Sirius BTK/Esther Wärenfeldt, Vasxsunda IF 
11–9, 11–5, 11–8, Olsson/Lundqvist-Ture Arvids-
son, Linköpings PK/Elin Westerdahl, IF Norco-
pensarna 11–8, 9–11, 11–6, 11–6, Sänd Silverhjelm/
Tulefält-Melker Johansson/Sara Haglund, 
Norrtulls SK 11–9, 11–5, 11–4.

PARA S 6 poolspel
1) Benjamin Sigmund, FIFH Malmö, 3–0, 2) Wig-
go Täck, Linköpings Oarasportförening, 2–1, 3) 
Wilmer Swartling Hogsten, IFK Österåkers BTK, 
1–2, 4) Teodor Pettersson, Rudalens IF, 0–3.

PARA S 7-8
Final

Felix Hernborg, Lekstorps IF-August Moberg, 
Spårvägens BTK 11–4, 7–11, 11–7, 8–11, 11–7.

Semifinaler
Hernborg-Styrbjörn Ekengren, Kungsbacka 
BTK 11–2, 11–5, 11–3, Moberg-Anis El Awsy, FIFH 
Malmö 11–6, 12–10, 11–7.

PARA S 9-10 poolspel
1) Dominic Kramberger, FIFH Malmö 2–0, 2) Olle 
Johnsson Schön, IFK Österåkers BTK 1–1, 3) 
Victor Gran, Varbergs BTK.

PARA DUBBEL poolspel
1) Victor Gran, Varbergs BTK/Felix Hernborg, 
Lekstorps IF, 3–0, 2) Styrbjörn Ekengren, Kungs-
backa BTK/August Moberg, Spårvägens BTK, 
2–1, 3) Dominic Kramberger/Benjamin Sigmund, 
FIFH Malmö 1–2, 4) Leo Ryding/Wiggo Täck, 
Linköpings Parasportförening, 0–3.

LAG-SM UNGDOMAR 
2025
SÖDERHAMNS SPORTHALL, SÖDERHAMN 
12-13 APRIL 2025

HERRJUNIORER 18
Halmstad BTK-Ängby SK 3–0

Isak Alfredsson-Elias Sjögren 11–4, 11–6, 8–11, 11–
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6, Noa Dahlström-Peter Alestedt 11–6, 11–7, 11–4, 
Hugo Nylén-Lukas Gjörling 12‹10, 6–11, 14–12, 11–7.

POJKAR 16
Spårvägens BTK-IFK Lund 3–1

Jack Röhr-Felix Claeson 11–8, 11–5, 11–8, Sebas-
tian Larsson-Axel Geijer 9–11, 11–7, 11–3, 7–11, 
11–6, Alexander Engström-Tintin Petersson 11–5, 
5–11, 14–12, 6–11, 5–11, Röhr-Geijer 11–9, 6–11, 
3–11, 11–8, 11–8.

POJKAR 14
Ängby SK-Trelleborgs BTK 3–0

Jimi Koivumäki-Nils Boberg 11–7, 9–11, 12–10, 
12–10, Albin Ingeström-Zac Hallén 11–8, 11–4, 
10–12, 11–5, Harald Norburg-Sebastian Venevi 
6–11, 11–6, 14–16, 11–3, 12–10.

DAMJUNIORER 18
Halmstad BTK-Spårvägens BTK 3–0

Agnes Svensson-Nathalie Freij 11–4, 11–4, 11–5, 
Nellie Franzén-Klara Stahle Olin 11–9, 13–11, 4–11, 
3–11, 11–8, Franzén/Svensson-Freij/Stahle Olin 
11–3, 9–11, 11–8, 11–7.

FLICKOR 16
Västers BTK-Ängby SK 3–0

Betty Engström-Amanda Asp 11–-1, 8–11, 11–8, 
9–11, 11–2, Clara Ellermann-Frida Zetterström 
11–6, 11–7, 6–11, 11-3, Ellermann/Engström-Asp/
Zetterström 11–8, 8–11, 11–8, 11–9.

FLICKOR 14
Ängby SK-Carlshamns BTK 3–0

Laurynne Cabardo-Alicia Enbom 13–11, 11–8, 
11–6, Angelina Bebawy-Tilda Edvardsson 11–2, 
11–8, 11–4, Bebawy/Cabardo-Edvardsson/Enbom 
11–8, 9–11, 14–12, 14–12.

MINI-SM 2025
BRINOVA ARENA, KARLSKRONA 21-23 
MARS 2025
POJKAR 12
Final

Joel Isaksson, Vetlanda BTK-Zac Hallén, Trelle-
borgs BTK 11–7, 11–5, 11–9, 11–8.

FLICKOR 12
Final

Leah Tulefält, Spårvägens BTK-Esther Wären-
feldt, Vassunda IF 13–11, 5–11, 11–4, 11–6, 11–9.

MIXED DUBBEL 12

Final
Frank Josefsson, IK Sirius BTK/Esther Wären-
feldt, Vassunda IF-Louis Almstok/Enya Stenflo, 
KFUM Stocksund IA 11–6, 13–11, 11–6.

MIXED LAG 12
Final
IK Sirius BTK-Spårvägens BTK 2-1

Frank Josefsson/Esther Wärenfeldt-Svante 
Sändh Silverhjelm/Leah Tulefält 11–8, 6–11, 
12–10, 6–11, 11–6, Esther Wärenfeldt-Tulefält 
11–13, 11–13, 11–13, Josefsson-Sändh Silverhjelm 
13–11, 12–10, 11–5.

VETERAN-EM
NOVI SAD, SERBIEN 15-22 JUNI 2025

HERRAR 40
Final

Gregory Vlasov, AIN-Thomas Guignat, Frankrike 
11–4, 11–3, 11–8.

HERRAR 45
Final

Cedric Merchez, Belgien-Lucian Filimon, Frank-
rike 11–8, 2–11, 11–8, 11–6.

HERRAR 50
Final

Ioannis Vlotinos, Grekland-David Stepanek, 
Tjeckien 11–1, 11–8, 11–7.

Semifinal
David Stepanek, Tjeckien-Fredrik Aborg, Sver-
ige 8–11, 12–10, 11–5, 11–8.

HERRAR 55
Final

Lorestas Trumpauskas, England-Lars Mattsson, 
Sverige 12–10, 11–8, 8–11, 11–4.

Semifinal
Lorestas Trumpauskas-Henric Forsberg, Sverige 
11–7, 11–4, 11-7, Mattsson-Ivan Vitsek, Ungern 
11–8, 8–11, 5–11, 11–9, 15–13.

HERRAR 60
Final

Georg-Zsolt Böhm, Ungern-Carsten Egeholt, 
Danmark 13–11, 11–6, 10–12, 5–11, 11–9.

HERRAR 65
Final

Ding Yi, Österrike-Igor Roldugin, AIN 11–7, 11–7, 12–10.
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HERRAR 70
Final

Manfred Niewand, Tyskland-Aleksandr Saprykin, 
Ukraina 11–7, 11–9, 10–12, 13–11.

HERRAR 75
Final

Gerd Werner, Tyskland-Reinhard Sorger, Öster-
rike 12–10, 11–4, 11–4.

Semifinal
Sorger-Nosrat Safai, Sverige 11–8, 11–8, 11–7.

HERRAR 80
Final

Wilfried Lieck, Tyskland-Rene Theillout, Tysk-
land 11–4, 11–6, 11–7.

Semifinal
Schmidt-Carl-Olof Jagebro, Sverige 11–4, 11–6, 11–4.

HERRAR 85
Final

Josep Madurell Rodriguez, Spanien-Dennis 
Bromage, Wales 11–5, 12–14, 11–5, 11–5.

HERRAR 90
Final

Hans Nolte, Tyskland-Georgijs Lobonosovs, 
Lettland 11–13, 11–8, 11-4, 11-5.

DAMER 40
Final

Marina Donner, Finland-Timea Ambrus, Ungern 
11–9, 4–11, 11–8, 6–11, 11–6.

DAMER 45
Final

Olga Chramko, Portugal-Svetlana Popovtseva, 
AIN 11–3, 11–4, 11–5.

DAMER 50
Final

Stanislava Dimanic, Serbien-Elena Chunikhina, 
AIN 11–6, 8–11, 11–6, 12–10.

DAMER 55
Final

Elzbieta Kazberuk, Polen-Ulrika Hansson, Sver-
ige 11–4, 11–4, 11–9.

Semifinal
Hansson-Lena Johnsson, Sverige 9–11, 15–13, 
11–8, 8–11, 12–10.

DAMER 60

Final
Inna Tikhomirova, AIN-Galyna Yenenko, Ukraina 
3–0 (w.o.).

DAMER 65
Final

Branka Batinic, Kroatien-Birgit Finger, Tyskland 
13–11, 11–8, 11–5.

DAMER 70
Final

Elmira Antonian Brunner, Schweiz-Ekaterina 
Krasnova, AIN 11–9, 11–9, 11–6.

DAMER 75
Final

Rita Pogosova, Italien-Larisa Ilinskaja, AIN 11–4, 
11–7, 11–7.

DAMER 80
Final

Gizella Zacher, Ungern-Renata Butrym, Öster-
rike 11–9, 11–2, 7–11, 11–9.

DAMER 85
Final

Gertrud Mikysla, Österrike-Heidi Wunner, Tysk-
land 16–14, 14–12, 7–11, 11–9.

HERRDUBBEL 40
Final

Lucian Filimon, Rumänien/Julien Pietropaoli, 
Frankrike-Thomas Guignat, Frankrike/Victor 
Guang Shi, England 11–5, 11–5, 11–5.

HERRDUBBEL 45
Final

Aleksandr Karakasevic, Serbien/Dragutin Surbek 
Jr, Kroatien-Tarek Al Samhoury, Österrike/ 
Wojciech Kolodziejczyk, Polen 11–5, 6–11, 8–11, 
11–7, 11–9.

HERRDUBBEL 50
Final

Lorestas Trumpauskas, England/Sandijs Vasilje-
vs, Lettland-Attila Szabo/Krisztian Szabo, Ungern 
11–9, 11–7, 11–9.

HERRDUBBEL 55
Final

Oleg Basaric/Petar Djordjevic, Serbien-Detlef 
Gässler/Guido Hehmann, Tyskland 11–7, 8–11, 
11–8, 11–8.
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HERRDUBBEL 60
Final

Evgenii Katselenbogen, AIN/Miklos Nagy, 
Ungern-Paul Giles/Paul Whiting, England 11–7, 
14–12, 11–6.

HERRDUBBEL 65
Final

Lars Ericsson, Sverige/Lars Hauth, Danmark-Ove 
Johansson/Dan Lagerlöf, Sverige 13–11, 8–11, 
11–8, 16–14.

Semifinal
Ericsson/Hauth-Miroslav Cecava, Tjeckien/Jiri 
Vojtek, Tyskland 11–2, 11–6, 11–7, Johansson/
Lagerlöf-Clive Carthy, England/Savas Ertufan, 
Turkiet 11–9, 12–10, 11–13, 11–6.

HERRDUBBEL 70
Final

Hans-Jürgen Hecht/Manfred Nieswand, Tysk-
land-Reinhard Sorger, Österrike/Roger Sund-
qvist, Sverige 6–11, 11–8, 11–2, 11–5.

Semifinal
Sorger/Sundqvist-Nigel Eckersley, England/Petr 
Polak, Tjeckien 3–11, 6–11, 11–4, 11–6, 11-9.

HERRDUBBEL 75
Final

Dietmar Diesing/Rudolf Steiner, Tyskland-Erling 
Börge Nielsen/Niels Ramberg, Danmark 11–7, 
10–12, 9–11, 11–7, 11–9.

Semifinal
Diesing/Steiner-Göran Skogsberg, Sverige/Gerd 
Werner, Tyskland 11–9, 11–7, 11–6.

HERRDUBBEL 80
Final

Izet Beganovic/Wilfried Lieck, Tyskland-Wolf-
gang Schmidt/Bernd Witthaus, Tyskland 11–9, 
11–4, 9–11, 11–2.

HERRDUBBEL 85
Final

Dennis Bromage, Wales/Raymond Dixon, Eng-
land-Adam Hnyda, Polen/Gunars Jekabsons, 
Lettland 11–6, 9–11, 11–3, 11–6.

DAMDUBBEL 40
Final

Marina Donner, Finland/Sofia Westholm, Sver-
ige-Timea Ambrus/Szilvia Farkas, Ungern, 11–7, 
11–6, 11–3.

Semifinal
Donner/Westholm-Svetland Skobkina/Joanna 

Ziloton Yordanova, Spanien 11–8, 11–4, 11–1.

DAMDUBBEL 45
Final

Alexandra Haasanen/Diana Pataki, Ungern-Mar-
tina Kapfinger, Österrike/Ursula Luh-Fleischer, 
Tyskland 9–11, 11–9, 11–6, 11–3.

DAMDUBBEL 50
Final

Elena Chunikhina/Larisa Lavrukhina, AIN-Viktoria 
Marosi/Krisztina Spengler, Ungern 11–4, 11–9, 17–15.

DAMDUBBEL 55
Final

Marta Daunerova, Slovakien/Elzbieta Kazberuk, 
Polen-Petronela Badurova/Daniela Petrekova, 
Slovakien 8–11, 11–4, 11–4, 4–11, 11–3.

Semifinal
Daunerova/Kazberuk-Lena Johnsson/Katarina 
Åmark, Sverige 11–8, 13–11, 11–6.

DAMDUBBEL 60
Final

Cornelia Bienstadt/Karen Hellwig, Tyskland-Ibol-
ya Schneiderne Mahli/Marta Toth, Ungern 11–6, 
11–5, 11–5.

DAMDUBBEL 65
Final

Branka Batinic, Kroatien/Kai Thornbech, Est-
land-Birgit Finger, Tyskland/Svea Onno, Estland 
11–6, 7–11, 14–12, 11–9.

DAMDUBBEL 70
Final

Ekaterina Krasnova, AIN/Sonia Milic, Italien-Eli-
ane Charbonneau/Francoise Guilloteau, Frank-
rike 6–11, 12–10, 11–8, 10–12, 11–6.

DAMDUBBEL 75
Final

Larisa Ilinskaia, AIN/Gizella Zacher, Ungern-Han-
nelore Dillenberger/Karin Flemke, Tyskland 11–3, 
9–11, 11–6, 13–11.

DAMDUBBEL 80
Final

Susan Felstead/June Nelson, England-Kari 
Solveig Gjengedal, Norge/Heidi Wunner, Tysk-
land 12–10, 16–14, 11–7.

Semifinal
Felstead/Nelson-Margaret Dignum, England/
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Monika Maul, Sverige 7–11, 13–11, 11–8, 11–6.

* AIN = Individuella Neutrala Atleter

VETERAN-SM 2025
VOLVO CE ARENA, ESKILSTUNA 15-18 MAJ 
2025

HERRAR 30
Final

Daniel Schaffer, Norrtulls SK-Viktor Fredriksson, 
Katrineholms BTK 8–11, 11–6, 6–11, 11–3, 11–4.

HERRAR 40
Final

David Lundeteg, Carlstads BTK-Tony Tenvid, 
Lekstorps IF 1–11, 11–8, 7–11, 11–9, 11–8.

HERRAR 45
Final

Alexander Druge, IFK Österåkers BTK-Nicklas 
Johansson, Tyresö BTK 9–11, 11–7, 8–11, 11–9, 11–7.

HERRAR 50
Final

Fredrik Åborg, Norrtälje BTK-Daniel Törngren, 
IFK Lund Bordtennis 12–11, 13–11, 12–10. 

HERRAR 55
Final

Tomas Bennborn, IFK Österåkers BTK-Lars 
Mattsson, Norrtulls SK 11–4, 7–11, 11–7, 11–5.

HERRAR 60
Final

Thomas Eriksson, Linköpings PK-Thomas Beck-
man, KFUM Stocksund IA 6–11, 11–9, 11–9, 11–9.

HERRAR 65
Final

Åke Huss, Vassunda IF-Dan Lagerlöf, Västerås 
BTK 11–9, 11–6, 7–11, 11–9.

HERRAR 70
Final

Roger Sundqvist, Luleå PF-Lars Anders Jonsson, 
Rotebro BTK 11–9, 11–8, 11–7.

HERRAR 75
Final

Thomas Samuelsson, LinnePartille PK-Hans-Erik 
Börjesson, LinnePartille PK 11–8, 13–11, 11–8.

HERRAR 80
Final

Sven-Inge Jönsson, Svedbergs GIF-Torsten 
Lager, Kyrkhults BTK 11–6, 5–11, 11–6, 11–2.

HERRAR 85
Final

Hans Fredén, Vaggeryds BTK-Olof Welin-Berg-
er, Sunnersta AIF 11–1, 11–2, 11–3.

HERRAR 90 poolspel
1) Valdemar Persson, Hässelby Pensionärers 
BTK 2-1 (5/3/, 2) Ola Lagerkvist, Hässelby Pen-
sionärers BTK 2–1 (5/5).

DAMER 30
Final

Sara Rask, Kyrkhults BTK-Michelle Hultgren, 
Västerviks BTK 11–6, 12–10, 5–11, 8–11, 11–8.

DAMER 40
Final

Elsa Ekman, Spårvägens BTK-Sofia Westholm, IK 
Juno 11–7, 11–13, 13–11, 11–9.

DAMER 50
Final

Lena Johnsson, Kvarnby AK-Ulrika Hansson, IFK 
Täby BTK 4–11, 5–11, 11–4, 11–5, 11–2.

DAMER 60
Final

Yue Xia Wang Fridén, IF Norcopensarna-Mona 
Fridell, Spånga TBK 11–4, 11–7, 11–5.

DAMER 65
Final

Gunilla Widstrtöm, Bålsta BTK-Pia Lindbeck, 
Ljungsbro BTK 11–7, 11–5, 13–11.

DAMER 70 poolspel
1) Birgitta Olsson, Trollhättans BTK 4–0 2) Birgitta 
Svensson, Lyckeby BTK 3–1

DAMER 75
Final

Monica Backman, Luleå PF-Angela Lundberg, 
Fältöverstens BTK 11–6, 9–11, 11–7, 7–11, 11–3.

HERRDUBBEL 30
Final

Anton Hemlin, BTK Kälom/Erik Zacco, Färila 
BTK-Niclas Sundell, Hammarby IF BTF/Viktor 
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Åhlander, Ås IF 11–4, 5–11, 11–4, 9–11, 11–8.

HERRDUBBEL 40
Final

David Lundeteg, Carlstads BTK/Tony Tenvid, Lek-
storps IF-Rafael Campos, Boo Racketklubb/Anto-
nio Herrera, Eskilstuna BTK 11–7, 3–11, 11–7, 11–6.

HERRDUBBEL 45
Final

Pierre Lönn/Patrik Zackrisson, Södertälje 
BTK-Juntti Danielsson/Jesper Wallenberg, Rote-
bro BTK 11–9, 11–9, 11–2.

HERRDUBBEL 50
Final

Tomas Bennbvorn/Harri Hanski, IFK Österåkers 
BTK-Peter Hedram, BTK Warta/Johnny Salland-
er, Kungälvs BTK 11–8, 7–11, 11–8, 7–11, 11–7.

HERRDUBBEL 55
Final

Glenn Andersson, Mölndals BTK/Jimmy Jo-
hansson, Vedums AIS-Jan Mårtensson/Magnus 
Trygg, Huskvarna Södra IS 11–6, 11–6, 13–11.

HERRDUBBEL 60
Final

Jan Ekström, IFK Österåkers BTK/Kjell-Åke 
Waldner, Ingarö IF-Thomas Eriksson/Torsten 
Kassman, Linköpings PK 11–7, 11–9, 9–11, 14–12.

HERRDUBBEL 65
Final

Göran Aldvik, Spårvägens BTK/Stefan Sandberg, 
Huskvarna Södra IS-Lasse Ericsson/Dan Lager-
löf, Västerås BTK 13–11, 12–10, 9–11, 11–7.

HERRDUBBEL 70
Final

Torbjörn Andersson/Per Svensson, LinnePartille 
PK-Stefan Jansson, Stratos Enköping BTK/Sölve 
Pettersson, Upplands-Ekeby IF 11–6, 11–8, 11–8.

HERRDUBBEL 75
Final

Stefan Filipsson/Jan Svensson, Winnö IF-Hans-
Erik Börjesson/Benny Strand, LinnePartille PK 
4–11, 9–11, 11–6, 11–2, 11–7.

HERRDUBBEL 80
Final

Rolf Johansson, IFK Lidköping/Carl-Olof Jagebro, 
Varbergs BTK-Sven-Inge Jönsson, Svedbergs GIF/

Lars Sandmark, Sjöbo BTK 5–11, 11–6, 11–9, 13–11.

HERRDUBBEL 85 poolspel
1) Lennart Svensson, Spårvägens Veteran 
BTK/Hans Fredén, Vaggeryds BTK 3–0, 2) O 
Lagerkvist/Valdemar Persson, Hässelby Pen-
sionärers BTK 2–1.

DAMDUBBEL 30
Final

Michelle Hultgren, Västerviks BTK/Sofia Wesrt-
holm, IK Juno-Hanna Lindberg, Sandvikens BTK/
Therese Malmberg Lundh, Stratos Enköping 
BTK 11–5, 11–5, 11–7.

DAMDUBBEL 40 poolspel
1) Helena Johansson/Charlotta Larsson, Lin-
nePartille PK 2–0, 2) Karin Björkryd, Eskilstuna B 
TK/Elsa Ekman, Spårvägens BTK 1–1.

DAMDUBBEL 50
Final

Lena Johnsson, Kvarnby AK/Katarina Åmark, 
Winnö IF-Yvonne Blomqvist/Ulrika Hansson, IFK 
Täby BTK 5–11, 11–9, 12–10, 6–11, 11–2.

DAMDUBBEL 60 poolspel
1) Yuexia Wang Fridén, IF Norcopensarna/Gu-
lilla Widström, Bålsta BTK 2–0, 2) Mona Fridell, 
Spånga BTK/Christine Portnoff, Spånga TBK 1-1.

DAMDUBBEL 65
Final

Ingegerd Freinert/Birgitta Olsson, Trollhättans 
BTK-Christina Morén, Solna BTK/Pia Waninger, 
Huddinge BTK 11–8, 11–4, 11–8.

MIXED DUBBEL 30
Final

Peter Quach, IK Sirius BTK/Michelle Hultgren, 
Västerviks BTK-Viktor Åhlander/Widaad Guk-
hool, Ås IF 11–5, 9–11, 11–3, 11–4.

MIXED DUBBEL 40
Final

Mathias Udén/Elsa Ekman, Spårvägens BTK-To-
ny Tenvid, Lekstorps IF/Sofia Westholm, IK Juno 
8–11, 11–6, 11–3, 11–9.

MIXED DUBBEL 50
Final

Lars Mattsson, Norrtulls SK/Ylwa Häggström, KFUM 
Stocksund IA-Tobias Johannesson/Karin Jansson, 
IFK Österåkers BTK 11–13, 11–5, 12–14, 11–6, 11–5.
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MIXED DUBBEL60
Final

Glenn Davidsson, Kågeröds BTK/Ann Karstens-
son Hedenstjerna, IFK Lund-Kjell-Åke Waldner, 
Ingarö IF/Yvonne Blomqvist, IFK Täbu BTK 
12–10, 1–11, 11–7, 3–11, 11–8.

MIXED DUBBEL 65
Final

Lasse Ericsson, Västerås BTK/Gunilla Widström, 
Bålsta BTK-Roger Sundqvist, Luleå PF/Birgitta Ols-
son, Trollhättans BTK 11–7, 7–11, 5–11, 11–8, 11–9.

LAG, HERRAR 40
1. Lekstorps IF (Anders Karlsson, Tony Tenvid)

LAG, HERRAR 50
1. Huskvarna Södra IS (Jan Mårtensson, Magnus 
Trygg)

LAG, HERRAR 60
1. Back BTK (Mikael Larsson, Joakim Nässén)

LAG, HERRAR 70
1. LinnePartille PK (Torbjörn Andersson, Per 
Svensson)

LAG, HERRAR 80
1. Spårvägens Veteran BTK (Åke Berg, Lennart 
Svensson)

DISTRIKTSLAG, DAMER 40
1. Göteborg (Helena Johansson, Charlotta 
Larsson)

DISTRIKTSLAG, DAMER 60
1. Stockholm (Christine Portnoff, Gunilla Widström)

PINGISIADEN
FARSTAHALLEN, STOCKHOLM 4-5  
JANUARI 2025

POJKAR poolspel 
1) Vinvent Lundberg, BTK Kungsör, 7–0, 2) Sigge 
Leigert, Kungsbacka BTK, 5–3,  2/1, 3) Frans 
Landén, Spårvägens BTK 5–3, 1/2, 4) Edward 
Horn, Askims BTK, 4–4, 2/1.

KÖPING ARENA, KÖPING 4-5 JANUARI 
2025

FLICKOR 
Final

Filippa Petersson, Bergkvara BTK-Freja 
Ljungberg, Umeå BTK  11-9, 9-11, 11-4, 11-9.

Placering 3-4
Selma Malmqvisgt, Sratos Enköping BTK-Tilde 
Feuk, BTK Scania 11–3, 11–7, 9–11, 11–5.

PARA EM
HELSINGBORG, SVERIGE, 20-25  
NOVEMBER 2025

HERRSINGEL KLASS 1
Final

Robert Davies, Storbritannien-Federico Falcom 
Italien 11–7, 8–11, 11–6, 14–12.

HERRSINGEL KLASS 2
Final

Jiri Suchanek, Tjeckien-Jan Riapos, Slovakien 
11–3, 11–9, 11–8.

HERRSINGEL KLASS 3
Final

Thomas Schmidberger, Tyskland-Eder Rodri-
guez, Spanien 11–7, 11–3, 11–5.

HERRSINGEL KLASS 4-5
Final

Filip Nachazel, Tjeckien-Tommy Urhaug, Norge 
12–10, 13–15, 8–11, 11–7, 11–7.

HERRSINGEL KLASS63
Final

Matteo Parenzan, Italien-Peter Rosenmeier, 
Danmark 11–5, 8–11, 8–11, 11–2, 11–2.

HERRSINGEL KLASS 7
Final

Yannick Paredis, Nederländerna-Jonas Hans-
son, Sverige 11–9, 10–12, 11–8, 11–9.

Semifinal
Hansson-Gonzalo Rodriguez, Spanien 14–12, 
11–2, 5–11, 11–9.

HERRSINGEL KLASS 8
Final

Clement Berthier, Frankrike-Emil Andersson 
9–11, 11–6, 12–10, 11–6, 12–10.

Semifinal
Andersson-Thomas Bouvais, Frankrike 14–12, 
7–11, 7–11, 11–8, 11–2. 

HERRSINGEL KLASS 9
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Final
Laurens Devos, Belgien-Ander Cepas, Spanien 
8–11, 11–8, 13–11, 11–7.

HERRSINGEL KLASS 10
Final

Patryk Chojnowski, Polen-Luka Bakic, Montene-
gro 12–10, 11–4, 9–11, 11–3.

HERRSINGEL KLASS 11
Final

Lucas Creange, Frankrike-Maciej Makajew, 
Polen 11–5, 10–12, 11–6, 11–7.

DAMSINGEL KLASS 1-2
Final

Maeva Oliver, Frankrike-Glada Rossi, Italien 11–9, 
6–11, 2–11, 12–10, 11–9.

DAMSINGEL KLASS 3
Final

Andela Muzinic Vincetic, Kroatien-Michela 
Brunelli, Italien 11–8, 11–7, 11–1.

DAMSINGEL KLASS 4-5
Final

Sandra Mikolaschek, Tyskland-Irem Oluk, Turki-
et 11–5, 11–4, 6–11, 11–2.

DAMSINGEL KLASS 6
Final

Stephanie Grebe, Tyskland-Katarzyna Marszal, 
Polen 12–14, 11–7, 10–12, 11–5, 11–9.

Semifinal
Grebe-Cajsa Stadler 9–11, 5–11, 11–9, 11–7, 11–7.

DAMSINGEL KLASS 7
Final

Bly Twomey, Storbritannien-Kubra Korkut, Turki-
et 11–9, 11–5, 11–3.

Semifinal
Twomey-Smilla Sand 11–9, 11–2, 11–4.

DAMSINGEL KLASS 8
Final

Juliane Wolf, Tyskland-Grace Williams, Storbri-
tannien 13–11, 11–5, 11–6.

DAMSINGEL KLASS 9
Final

Alexa Szvitacs, Ungern-Karolina Pek, Polen 11–9, 
7–11, 11–6, 12–10.

DAMSINGEL KLASS 10
Final

Natalia Partyka, Polen-Merve Demir, Turkiet 
11–8, 11–4, 11–6.

Semifinal
Demir-Anja Händén 11–2, 11–9, 11–8.

DAMSINGEL KLASS 11
Final

Ebru Acer, Turkiet-Natalia Kosmina, Ukraina 
11–9, 11–5, 12–10.

HERRDUBBEL KLASS HD4
Final

Peter Lovas/Jan Riapos, Skovakien-Daniel Rodri-
guez/Iker Sastre, Spanien 11–6, 6–11, 12–10, 12–10.

HERRDUBBEL KLASS HD8
Final

Valentin Baus/Thomas Schmidberger, Tysk-
land-Emeric Martin/Florian Merrien, Frankrike 
11–5, 11–8, 12–10.

HERRDUBBEL KLASS HD14
Final

Clement Berthier/Esteban Herrault, Frank-
rike-Theo Bishop/William Bayley, Storbritannien 
13–11, 11–7, 11–8.

HERRDUBBEL KLASS HD18
Final

Lev Kats/Ivan Mai, Ukraina-Patryk Chojnowski/
Piotr Grdzien, Polen 11–2, 11–13, 11–6, 11–6. 

DAMDUBBEL KLASS DD10
Final

Helena Dretar Karic/Andela Muzinic Vincetic, 
Kroatien-Hatice Duman/Merve Sefa Ozsu, Turki-
et 8–11, 11–3, 11–8, 4–11, 11–9.

DAMDUBBEL KLASS DD14
Final

Morgen Caillaud/Thu Kamkasomphou, Frank-
rike-Stephanie Grebe/Juliane Wolf, Tyskland 
12–10, 4–11, 5–11, 11–9, 11–9.

DAMDUBBEL KLASS DD20
Final

Natalia Partyka/Karolina Pek, Polen-Zsofia Arloy/
Alexa Szvitacs, Ungern 11–2, 11–6, 11–6.

MIXED DUBBEL KLASS XD7
Final

Thomas Bruechle/Sandra Mikolaschek, Tysk-
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land-Borias Travnicek/Alena Kanova, Slovakien 
11–8, 7–11, 11–8, 11–8.

MIXED DUBBEL KLASS XD14
Final

William Bayley/Bly Twomey, Storbritannien-Peter 
Rosenmeier/Freja Juhl Larsen, Danmark 22–3, 
11–7, 11–8.

MIXED DUBBEL KLASS XD17
Final

Piotr Grudzien/Karolina Pek, Polen-Ander Ce-
pas/Olaia Martinez, Spanien 11–3, 11–8, 11–9.

Semifinal
Grudzien/Pek-Jonas Hansson/Anja Händén 
11–0, 7–11, 11–9, 11–8.

PARKINSON VÄRLDS-
MASTERSKAP
HELSINGBORG. 24–30 NOVEMBER 2025

HERRSINGEL KLASS 1
Final

Clas-Åke Johansson-Karlheinz Moxter, Tyskland 
5–11, 11–9, 11–2, 11–8

Semifinal
Johansson-Jean Spagnol, Frankrike 11–9, 11–4, 
2–11, 2–11, 11–7, Moxter-Lars Ekdahl 11–8, 11–7, 
8–11, 11–8.

HERRSINGEL KLASS 2
Final

Frank Hahn, Tyskland-Hans Geyskens, Belgien 
11–13, 11–9, 11–5, 3–11, 11–4.

HERRSINGEL KLASS 3
Final

Darko Gazdic, Kroatien-Stefan Rydberg 11–8, 
7–11, 11–7, 5–11, 11–6.

Semifinal
Rydberg-Maik Guehmann, Tyskland 12–14, 11–6, 
11–7, 13–11.

SHOW CASE HERRAR, gruppspel
1. Liu Shengping, Kina 3–0, 2. Frank Hahn, Tysk-
land 2–1, 3. Jörgen Sjöstedt 1–2.

DAMSINGEL KLASS 1
Final

Rie Koyama, Japan-Elvira Garcia, Spanien 14–12, 
11–7, 11–5.

DAMSINGEL KLASS 2
Final

Agnes Jan, Österrike-Andrea Muellner, Tyskland 
11–5, 11–8, 11–8.

DAMSINGEL KLASS 3
Final

Beate Hoefelmeyer, Tyskland-Aase Wonsild, 
Danmark 11–8, 11–4, 11–5.

SHOW CASE DAMER, gruppspel
1. Janice Fuller, England 3–0, 2. Elisabeth Ildal, 
Danmark 2–1, 3. Eva-Lena Jansson 1–2.

ALZHEIMER
Final

David Maurin, Kanada-Ioannis Michalodimitrakis, 
Grekland 11–6, 11–6, 11–8.

CAREFPAU
Final

Jerome Louvet, Frankrike-Laurent Bianchetti, 
Frankrike 9–11, 11–8, 11–7.

HERRDUBBEL KLASS 1
Final

Jonas Backlund/Clas-Åke Johansson-Karlheinz 
Moxter/Holger Teppe 7–11, 11–5, 11–8, 11–6.

Semifinaler
Backlund/Johansson-Jean-Marc Darragon, 
Frankrike 11–7, 11–8, 7–11, 11–8, Moxter/Teppe-Ulf 
Martinsson/Björn Orstam 11–4, 11–8, 11–5.

HERRDUBBEL KLASS 2
Final

Sören Christensen/Peter Zimmermann, Dan-
mark-Raul Darias Mendez, Spanien/Maik Gueh-
mann, Tyskland 11–9, 11–4, 7–11, 11–9.

HERRDUBBEL KLASS 3
Final

Philippe Castel, Thaiti/Julien Tardy, Frank-
rike-Helmut Jenny, Österrike/Matthias Koehler, 
Tyskland 11–9, 11–9, 8–11, 7–11, 13–11.

DAMDUBBEL KLASS 1
Final

Elvira Garcia, Spanien/Elisabeth Ildal, Dan-
mark-Christine Jonchheere, Belgien/Rie 
Koyama, Japan 10–12, 11–7, 11–7, 8–11, 13–11.

DAMDUBBEL KLASS 2
Final
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Beate Hoefelmeyer/Andrea Muellner, Tysk-
land-Claudia Hellinger/Negin Schaller, Österrike 
11–8, 11–8, 11–4.

DAMDUBBEL KLASS 3
Final

Hiroko Tobita, Japan/Aase Wonsild, Dan-
mark-Concepcion Lopez Garcia/Cristina Zapata 
Cerezuela, Spanien 11–9, 11–6, 11–7.

MIXED DUBBEL KLASS 1
Final

Holger Teppe, Tyskland/Elvira Garcia, Spanien-
Lars Bo Kaspersen/Elisabeth Ildal, Danmark 
11–6, 11–7, 11–7.

MIXED DUBBEL KLASS 2
Final

Frank Hahn, Tyskland/Birgitte Jörgensen, Dan-
mark-Francisco Quiniones Botran/Almudena 
Ramos Lopez 11–5, 12–14, 11–5, 5–11, 12–10.

MIXED DUBBEL KLASS 3
Final

Jörg Ziaja/Beate Hoefelmeyer, Tyskland-Maik 
Guehmann, Tyskland/Negin Schaller, Österrike 
10–12, 11–7, 3–11, 11–9, 11–9.

PARA-SM 
NORRKÖPING 26-27 JUNI 2025

LAG
Final
Västers BTK 1-Mölndals BTK 2–0

Daniel Gustavsson-Einar Sahle 11–4, 11–9, 11–6, Emil 
Andersson-Michael Azulay 11–8, 10–12, 11–5, 11–5.

STÅENDE DUBBEL
Final

Emil Andersson/Daniel Gustafsson, Västers 
BTK-Jonas Hnsson, Kungälvs BTK/Einar Sahle, 
Mölndals BTK 11–5, 11–8, 11–5.

RULLSTOL DUBBEL
Final

Isak Nyholm, Västerås BTK/David Olsson, FIFH 
Malmö-Magnus Norgren, Höga Kusten AIF/Niclas 
Rodborn, Hammarby IF BTF 11–2, 11–6, 11–6.

RULLSTOL 2-3
Final

Alexander Öhgren, Västers BTK-Leo Ryding, 

Dagstorps IF 11–6, 11–5, 11–13, 11–7.

RULLSTOL 4-5 
Gruppspel

1) Isak Nyholm, Västerås BTK, 4-0
2) David Olsson, Fifh Malmö, 3-1

STÅENDE 6 HERR
Final

Michael Azulay, Mölndals BTK-Benjamin Sig-
mund, FIFH Malmö 11-4, 11-2, 14–12.

STÅENDE 7 HERR
Gruppspel

1) Sam Gustafsson, Söderhamns UIF, 4-0
2) Jonas Hansson, Kungälvs BTK, 3-1

STÅENDE 8 HERR
Final

Emil Andersson, Västers BTK-Nicklas Wester-
berg, IFA Eskilstuna 11–3, 11–8, 11–7.

STÅENDE 9-10 HERR
Final

Daniel Gustafsson, Västers BTK-Einar Sahle, 
Mölndals BTK 11–5, 11–4, 11–2.

STÅENDE 6-10 DAM
Final

Anja Händén, Västers BTK-Smilla Sand, Malmö 
IF 11–9, 11–4, 11–2.

KLASS 11
Final

Tobias Hansson, Västers BTK-Nicholas Eriks-
son, Söderhamns UIF 11–4, 11–2, 12-10.
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TÄVLINGARNA 2025
JANUARI
1 3-6/1 Nat. tävling Pingisiaden Riks 2025, pojkar Spårvägens BTK 93
2 4/1 Nat. tävling Vedumsträffen 2025 Vedums AIS 277
3 4-5/1 Nat. tävling Pingisiaden Riks 2025, flickor Köpings BTK 48
4 4-5/1 Nat. tävling Rudalens Nyårstrofé 2025 Rudalens IF 337
5 4-5/1 Nat. tävling Sunnersta Nyårspool 2025 Sunnersta AIF 140
6 4-5/1 Nat. tävling Lulemästerskapen 2025 Luleå Pingisförening 399
7 17-19/1 Sweden Tour Sweden Star: Söderspelen 2025 Mariedals IK 609
8 18/1 Reg. tävling Scania Classic 2025 BTK Scania 211
9 18-19/1 Nat. tävling Ås Masters 2025 Ås IF 332

10 18-19/1 Sweden Tour Sweden GP: Stratospoolen 2025 Stratos Enköping BTK 997
11 19/1 Reg. tävling Scania Open 2025 BTK Scania 133
12 25/1 Nat. tävling MBTK-trofen 2025 Mölndals BTK 355
13 25-26/1 Nat. tävling Östgötaspelen 2025 Ljungsbro Bordtennisklubb 284
14 25-26/1 Nat. tävling Ica Ekängen poolen Eskilstuna btk 265
15 25-26/1 Sweden Tour Sweden GP: Växjöspelen 2025 Dänningelanda BTK 287
16 1-2/2 Nat. tävling Ängbys Vinterpool 2025 Ängby SK 472

FEBRUARI
17 7-9/2 Nat. tävling Malmö Open 2025 FIFH Malmö 422
18 7-9/2 Sweden Tour Sweden Star: Eslövs Int ernationella 2025 Eslövs AI Bordtennis 593
19 8/2 Nat. tävling Skyttorpspoolen 2025 Skyttorps IF 157

20 8-9/2 Nat. tävling Stockholm Veteran Open Spårvägens BTF 433
21 8-9/2 Nat. tävling Norcospelen 2025 IF Norcopensarna 477
22 8-9/2 Sweden Tour Sweden GP: Umeå Nationella 2025 Umeå Bordtennisklubb 298
23 8-9/2 Sweden Tour Sweden GP: Trollungen 2025 Trollhättan BTK 167
24 15/2 Nat. tävling Gutepoolen 2025 VIF Gute BTK 56
25 15-16/2 Nat. tävling Urnanträffen 2025 Gefle Pingis 377
26 15-16/2 Nat. tävling Solkustspelen 2025 Oskarshamns BTK 356
27 15-16/2 Sweden Tour Sweden GP: Hammarby Open 2025 Hammarby BTF 339
28 21-23/2 Sweden Tour Sweden Star: Safir International 2025 BTK Safir 1224
29 22/2 Nat. tävling Nya Clipperspelen 2025 BTK Clipper, BTK Final 251
30 22-23/2 Nat. tävling Kungsbackaspelen 2025 Kungsbacka BTK 491
31 22-23/2 Nat. tävling Skellefteloopen 2025 Skellefteå AIK BTF
32 22-23/2 Nat. tävling Svenska Fönster-poolen 2025 Alfta Bordtennisklubb 146

MARS
33 1/3 Nat. tävling Sunnersta Smashen Sunnersta AIF 214
34 1/3 Nat. tävling Cejn Open 2025 Skövde PK 313
35 1-2/3 Nat. tävling Lekstorps Vårpool 2025 Lekstorps IF 606
36 1-2/3 Nat. tävling Kristinemarkspoolen Kristinehamns BTF 356
37 1-2/3 Nat. tävling 50:e Jämjöspelen 2025 Jämjö BTK 255
38 8-9/3 Sweden Tour Sweden GP: Linköping Linköpings PK 476
39 22-23/3 Nat. tävling Stonecastle Battle 2025 Borgstena IF 326
40 22-23/3 Nat. tävling Vårspelen 2025 Åstorps BTK 332
41 22-23/3 Nat. tävling Skärgårdsträffen 2025 Valdemarsviks IF 364
42 28-30/3 Sweden Tour Sweden Star: Spårvägsspelen 2025 Spårvägens BTK 717
43 29/3 Nat. tävling Åsa Cupen Candelux Open Åsa IF 214
44 29-30/3 Nat. tävling Karlshamnsspelen 2025 Carlshamns BTK 304
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APRIL
45 5-6/4 Nat. tävling Oden Cup 2025 IFK Falköping BTK 539
46 5-6/4 Nat. tävling Ängbys Vårpool 2025 Ängby SK 505
47 5-6/4 Nat. tävling Lundaspelen IFK Lund Bordtennis 258
48 5-6/4 Nat. tävling Stiga Ungdoms- och Veteranpoo-

len 2025
Carlstads BTK 333

49 12/4 Nat. tävling Påsksmällen IFK Österåkers BTK 500
50 12-13/4 Nat. tävling Aprilträffen BTK Safir 117
51 12-13/4 Nat. tävling SCA Open 2025 Ortvikens PK 631

52 12-13/4 Sweden Tour Sweden GP: Vårpoolen i Kristian-
stad 2025

KFUM Kristianstad BTF 680

53 19-20/4 Sweden Tour Sweden GP: Påskaspelen 2025 BTK Scania 388
54 26-27/4 Nat. tävling Sparbanken Skånes Tomelillaspe-

len 2025
Tomelilla AIS 304

MAJ
55 3-4/5 Nat. tävling Jönköpingsspelen KFUM Jönköping 437
56 3-4/5 Nat. tävling Vårträffen Östersunds GIF 476
57 3-4/5 Nat. tävling Flymanpokalen Bredd Lyckeby BTK 250
58 3-4/5 Nat. tävling Tjejraketen Tour Stratos Enköping/ SBTF 366
59 3-4/5 Reg. tävling SundaSpelen 2025 Svanesunds GIF Bordtennis 

& Stenungsunds BTK
414

60 9-11/5 Sweden Tour Sweden Tour Trophy 2025 Linköpings PK 150
61 10-11/5 Nat. tävling Tibblesmashen Tibble Kungsängen BTK 354

62 10-11/5 Nat. tävling Action Spelen 2025 Skurups BTK 376
63 17/5 Nat. tävling Haparanda Open Haparanda SKT 135
64 17-18/5 Nat. tävling Tyresö Loopen Tyresö BTK 351
65 24/5 Nat. tävling Roslagsduellen IFK Österåkers BTK 265
66 24-25/5 Nat. tävling Sandareds Jubileumspokal 2025 Sandareds BTK 214
67 24-25/5 Nat. tävling Askims Cup Askims BTK 737
68 31/5-1/6 Nat. tävling Bajens Sommaryra Hammarby IF BTF 432

JUNI
69 6-8/6 Nat. tävling Klubbresornas klubbresa 2025 Linnépartille PK 911
70 27-29/6 Nat. tävling Lekstorps Sommarpool 2025 Lekstorps IF 875

JULI
71 3-6/7 Nat. tävling Enigspelen BTK Enig 885

72 5-6/7 Nat. tävling Motala Summer Open Västers BTK 318
73 25/7 Nat. tävling Östersjömästerskapen 2025 Drive-in Gotlands Bordtennisförbund 80
74 26-27/7 Nat. tävling Östersjömästerskapen 2025 Gotlands Bordtennisförbund 289

AUGUSTI
75 8-10/8 Nat. tävling Ängbys Summerpool Ängby SK 422
76 16-17/8 Nat. tävling Roslagsduellen - Sommar 2025 IFK Österåker BTK 177
77 22-24/8 Nat. tävling Spårvägens sommarpool Spårvägens BTK 408
78 23-24/8 Nat. tävling Askims Sommarcup 2025 Askims Bordtennisklubb 375
79 29-31/8 Sweden Pro Halmstad Masters Halmstad BTK 1025
80 29-31/8 Nat. tävling Vikingapoolen 2025 Sunnersta AIF 346
81 30/8 Nat. tävling Kristinehamn Open 2025 Kristinehamns BTF 170
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SEPTEMBER
82 5-7/9 Nat. tävling Stockholmsspelen DONIC Cup Spårvägens BTK 315
83 6-7/9 Nat. tävling Mariedal Open Mariedals IK 224
84 6-7/9 Sweden GP Kristianstad Open 2025 KFUM Kristianstad Bordtennis 569
85 13/9 Nat. tävling Phantomen Memorial 2025 Trollhättans BTK 215
86 13-14/9 Nat. tävling Ängbys Höstpool Ängby SK 385
87 26-28/9 Sweden Pro Rekordspelen BTK Rekord 1100
88 27-28/9 Nat. tävling Lekstorps Höstpool 2025 Lekstorps IF 620
89 27-28/9 Nat. tävling Umeå BTC Masters Umeå BTK 321
90 27-28/9 Nat. tävling LOopen Uppsala Life IF 288

OKTOBER
91 4/10 Nat. tävling ÖSTK Open Östra Stadsgränsens TK 168

92 4-5/10 Sweden GP Craft Arena Open Lessebo BTK 287
93 4-5/10 Nat. tävling Stångåspelen Linköpings Pingisklubb 741
94 4-5/10 Sweden GP Sirius Open IK Sirius BTK 369
95 4-5/10 Nat. tävling Österåkerskeppet 2025 IFK Österåker BTK 536
96 4-5/10 Nat. tävling Swerock Cup Åstorps BTK 361
97 11/10 Nat. tävling Bogeslaget 2025 Ulricehamns IF 209
98 11-12/10 Nat. tävling IFK Lunds Hösttävling 2025 IFK Lund Bordtennis 310
99 11-12/10 Sweden GP Mölndals Grand Prix Mölndals Bordtennisklubb 342

100 11-12/10 Sweden GP Sundsvall Open 2025 Ortvikens PK 648
101 12/10 Nat. tävling Mini Stratospoolen Stratos Enköping BTK 348

102 25-26/10 Nat. tävling Höstpoolen Gefle Pingisklubb 378
103 25-26/10 Top-12 Region Top-12: Götaland Kosta SK 69
104 25-26/10 Nat. tävling Kungsbackaskruven 2025 Kungsbacka BTK 487
105 25-26/10 Top-12 Region Top-12 Svealand & Norrland Spårvägens BTK 73
106 25-26/10 Nat. tävling Botkyrka Open Tullinge TP BTK 108
107 30/10-2/11 Sweden Pro Ängby International TTEX GAMES Ängby SK 927
108 30/10-2/11 Nat. tävling 46:e Ifo Veteran Open Idrottsföreningen Ifo 202

NOVEMBER
109 1/11 Nat. tävling Alfta Smashen Alfta Bordtennisklubb 107
110 1-2/11 Nat. tävling Askims Höstcup Askims BTK 607
111 1-2/11 Nat. tävling Stockholm Paragames IFAH Parasport 263

112 4/11 Mästerskap Pensionärs-DM IFK Österåkers BTK 146
113 8/11 Mästerskap DM NVG Ungdomar Ulricehamns IF 180
114 8-9/11 Mästerskap DM Värmland Arvika BTK 235
115 8-9/11 Mästerskap DM Dalarna Dalarnas BTF/Dala-Järna IK 188
116 8-9/11 Mästerskap DM Södermanland Södermanlands BTF 279
117 8-9/11 Mästerskap DM Västmanland Hallstahammars BTF 154
118 8-9/11 Mästerskap DM Sydöstra Götaland SYdöstra Götalands BTF 353
119 8-9/11 Mästerskap DM Göteborg LIndome BTK 325

120 8-9/11 Mästerskap DM Östergötland Östergötlands BTF 319
121 8-9/11 Mästerskap DM Halland Kungsbacka BTK, Hallands BTF 206

122 8-9/11 Mästerskap DM Stockholm Stockholms BTF 596
123 8-9/11 Mästerskap DM Gotland Gotlands Bordtennisförbund 168
124 8-9/11 Mästerskap DM Norrland ÅS IF 381
125 8-9/11 Mästerskap DM SKåne Skånes BTF 297
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126 8-9/11 Mästerskap DM Örebro Bordtennisklubben Safir 115
127 9-11 Mästerskap DM NVG Mariedals IK 125
128 9-11 Mästerskap Pingisiaden Dalarnas BTF/Dala-Järna IK 51
129 9-11 Mästerskap DM Nordöstra Svealand IK Sirius BTK/Sigtuna IF BTK 453
130 15/11 Nat. tävling Kansliet AB Cup 2025 Norrtulls SK 287
131 21-23/11 Sweden Star Flymanpokalen Lyckeby BTK 614

132 22-23/11 Nat. tävling Stonecastle Open Borgstena IF 319
133 22-23/11 Nat. tävling Tuna Entreprenad Poolen Eskilstuna BTK 409
134 22-23/11 Sweden GP Hälsingebocken 2025 Söderhamns UIF 460
135 29/11 Nat. tävling Adventsspelen 2025 Horreds BTK 266
136 29-30/11 Top-12 Riks Top-12 KFUM Jönköping 72
137 29-30/11 Nat. tävling Dina Försäkringar Masters Öppna 

2025
Sollefteå BTK 209

138 29-30/11 Nat. tävling Bajen Cup Hammarby IF BTK 439

DECEMBER
139 5/12 Nat. tävling Vinterdrive-In 2025 Särö Kullavik IF 42
140 5-7/12 Mästerskap RM: Svealandsmästerskapen Kristinehamns BTF 467
141 5-7/12 Mästerskap RM: Norrlandsmästerskapen Umeå BTK 373

142 6/12 Nat. tävling Särösmashen 2025 Särö Kullavik IF, HBTF 340
143 6/12 Nat. tävling Skinkspelen VIF Gute BTK 72
144 6-7/12 Nat. tävling Rikstian Linköpings PK /SBTF 96
145 6-7/12 Mästerskap RM: Götalandsmästerskapen Skånes BTF 542
146 12/12 Nat. tävling Rudalens Luciacup Rudalens IF 41
147 20/12 Mästerskap Lag-SM, kvalspel SBTF 173
148 20-21/12 Nat. tävling Sparbanken pool 2025 Tibble Kungsängen BTK 216
149 26-27/12 Nat. tävling Katrineholms Julpool Katrineholms BTK 333
150 30/12 Nat. tävling Para Top-6 Levels SBTF 68
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SM AVGJORDES I UPPSALA
TRULS BLEV HISTORISK  
OCH LINDA FICK REVANSCH

|  sammanfattning   |   SM I UPPSALA 2025   |

Eslöv överallt i 20-årsklas-
serna
Mästerskapet inleddes under 
torsdagen, där 20-årsklasserna 
tog sig hela vägen från grupp-
spel ner till kvartsfinaler. Till 
gruppspelet hade 48 killar och 
24 tjejer kvalificerat sig, och 
förmiddagspasset bjöd på en hel 
del rafflande bataljer.

SM:s första kvällspass innehöll 
slutspelsmatcher på både herr- 
och damsidan i 20-årsklasserna, 
och till skillnad från i gruppspe-
let så var det då dags för sjuse-
tare. Damklassens fjolårsvinnare 
Siri Benjegård, Eslövs AI BTK, 

medgav efter hennes seger i 
åttondelen att det hade varit en 
lång öppningsdag, men kände sig 
målmedveten i att hon ville vinna 
klassen i år igen. 

– Det har varit en väldigt 
slitsam dag, men det är bara att 
fortsätta kämpa. Jag försökte 
hålla huvudet högt hela tiden 
och hålla skallen, och lyckades 
kriga igenom det. I morgon är 
det nya matcher och då gäller det 
att vara fräsch igen, säger en trött 

TEXT: VIKTOR KJELLANDER, FOTO: LINDA CARLSSON, TOBIAS STENER/BILDBYRÅN, STEFAN SJÖDIN, IRVING KARLSSON

Det vankades både publikfest och världsklasspingis när Sveriges främsta samlades i Fyrishovshallarna i da-
garna fyra, och nog levde tävlingen upp till förväntningarna. Truls Möregårdh gjorde det ingen herrspelare 
tidigare lyckats med när han tog sitt femte raka SM-guld, och autografköerna ringlade långa efter varje match. 
På damsidan var det Linda Bergström som fick jubla högst, när hon på fjärde försöket lyckades knuffa ner Stina 
Källberg från SM-tronen.

BACK-TO-BACK FÖR SIRI. Med hela sju år 
kvar i klassen tog Siri Benjegård sitt 

andra raka SM-guld i damer 20.

|  sammanfattning   |   SM I UPPSALA 2025  |  PINGIS 1/2025
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Siri Benjegård efter torsdagens 
sista match. 

Och nog skulle Siri fortsätta 
hålla huvudet högt, när hon i 
match efter match visade en 
bollsäkerhet och backhand-
dominans som tog henne hela 
vägen till final. Väl där besegrade 
hon klubbkompisen Leah Tveit 
Muskantor och tog sitt andra 
SM-guld i damer 20, en klass hon 
får spela sju år till. 

– Det känns jättehärligt! Jag 
spelade bättre och bättre under 
tävlingen, och gick verkligen 
in i varje match och trodde på 
det. Jag var inte så fokuserad på 
resultat, utan ville bara spela bra 
och det funkade, sa Siri Ben-
jegård i mixade zonen efter 
finalen. 

Även på herrsidan var det 
Eslöv som tog storslam, när Elias 
Sjögren finalbesegrade William 
Bergenblock. Det var en speci-
ell final, där det inledningsvis 
var väldigt svängigt. Efter att 
spelarna dominerat ett set var så 
såg det väldigt jämnt ut i tredje, 
innan Elias till slut kunde knyta 

ihop det med 11-8. Tidigt i fjärde 
var det sedan uppenbarligen 
något som inte stod rätt till med 
William, som tvingades till en 
skadetimeout. Det visade sig 
inte vara tillräckligt, och efter 
det setet blev han tvungen att 
bryta finalen vilket innebar ett 
första SM-guld i singel till Elias 
Sjögren. 

– Lite synd med ett sånt avslut 
så klart, men det känns makalöst 
att vinna SM-guld. Fram till dess 
(skadetimeouten) så tyckte jag 
att spelet satt klockrent och det 
var en riktigt bra match. Jag ville 
verkligen vinna, berättade Elias 
efter prisutdelningen med ett 
stort leende. 

Friis och Bergand fortsatt 
oslagbara i mixed 
I mixeddubbeln som började un-
der fredagseftermiddagen så var 
det flera av de största stjärnorna 
som klev in i hagarna i Fyrishov 
för första gången. Förhandsfavo-
riterna stod inledningsvis för rätt 
komfortabla segrar, och när vi väl 
var framme i kvartsfinal så hade 

sju av åtta seedade par tagit sig 
hela vägen dit. Av de matcherna 
var det kvartsfinalen mellan An-
ders Eriksson/Hannah Holgers-
son och Noa Dahlström/Erika 
Fronth som var mest dramatisk, 
där de förstnämnda vände ett 
stort underläge. 

– Jag tycker att Hannah hittade 
det väldigt bra efter mina returer, 
vilket verkligen hjälpte oss. Det 
var väldigt effektivt och kom läg-
ligt där vid underläge 0-1 och 2-7 
så att vi kunde vända matchen, sa 
Anders i mixade zonen efter den 
säkrade medaljen. 

När valörerna på medaljerna 
skulle avgöras så var det pre-
cis som förra året Martin Friis 
och Filippa Bergand, båda från 
Eslövs AI BTK, som drog det 
längsta strået. Efter att i semifi-
nalen tagit sig förbi just nämnda 
Eriksson/Holgersson så ställdes 
de mot Ängbys Linda Bergström/
Elias Ranefur i en svängig final, 
där det gick hela vägen till skilje. 
Guldmedaljörerna passade på 
att hylla varandra efter matchen, 
och menade att de kanske till och 

FÖRSTA GULDET. Elias Sjögren kommer från en stark säsong, och spelade med gott självförtroende i Uppsala.

  PINGIS 1/2025  |   SM I UPPSALA 2025   |  sammanfattning  |
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– Vi höll oss till det vi på för-
hand hade pratat om, och följde 
upp varandra väldigt bra. Sen 
har vi egentligen hela helgen 
hittat bra taktik och komplet-
terat varandra, men det känns 
obeskrivligt att få vinna SM-guld, 
säger Alma och Erika efter pris-
utdelningen. 

Hemmaspelaren med publiken 
i ryggen 
Singelklasserna bjöd på stor 
underhållning från start. Pu-
bliken i Fyrishov bjöds bland 
annat på något alldeles extra i 
gruppspelet då tävlingens yngsta 
respektive äldsta spelare ställdes 
mot varandra, när Siri Benje-

gård besegrade den femtio år 
äldre Mona Fridell. I den första 
slutspelsomgången stämde Upp-
salapubliken för första gången 
verkligen upp bakom en spelare, 
när Sirius BTK:s Jimmy Jans-
son besegrade Helmer Lidén. 
Vinsten innebar också att en 
häftig sextondelsfinal väntade 

TOG VARA PÅ CHANSEN.  Taktisk briljans och bra samarbete stod i centrum när Erika Fronth och Alma Rööse gick hela vägen i damdubbel. PRESSADES HÅRT.  Det såg länge ut att bli respass i semifinalen för Stina Källberg.

VÄRLDSKLASS I FINALEN.  Det var 
nog rätt många år sedan en SM-
final spelades mellan två spelare 

rankade topp-15 i världen.
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med är bättre i dubbel än i singel. 
– Jag tycker att vi komplette-

rar varandra väldigt bra. Filippa 
servar väldigt bra och ger mig de 
lägen jag vill ha hela tiden. De 
kanske är bättre än oss på papp-
ret, men vi funkar väldigt bra 
som dubbelpar, sa Martin efter 
den jämna finalen. 

Nykomponerat Halmstadspar 
gick hela vägen
Herr- och damdubbeln inleddes 
på lördagen när februari hunnit 
bli mars, och gav oss högt ekande 
skrällar på flera håll. Hugo Törn-
gren och Artur Blidberg från 
Umeå BTK skrällde direkt och 
slog ut seedade Casper Strind-
berg/Adam Grawsiö Wallin, och 
lyckades av bara farten vinna 
även nästa match mot Lukas 
Gjörling/Emil Gjörling. I kvarten 
blev sedan medaljdrömmarna 
till sand, trots att man pressade 
Martin Friis/William Bergen-
block hårt och länge. Eslövsparet 
var nog de som testade guldme-
daljörerna hårdast i turneringen, 
men i semifinalen som var en av 
helgens mest välspelade dub-
belfighter gick till slut Anders 
Eriksson och Anton Källberg 
ändå segrande. I finalen var de 
numret större än Simon Berg-
lund/Harald Andersson, Spårvä-

gens BTK, från start till mål, och 
lyckades därmed ta sitt andra 
SM-guld ihop i herrdubbel. 

– Det är fantastiskt kul att lyckas 
vinna! Det var vårt mål innan täv-
lingen och vi är väldigt nöjda med 
insatsen. Vi har fullt förtroende 
för varandra och känner varandra 
väl, vilket gör att vi hittar en hög 
nivå tillsammans, berättar Söder-
hamnsparet efter finalen. 

På damsidan var uppstickarna 
från Halmstad. Anja Händén i 
par med Agnes Svensson lycka-

des ta sig till semi efter att ha 
varit helt kliniska i jämna lägen 
mot Siri Benjegård, Eslövs AI 
BTK/Alice Nilsson Våxtorps 
BOIS, innan det tog stopp mot 
Nomin Baasan/Matilda Hansson 
Eslövs AI BTK. Det toppseedade 
Eslövsparet bjöd på en sevärd 
final mot Alma Rööse och Erika 
Fronth, men det var de senare 
som gick hela vägen. Detta efter 
en taktisk uppvisning där de 
kompletterade varandra på ett 
imponerande sätt. 

TOG VARA PÅ CHANSEN.  Taktisk briljans och bra samarbete stod i centrum när Erika Fronth och Alma Rööse gick hela vägen i damdubbel.

LASERFOKUS FRÅN NOOMIN.  Det blev inget guld, men Nomin Baasan var den som tog 
flest medaljer under helgen med sina två brons och ett silver.
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för Jimmy, när han skulle ställas 
mot Truls Möregårdh. 

– Det var sjukt bra stöd! Men 
det är ju nytt för mig också, så 
det blir lite konstigt när man 
helt plötsligt hör publiken under 
bollarna. Det är inget man är van 
vid direkt. Att möta Truls nu blir 
bara roligt, särskilt med tanke på 
allt han gjort för svensk pingis 
och i och med att det är på hem-
maplan, berättade Jimmy efter 
sin seger i herrsingelns första 
slutspelsomgång. 

När det sedan var dags för 
sextondelsfinaler så riktades 
självklart många blickar åt 
matchen mellan Jansson och 
Möregårdh, som till stora delar 
mer såg ut som en uppvisnings-
match än en sextondel på SM. 
Utöver den bataljen så bjöd 
sextondelarna i herrsingeln på 
ett tidigt tungviktsmöte mel-
lan Simon Berglund och Viktor 
Brodd, där den förstnämnde 
avancerade. På damsidan var 
det faktiskt i B-hallen som det 
utspelade sig mest dramatik, 
där både Angelina Bebawy och 
Josephina Fred lyckades knipa 
varsin skiljeseger med ynka två 
poängs marginal. 

Svettiga semifinaler för Linda 
och Stina 
När singelklasserna under 
söndagen skulle avgöras så var 
det många “usual suspects” som 
stormade genom sina kvartsfi-
naler, och säkrade medalj utan 

EN EFTERLÄNGTAD TITEL.  För fjärde året 
i rad möttes Linda Bergström och Stina 
Källberg i SM-final - för första gången 
lyckades Linda ta hem guldet.

FÖRST NÅGONSIN. Ingen herrspelare 
har tidigare vunnit fem raka SM-guld 
i singel. 
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någon större dramatik. Utöver 
dessa visade veteranen Pär 
Gerell att det fortfarande finns 
en hunger på fler SM-tecken, 
när han besegrade Elias Ranefur 
och därmed säkrade medalj. På 
damsidan stod Nomin Baasan för 
en imponerande skräll mot sin 
dubbelpartner Matilda Hansson, 
och Hannah Holgersson pres-
sade Filippa Bergand i en sevärd 
kvart. 

Semifinalerna skilde sig rätt 
mycket åt i de olika klasserna. 
Truls Möregårdh och Anton 
Källberg växlade upp ordentligt 
från tidigare matcher och tog 
varsin 4-0-seger i vad som nog 
får beskrivas som rätt överlägset 
manér. Hos damerna var det 
betydligt mer dramatik. Stina 
Källberg var riktigt illa ute mot 
Nomin Baasan, där ett hårfint 
tredje set var nyckeln i matchen. 

– Tre första set var väldigt 
skakiga, och tredje blev väldigt 
viktigt för ett 0-3-underläge 
hade blivit tufft att ta ikapp. Se-
dan vände väldigt mycket i mitt 
backhandsspel, och då kom jag 
igång och kunde spela med mer 
självförtroende, berättade Stina 
efter finalavancemanget. 

Den andra semifinalen var 
ännu tuffare. Där såg Linda 
Bergström länge ut att gå mot en 
komfortabel seger, men sedan 
vaknade Filippa till och tog det 
hela vägen till ett skilje. Där var 
Linda starkast, och kunde säkra 
sin femte raka SM-final. 

– Det var en mental kamp verk-
ligen. Hon fick styra alldeles för 
mycket där ett tag och spelade 
upp sig, men i skilje lyckades 
jag hitta någonting och då var 
det bara att köra, sa Linda efter 
matchen. 

Möregårdh fortsatt SM-kung 
medan Bergström tog över 
tronen på damsidan
Så var det finaldags. Där fanns 
det en del intressanta ingångs-
värden, både på herr- och dam-
sidan. Truls Möregårdh hade 
chans att bli historisk som första 
svenska herrspelare någonsin 
att ta fem raka SM-guld. Linda 
Bergström och Stina Källberg 
möttes i finalen för fjärde året i 
rad, och Stina hade inför dagens 
match gått segrande varje gång. 

I herrarnas final bjöd spelarna 
publiken på pingis i ren och 
skär världsklass, i en match där 
man märkte att både Truls och 
Anton verkligen ville vinna. Det 
svängde mycket, men setet där 
det kanske avgjordes var när 
Möregårdh i ledning 2-1 lyckades 
gå segrande ur fjärde med 13-11. 

– Det känns som att vi båda kom 
upp i en väldigt hög nivå idag, 
och då blev fjärde set en nyckel 
till att vinna. När jag lyckades 
knipa det trots att han kom till-
baka så kändes det väldigt viktigt, 
berättar Truls efter matchen. 

Anton lyckades reducera till 
2-3, bland annat genom att dra 
ner på tempot och söka spel i 
backhanddiagonalen. I sjätte set 
var det dock Möregårdh som 
dominerade, och lyckades seder-
mera avgöra och ta ett historiskt 
femte raka SM-guld i herrsingel 
framför slutsålda läktare. 

– Det är gåshud, fem raka SM-
guld. Det var grymt arrangerat 
också med publiken och då är 
det extra kul med pingis, så jag 
hoppas att man får tillfälle att 
spela här igen, säger Truls om 
SM i Uppsala.

På damsidan såg det länge ut 
att bli en rätt ensidig historia, 

innan Stina Källberg vände ett 
stort underläge i tredje set, och 
efter den reduceringen tog fjärde 
av bara farten. 

– Jag börjar ju jättebra, sen 
kändes nästan tredje setet 
avgörande för matchen. När jag 
förlorar det blir jag lite stressad, 
och förlorar egentligen fjärde 
setet på grund av den stressen 
också, säger Linda Bergström 
när hon beskriver finalen. 

Både femte och sjätte är sedan 
väldigt jämna set, som bjöd på 
långa dueller var och varannan 
boll. Det var dock Linda som 
hade den lägsta felprocenten, 
och kunde genom 4-2 ta ett 
efterlängtat tredje SM-guld i 
singel. 

– Det betyder så klart jät-
temycket. Det var länge sedan 
jag slog Stina, och att äntligen 
få vinna SM igen känns otroligt 
kul, berättar den nyblivna mäs-
tarinnan. 

Pingisfebern gjorde mäster-
skapet till något unikt 
Det blev minst sagt en hektisk 
SM-helg i Uppsala, där hela 
tävlingen genomsyrades av ett 
sällan skådat intresse. Saker vi 
inte är vana vid på svenska mäs-
terskap som en dånande publik, 
långa autografköer och tidvis 
fullsatta pressläktare gjorde att 
man flera gånger fick nypa sig 
i armen. Utöver en pingisfest 
som heter duga med otaligt 
många sevärda matcher så blev 
Bordtennis-SM 2025 ett kvitto 
på den odiskutabla pingisfeber 
som råder i Sverige. n
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Truls Möregårdh var mycket 
rörd i sitt tacktal och skickade 
mycket kärlek till sina föräldrar:

”Stort tack, jag är verkligen i 
chocktillstånd. Jag vill tacka hela 
Sverige för det otroliga stödet i 
år; det har varit helt fantastiskt. 
Det är så kul att se all bordten-
nisfeber som skapats i Sverige.

Jag vill tacka alla som har stöt-
tat mig på alla möjliga sätt; ni vet 
vilka ni är – tack så jättemycket. 
Jag vill särskilt tacka två per-
soner idag, mamma och pappa. 
Tack för allt ni gör för mig. Ni är 
verkligen de bästa föräldrarna 
i världen. Jag skulle aldrig vara 
där jag är idag utan er. Jag älskar 
er. Tack!”

TEXT: PATRIK BJÖRS STRAND, FOTO: BILDBYRÅN, JOHANNA SÄLL, EMMA WALLSKOG, SIMON HASTEGÅRDH

Under Idrottsgalan, som hölls måndagen den 20 januari för att fira de bästa idrotts-
ögonblicken 2024, vann Truls Möregårdh folkets pris, Jerringpriset. Det var första 
gången någonsin, sedan priset instiftades 1979, som en bordtennisspelare vann. 
Hundra tusentals röster räknades och i hård konkurrens stod Truls till slut på scenen 
med det finaste priset inom svensk idrott.

SUCCÈN PÅ IDROTTSGALAN
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Under samma gala belönades förre 
förbundskaptenen för herrlands-
lagstränaren, Jörgen Persson, 
med Årets Tränare för landslagets 
prestationer under 2024. Efter att 
ha mottagit priset sa Jörgen:

”Ett stort tack! Jag stod här för 
24 år sedan och fick ett pris som 
lagspelare. Och nu står jag här 
igen, men den här gången som 
ledare. Det hade jag knappt kunnat 
drömma om. Det känns otroligt bra.

Jag vill naturligtvis tacka mitt 
bordtennisförbund som trodde 
på mig som ledare. Jag är väldigt 
tacksam för det. Och ett stort 
tack även till Sveriges Olympiska 
Kommitté (SOK), som har stöttat 
bordtennisen genom alla dessa år!

Det gänget som sitter här framför 

oss (Kristian Karlsson, Anton Käll-
berg, Truls Möregårdh), utan dem 
hade jag aldrig stått här!

Jag vill också passa på att tacka 
Mattias Falck, som var en del av 
laget, vår fysioterapeut Mikael 
Holm, som har betytt så mycket, 
och Jon Persson, som hjälpte mig 
vid detta OS som assisterande 
tränare.

Jag har så många fler jag skulle 
kunna tacka. Jag har lärt mig så 
mycket av mina tidigare för-
bundskaptener genom åren. Men 
jag kommer inte att gå igenom 
alla nu, för det skulle bli ett väl-
digt långt tal.

Jag önskar alla en fantastisk gala 
och ett stort tack till akademin 
som röstade på mig! Tack, tack!” n
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Den första bollen landar i nät, 
men så får han ordning på 
backhandserven, skiner upp i ett 
leende och säger med sin karak-
täristiska nasala stämma:

– Det var ett tag sedan jag 
spelade.

Efter hisnande 38 år i svensk 
bordtennis tjänst har den 
ångermanländske journalisten 
Örjan Westberg gått i pension på 
riktigt.

Med jämna mellanrum tar han 
visserligen tvärbanan hemifrån 

lägenheten i Johanneshov i 
Stockholm till Liljeholmshallen 
och Spårvägens matcher i högsta 
ligan, men pennan låter han 
numera ligga.

Liksom högarna med tid-
ningar, böcker, resultatlistor 
och matchblad som trängs om 
uppmärksamheten i tvåan, bara 
ett stenkast från självaste J-O 
Waldner, inte långt från Globen 
och Avicii Arena.

– Jag försöker bli bättre på att 
slänga saker, men det går inte så 

bra som du ser, säger Örjan West-
berg och drar lätt på munnen.

En stor del av all den statistik 
han samlat på sig under nästan 
fyra decennier finns visserligen i 
en femton år gammal dator i sov-
rummet, men den har oroväck-
ande nog valt att packa ihop ett 
par veckor tidigare.

Fysiska bevis på vinnare i SOC, 
Safirs Internationella, eller för 
den delen, Urnanträffen i Gävle, 
saknas dock inte.

På flera hyllmeter ryms istället 

TEXT & FOTO: MICHAEL SANDSJÖ

I nästan 40 år var den ångermanländske journalisten Örjan Westberg tidningen Pingis främste penna, med 
initierade texter från både internationella mästerskap och hagarna runt om i landet. Nu har han gått i pension 
på riktigt – men släpper inte sporten som ligger honom så varmt om hjärtat.

|  profiler & föreningar   |   ÖRJAN WESTBERG   |

IDROTTSINTRESSET ÄR STORT.  
Genom åren har Örjan 

Westberg samlat på sig en 
stor mängd både svenska och 

utländska klubbmärken.

ÖRJAN WESTBERG
LÄGGER PENNAN  
PÅ BORDET

PINGIS 1/2025            | 27

en rejäl pingisskatt, med siffror 
och resultat som Örjan metodiskt 
kunnat återvända till, för att 
krydda sina texter och ge läsarna 
ett större sammanhang.

Som redaktör för förbunds-
tidningen Pingis blev det hela 
27 år. Han lämnade ifrån sig det 
yttersta ansvaret 2012, men satte 
den sista punkten först efter 
succén på hemma-EM i Malmö 
2023.

Högst troligt ett rekord i sam-
manhanget.

– Nä, jag tror faktiskt inte att 
någon annan hållit sig kvar så 
länge, säger Örjan Westberg.

För att hitta ursprunget till allt 
behöver vi gå tillbaka till en käl-
lare på Solgårdsgatan hemma i 
Örnsköldsvik.

För det var där, i maj 1961, som 
Örjan och kamraterna Göran 
Carstedt och Stieg Sundberg 
bildade Norra BTK. En förening 
där bollvirtuosen Magnus Gidlöf, 
en bit in på 8o-talet en del  av 
Eskilstunaklubben BTK Lin-
dens elitserielag, kom att bli en 
av klubbens mer framträdande 
spelare så småningom.

– Jag hade själv spelat för 
Friska Viljor, men med Norra 
blev det mer på riktigt. Min egen 
karriär som pingislirare? Nja. Ett 
DM-guld i herrdubbel hemma 
i Ångermanland är nog främsta 
meriten, säger Örjan Westberg, 
som visade sig ha en annan fal-
lenhet: Journalistiken. Berät-
tandet.

Först som 17-årig inhoppare på 
sporten på Örnsköldsviks Alle-
handa. Därefter, som en av legen-
dariske Keb Erikssons ”grabbar” 
på Gefle Dagblad och så vidare ut 
i den stora världen: Expressen i 
Stockholm.

Lätt motvilligt, ska sägas.
– Jag hade egentligen siktat in 

mig på att gå en handelsskola i 
Sundsvall efter realen, men fick 

en chans på tidningen i Ö-vik 
och trivdes. Och åren i Gävle var 
fantastiska, men till slut kände 
jag att jag behövde ta mig vi-
dare. Men någon jättelängtan till 
Stockholm hade jag faktiskt inte.

Men dit kom du?
– Ja. Jag hyrde en lägenhet nära 

Odenplan, på Sigtunagatan, och 
började redigera Söndagsbilagan 
på Expressen, helgen efter Olof 
Palme mördades. I februari 1986. 
Mitt i stormens öga.

Den första yrkesmässiga 
kontakten med pingistidningen – 
den fick han ett år tidigare.

Nummer tre, 1985, med Mi-
kael ”Äpplet” Appelgren och 
Ulf ”Tickan” Carlsson i blågula 
polyesteroveraller från Stiga på 
omslaget, blev debuten.

Den klassiske Aftonbladet-jour-
nalisten Lasse Sandlin var fortfa-
rande redaktör för tidningen, där 
varje sida andades ”succé”.

VM i publikfulla Scandinavium 
i Göteborg, med ”Äpplets” och 
”Tickans” guld i herrdubbeln 
(efter seger över det tjeckoslova-
kiska paret Jindrich Pansky och 
Milan Orlowski) i finalen som ett 
oförglömligt crescendo över ett 
ytterst lyckat arrangemang, blev 
en föraning om det som bara ett 
par år senare kom att bli starten 
på det svenska pingisundret.

För Örjan Westbergs del blev 
det också inledningen på en 
smått osannolik svit, där han 
följde och rapporterade från EM 
och VM i 35 års tid.

– På den tiden var det inte 
samma fokus på enskilda spelare 
som idag. Min uppgift i Göteborg 
1985 var att redovisa hur det gick 
i herrsingelklassen (med en viss 
Jiang Jialiang som vinnare efter 
respass för såväl J-O Waldner, 
”Äpplet” och Erik Lindh i åt-
tondelen).

Uppdraget och ansvaret, alltså 
för Örjan Westberg, blev dock 
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I STÄLLET FÖR BIL, KOLLEKTIVTRAFIK. 
Tunnelbanan har tagit Örjan Westberg 
till tusentals idrottsarrangemang runt 
om i huvudstaden.

NOG HAR HAN KOLL PÅ BOLLEN, REDAKTÖR 
WESTBERG..Men serven fick han iväg 
först på andra försöket.

OSLAGBAR BREDD. Ingen annan bevakade 
den svenska och den internationella 
pingisen som Örjan Westberg. Och spela 
själv, det kan fortfarande den 80-årige 
ångermanlänningen.
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berg och drar lätt på munnen.
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– På den tiden var det inte 
samma fokus på enskilda spelare 
som idag. Min uppgift i Göteborg 
1985 var att redovisa hur det gick 
i herrsingelklassen (med en viss 
Jiang Jialiang som vinnare efter 
respass för såväl J-O Waldner, 
”Äpplet” och Erik Lindh i åt-
tondelen).

Uppdraget och ansvaret, alltså 
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snart betydligt större.
Den avgörande frågan – den 

kom i höjd med domkyrkan i 
Uppsala, ett par månader efter 
mästerskapet.

– Jag var där med Roger Gott-
fridsson, som satt i styrelsen 
för Svenska Bordtennisförbun-
det. ”Kan du inte ta över som 
redaktör för pingistidningen?”, 
undrade han.

Örjan, van tidningsmakare och 
som ni vet, pingisvän, behövde 
ingen längre betänketid för att 
tacka ja.

Så han tog över stafettpinnen 
efter Lasse Sandlin, precis i lin-
dan av det som kom att utvecklas 
till en mångårig svensk dominans 
av sporten.

1986: Storslam på EM i Prag. 
Jörgen Persson vann singeln 
(3–1 i finalen mot den lynnige 
polacken Lesczek Kucharski), 
Erik Lindh och J-O Waldner 
dubbeln (21–16 i skiljeset mot Mi-
kael Appelgren  och Ulf ”Tickan” 
Carlsson och så 5–0 i lagfinalen 
mot Frankrike, som inte bara 
hade den då 18-årige Jean-Phi-
lippe Gatien i truppen, utan även 
Jacques Secretin, 37).

1987: Magsjuka på VM i New 
Dehli och torsk med 0–5 mot 
Kina i lagfinalen. Men, med en 
J-O Waldner i trans på det bruna 
trägolvet inne i Indira Gandhi In-
door Stadium , som trots att även 
han drabbats av en illasinnad 
bakterie, hade slagläge men fick 
ge sig mot nämnde Jiang Jialiang 
i singelfinalen.

Den stora urladdningen kom 
istället i den numera mytom-
spunna Westfalenhalle i tyska 
Dortmund, två år senare.

Experterna pratade om att 
”Sverige hade förstärkt sitt 
backhandspel”, vilket sågs som 
en av de stora anledningarna 
till att den kinesiska muren inte 
bara revs, utan plockades ned, i 

minsta beståndsdel.
5–0-segern är monumental än 

idag.
Och Örjan, han gjorde förstås 

tidning om triumfen. Nummer 
tre och fyra av pingistidningen 
1989 blev det största någonsin, 
med 70 matade sidor om bragden 
i Tyskland.

Ordförande Ulf Lönnqvist in-
ledde sin ledare med ”Vi saknar 
ord”.

Men det gjorde inte redaktör 
Westberg, som ägnade det första 
uppslaget åt ett ”Från A till Ö” 
där ”Ahlén tyckte att flickorna 
tog priset med sin åttondeplace-
ring i lag, vilket var en tangering 
av insatsen 1981. Det firade den 
trygge coachen med att ta sin 
egen pris – en jätte under över-
läppen” till att ”Östh var kanske 
den störste vinnaren i kriget mot 
öst i väst. Alla analyser höll. Kina 
var genomskådat i förväg och 
kunde inte spela ut någon joker 
ur leken”.

Från ringside: Örjan Westberg. 
På bylinebilden i längre hår och 
med en betydligt kraftigare mus-
tasch än den han sportar idag, 36 
år senare.

– Mästerskapet i Indien var 

förstås en upplevelse. Jag såg en 
mus kila ut från en restaurang 
och åt enbart Tandoori en hel 
vecka på restaurangen på jour-
nalisthotellet. Och J-O spelade 
som en gud. Men det som hände 
i Dortmund är ändå det starkas-
te minnet från min tid runt det 
svenska landslaget. Middagen 
på kvällen efter guldet var något 
alldeles extra, säger Örjan West-
berg, som kom att få gott om 
anledningar att hylla (främst) de 
blågula herrarna under många 

|  profiler & föreningar   |    ÖRJAN WESTBERG     |

SOV- OCH ARBETSRUM I JOHANNESHOV.. Sovrummet hemma i lägenheten i Johanneshov 
fungerar också som arbetsrum för Örjan Westberg. Härifrån har han författat 
tusentals texter genom karriären.
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På bylinebilden i längre hår och 
med en betydligt kraftigare mus-
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mus kila ut från en restaurang 
och åt enbart Tandoori en hel 
vecka på restaurangen på jour-
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som en gud. Men det som hände 
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år framöver.
Två av dem, Mikael Appel-

gren och Jörgen Persson, minns 
förstås inte bara framgångarna i 
hagen, utan även hur de beskrevs 
i den ”egna” tidningen.

– När var inte Örjan med? 
Han åkte ju med oss överallt. 
Jag har ett väldigt gott öga till 
honom, för som journalist var 
han alltid väldigt noggrann och 
saklig. Skrev det man sa, vilket 
gjorde att man litade på honom. 
Vi har även umgåtts och haft 
det trevligt privat och bortom 

alla hans texter var det stort för 
mig när han lämnade över en 
fullständig dokumentation över 
mina matcher på de mästerskap 
jag spelade under min karriär. 
Från debuten på VM i Pyongyang 
1979 och framåt. Rubbet. Så all 
respekt till honom och det arbete 
han lagt ned för svensk pingis, 
säger ”Äpplet”.

Jörgen Persson har samma 
känsla.

– Alltid intresserad. Alltid på-
läst. Emellanåt med ganska klu-
riga frågor, vilket gjorde att man 
behövde vara på tårna. Örjan var 
med oss så länge, vilket gjorde att 
vi fick ett ömsesidigt förtroende 
för varandra. Och till skillnad 
från andra journalister fanns han 
ju också där när det inte gick lika 
bra. När vi hamnade i skuggan. 
Även det har ju varit jätteviktigt 
för vår sport.

Nu, när svensk pingis blomstrar 
mer än på många år, är media 
mer på hugget. Jörgen Persson 
blev ”Årets hallänning” ifjol och 
en viss Truls Möregårdh, han 

vann som bekant Jerringpriset, 
efter det sensationella OS-silvret 
i Paris.

Och de framgångar som nämnts 
hittills – de är förstås bara en 
bråkdel av alla medaljer som 
skördats genom åren.

Herrar som damer, inkluderat.
Samtidigt, mellan mästerskap 

och internationella tävlingar 
på touren, har ju hela tiden 
föreningarna ute i landet varit 
ryggraden i svensk pingis.

Vinklarna har aldrig sinat, men 
urvalet av förstasidor här intill, 
där mängder av skribenter och 
fotografer bidragit till förbundets 
tidning, symboliserar såklart 
bara en bråkdel av allt som har 
rapporterats genom åren.

Ett står dock klart: Mixen, den 
har alltid varit viktig för en tid-
ningsman som Örjan Westberg.

När han själv tänker tillbaka på 
allt, då har han därför inte bara 
ett, utan tusen minnen.

Många av dem finns i alla de 
inbundna exemplaren av Pingis 
hemma i lägenheten, i klubb-
märken uppnålade på väggen, på 
VHS-banden han staplat på hög 
och, inte minst, genom alla de 
människor han mött i hallarna 
sedan han gick på sitt pass, som 
redaktör.

Hängivenheten till idrott i 
allmänhet består och trots att en 
stor del av uppmärksamheten 
har riktats mot bordtennisen har 
han skildrat mängder av andra 
sporter på hög nivå, som medar-
betare i merparten av de större 
svenska dagstidningarna.

Både handbollen och fotbollen 
har betytt mycket, men pingisen, 
den ligger honom ändå närmast 
hjärtat.

De rena nyhetstexterna har va-
rit centrala. Då och då, med egna 
funderingar kring utvecklingen i 
olika frågor.

Arrangemangen har återkom-

|    ÖRJAN WESTBERG     |   profiler & föreningar  |

ÖRJANS SOVRUM – FYLLT AV SPORTENS VÄRLD... I hela lägenheten trängs pärmar och 
böcker från sportens värld. Pingisen tar förstås en stor plats.

35 ÅR VID PINGISBORDEN.  I över 35 år 
bevakade Örjan Westberg samtliga EM 
och VM i pingis. Efter EM i Malmö 2023 
valde han att dra sig tillbaka.

  PINGIS 1/2025  |    ÖRJAN WESTBERG    |   profiler & föreningar  |
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mit många gånger och har, menar 
Örjan Westberg, ofta lämnat en 
hel del övrigt att önska. Medan 
andra idrotter genomgått en 
professionalisering är känslan att 
pingisen många gånger stått och 
stampat och till och med backat 
på vissa punkter.

– Jag är ingen jättesupporter av 
de nya tävlingsmomenten på den 
internationella arenan. Många av 
turneringarna tycker jag blir all-
deles för utdragna och ofta spelas 
de utan särskilt mycket åskådare. 
Förändringarna, till exempel 
med det nya Feedersystemet, har 
inte riktigt lyft. SOC i Eriksdals-
hallen, 2007, är ett exempel på 
att det faktiskt går att skapa nå-
got bra. Publiken satt i mittgång-
en då Jon Persson spelade sitt 
livs pingis. Det var ett oerhört 
tryck, vilket det tyvärr inte alltid 
har varit i liknande sammanhang, 
senare, säger Örjan Westberg.

Känslan nu, med lite distans till 

alla år som hovskribent för en 
sport som fullständigt exploderat 
i popularitet i Sverige, är dock 
positiv.

– Definitivt. Framgångarna har 
ju kommit i vågor och i perioder 
har det varit ganska tungt. Men 
med Truls Möregårdh i spetsen 
för herrarna och Linda Berg-
ström för damerna är vi ju inne 
i en ny storhetstid nu, vilket är 
väldigt roligt. Och även om jag 
inte är med på samma sätt som 
jag en gång var, kommer jag alltid 
följa pingisen. Men nu bara som 
en glad, men fortfarande väldigt 
intresserad åskådare. n

|  profiler & föreningar   |    ÖRJAN WESTBERG     |

27 ÅR SOM REDAKTÖR FÖR ’PINGIS’.  I hela 
27 år var Örjan Westberg redaktör för 
Svenska Bordtennisförbundets tidning 
”Pingis”. En bit in på 2000-talet gjordes 
formen om och tidningen redigerades i 
ett mindre format.

ALLA NUMMER AV ’PINGIS’ – BEVARADE I 
JOHANNESHOV.. Givetvis finns samtliga 
pingistidningar Örjan skrev och 
redigerade inbundna och uppställda 
hemma i hyllan i Johanneshov.

Örjan Westbergs
långa karriär  
och intressen

Ålder: 80 år
Bor: Johanneshov, Stockholm
Gör: Pensionerad journalist
Karriär: Örnskäldsviks Al-
lehanda, Västernorrlands 
Allehanda, Gefle Dagblad, 
Expressen.  Frilansjournalist 
för flera av landets ledande 
tidningar. Redaktör för Pingis 
mellan 1985-2012. Fortsatte 
sedan som medlem i redaktio-
nen fram till 2023.
Intressen: Medlem i flera 
jazzklubbar. Almänt intresse-
rad av idrott. Går på Hammar-
by Handboll i Eriksdalshallen. 
Såg länge samtliga fotbolls-
matcher på Tele 2 Arena och 
hockey i Globen. 
Favoritpingisspelare: J-O 
Waldner och Ma Long. Den 
bäste kinesen genom alla tider.

|  profiler & föreningar   |   ÖRJAN WESTBERG   |  PINGIS 1/2025  
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|  hyllning   |  INGELA LUNDBÄCK   |

TEXT: PER SANDSTRÖM, FOTO: LINDA CARLSSON, BILDBYRÅN (CARL SANDIN, KARL NILSSON, SIMON HASTEGÅRD), PRIVAT, GAËL MARZIOU

Med små medel, en stor nypa jävlaranamma och en brinnande vinnarskalle lyckades Ingela Lundbäck åstad-
komma storverk. Den 25 januari 2025 meddelade Lundbäck att en 20 år lång landslagskarriär var över.

INGELA LUNDBÄCK AVSLUTAR KARRIÄREN
22 MÄSTERSKAPSMEDALJER  
OCH FYRA PARALYMPICS SENARE

36 | PINGIS 1/2025

|  hyllning   |  INGELA LUNDBÄCK   |  PINGIS 1/2025  
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TEXT: PER SANDSTRÖM, FOTO: LINDA CARLSSON, BILDBYRÅN (CARL SANDIN, KARL NILSSON, SIMON HASTEGÅRD), PRIVAT, GAËL MARZIOU

Med små medel, en stor nypa jävlaranamma och en brinnande vinnarskalle lyckades Ingela Lundbäck åstad-
komma storverk. Den 25 januari 2025 meddelade Lundbäck att en 20 år lång landslagskarriär var över.

INGELA LUNDBÄCK AVSLUTAR KARRIÄREN
22 MÄSTERSKAPSMEDALJER  
OCH FYRA PARALYMPICS SENARE
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|  INGELA LUNDBÄCK  |  hyllning  |

Det var då allt började. Ingela 
som till en början spelade stå-
ende erövrade snabbt bordten-
nisen i Norrland men valde som 
12-åring att avsluta den nystarta-
de karriären. Intresset pånyttföd-
des något år senare men tog slut 
igen vid 15 års ålder.

Länge såg det ut att inte bli 
någon framgångssaga för den 
beslutsamma norrbottningen, det 
skulle dröja 14 år innan racket 
dammades av en tredje gång.

– Jag var på hockeymatch och 
då var det två personer som spe-
lade pingis. Då blev jag sugen på 
att börja om.

Året var 2004 och den 
här gången var förutsätt-
ningarna annorlunda. 
Efter en tids sjukdom 
satt en 29-årig Ingela 
nu i rullstol – och 
kanske var det just 
det som

behövdes för att 
återfinna kärleken 
till sporten. Rull-
stolspingis handlar 
mycket om 
strategi och 
bollpla-
cering, 
vilket 
gjor-

de det betydligt mer intressant.
Samma år deltog hon på ett 

träningsläger som Utvecklings-
centrum i Eskilstuna arrangera-
de. Där lärde hon känna Mattias 
Karlsson, en meriterad para-
bordtennisspelare, som såg stor 
potential i Lundbäck.

– Under lägret sa han “Ingela, 
du kommer bli bäst i världen en 
dag”.

Det året spelades även Stock-
holm Paragames, en turnering 
som skulle bli startskottet för 
hennes blågula karriär. Kort efter 

turneringen knackade 
landslaget på dör-

ren.
Det är tydligt 
att Mattias 

Karlsson 
hade ett 
öga för 
potential.  

 
 

 

37

VINNARSKALLEN. Det har varit en av nycklarna 
under karriären. Här tillsammans med parhästen 

i dubbelsammanhang, Anna-Carin Ahlquist.

PINGIS 1/2025            |
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|  hyllning   |  INGELA LUNDBÄCK   |

I EM 2005 i Italien inkasserades 
två guld av två möjliga. Det var 
karriärens första mästerskap.

Som ni förstår var gulden i 
Italien ingen “one-hit wonder”, 
eller vad sägs om två silver och 
ett brons i Paralympics, fyra 
silver och ett brons i VM och sju 
guld i EM.

Dessutom en egen buss i Luleå. 
Ja, ni läste rätt – en buss. Det var 
Luleå Lokaltrafiks sätt att hylla 
lokala profiler i stan.

Men även en karriär präglad 
av framgångar har sina baksidor. 
I Ingela Lundbäcks fall var det 
skadorna, och operationerna är 
nästan lika många som medal-
jerna.

– Jag har aldrig sett när något 
dåligt har varit på gång. Jag har 
bara tejpat lite och kört på. Det 
har nog både varit en styrka och 
en svaghet.

Ja, viljan och kämparglöden har 
inte undgått någon. Paraidrotten 

är full av fördomar, och till en 
början fick Ingela inte ens ingå 
i någon träningsgrupp. När hon 
väl fick börja träna fanns fördo-
marna fortfarande kvar.

– Jag fick spela med nybörjare. 
De trodde att man knappt kunde 
hålla i ett racket.

Det är också begränsningarna 
som ligger bakom en stor del av 
hennes stolthet. Att ligga på den 
absoluta världstoppen i 20 år är 
en bedrift i sig, men att göra det 
utan en traditionell tränare, utan 
sponsorer och samtidigt hantera 
alla skador, det kräver en särskild 
sorts drivkraft.

Att leva som elitsatsande parai-
drottare har sina utmaningar, se-
mester är en lyx hon inte haft råd 
med. Perioderna efter tävlingar 
har gått åt jobb, jobb och ännu 
mera jobb.

– Det har aldrig stoppat mig, jag 
har fått göra det jag älskar mest.

Vad var nyckeln till din fram-

gång under alla dessa år?
– Vinnarskallen och glädjen för 

utveckling. Jag brinner för stra-
tegi och analys. Vi tränar smart 
i Sverige och det är det som har 
gjort att jag har hållit så länge.

Tanken var att Paralympics i 
Paris skulle bli den sista dansen, 
en värdig avslutning på kar-

FINRUMMET. Vid Paralympics i London 2012 
inkasserades de första Paralympiska medaljerna.

TEJPA OCH KÖR PÅ.  
Envisheten har varit  
både en styrka  
och en svaghet  
för Ingela
Lundbäck.

PINGIS 1/2025            | 39

|  INGELA LUNDBÄCK  |  hyllning  |

riären. Men när hon inte blev 
uttagen var det dags att sätta 
punkt. Två decennier efter den 
där hockeymatchen 2004 sade 
kroppen ifrån.

Hur känns det att ha lagt pingi-
sen åt sidan?

– Det kom i rätt tid. Jag kan inte 
spela i längre än tio minuter i 
dagsläget. Men det är fortfarande 
mycket pingis, jag är aktiv i Norr-
lands Bordtennisförbund och är 
tränare för nybörjare i Luleå. I 
fortsättningen kommer jag även 
att döma tävlingar på para-
touren och arbeta med Athletes 
Commission.

Enligt Ingela Lundbäck själv 
bor hon fortfarande i pingishal-
len. Utöver det tittar hon på 
hockey eller basket som avkopp-
ling och målet framöver är att må 
bättre kroppsligt.

Slutligen, vad vill du skicka 
med till unga idrottare som 
drömmer om landslaget?

– Det är bara att köra och tro på 
sig själv. Våga vinna och var inte 
rädd att förlora.

Kroppsligt har det kanske varit 
till Ingela Lundbäcks nackdel, 
men utan drivet hade de para-
lympiska podierna fortfarande 
legat bortom horisonten. n

FÖRSTA MÄSTERSKAPET. 2005 gjorde 
Ingela debut i EM-sammanhang när 

tävlingarna gick i Italien.

VÄGBYTE. I framtiden kommer Ingela att 
döma på den internationella para-touren.

EN ANNORLUNDA HYLLNING. Ingela mottog en 
lokal buss i hennes namn för sina prestationer.

|  hyllning   |  INGELA LUNDBÄCK   |  PINGIS 1/2025  
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|  internationellt   |   PETRA SÖRLING   |

Doha, Qatar, 27 april,  
2025 – valdagen
ITTF:s årsmöte, Annual General 
Meeting, AGM, har pågått i över 
tio timmar och församlingen 
har kämpat sig igenom ett stort 
antal punkter. Nu hade mötet 
nått det som många förutspått 
skulle bli det stora crescendot 
– valet av president. Ett antal 
mycket upprörda lokala röster (ej 
delegater) stiger upp från golvet, 
och blir fler och fler. Resultatet 
har precis offentliggjorts och 
Petra Sörling har fått 104 röster. 
Konkurrenten, Khalil Al-Mo-
hannadi, 102 röster. Besvikelsen 
hos utmanaren Mohannadi och 
hans team är påtagligt, En mängd 
röster höjs och stämningen blir 
alltmer hätsk. Mötesordföranden 
Graham Symons försöker förgä-
ves förklara att allt skett enligt 
regelverket. Det hjälper föga. 
Mötet avslutas i förtid och ajour-

neras. Då har Petra Sörling redan 
lämnat lokalen eftersom hon inte 
kände sig trygg. En stund senare 
bestämmer sig även den svenska 
delegationen bestånde av SBTF:s 
ordförande Dennis Lindahl samt 
generalsekreterare Thomas Buza 
plus Sveriges Olympiska Kom-
mittés representant Katarina 
Medveczky, att göra detsamma.

Qatarierns protester baserade 
sig på att det vid närvarouppro-
pet var 201 medlemsländer som 
annonserade sin närvaro, 185 på 
plats i lokalen och 16 online.

Dock hade 208 medlemsländer 
anmält sig för att rösta, och enligt 
ITTF:s stadgar har ett land en 
röst närsomhelst under mötet 
oavsett om landet är närva-
rande online eller fysiskt vid 
närvarouppropet eller inte. Antal 
röstberättigade medlemsländer 
fluktuerade under hela dagen 
vilket också tydligt synliggjordes 

allt eftersom som mötet pågick.
ITTF använder sig sedan 

2020 av företaget LUMI som är 
välrenommerat och ofta använt 
av ett flertal internationella 
organisationer inom idrotten, 
bland annat IOK, internationella 
olympiska kommittén. Enligt ett 
statement som ITTF gick ut med 
två dagar efter valet råder ingen 
som helst tvekan om att allt gått 
helt korrekt till – Petra Sörling är 
ITTF:s president 2025–2029. Vid 
röstningen om presidentposten 
var antalet fysiska röster 185 och 
antalet onlineröster 21. Slutresul-
tatet blev således ofattbart jämnt, 
endast två röster skiljde de två 
kombattanterna åt.

– Jag förstår besvikelsen över 
att förlora med två rösters 
marginal och att det därmed är 
frestande att försöka hitta något 
som inte gått rätt till. Dock, folk 
kommer och går i ett hybrid-

2021 valdes Petra Sörling till den första kvinnliga presidenten någonsin i det internationella bordtennisförbundet, 
ITTF. Valet skedde i samband med det ur svensk synvinkel numera historiska världsmästerskapet i Houston, 
USA. 2025 var det så dags för omval inför en andra mandatperiod.

TEXT: SBTF, FOTO: ITTF

Full fart framåt

PETRA STOD PALL  
TUFFA UTMANINGEN 

ITTF PRESIDENT.  
Petra Sörling 

blev omvald som 
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Doha, Qatar, 27 april,  
2025 – valdagen
ITTF:s årsmöte, Annual General 
Meeting, AGM, har pågått i över 
tio timmar och församlingen 
har kämpat sig igenom ett stort 
antal punkter. Nu hade mötet 
nått det som många förutspått 
skulle bli det stora crescendot 
– valet av president. Ett antal 
mycket upprörda lokala röster (ej 
delegater) stiger upp från golvet, 
och blir fler och fler. Resultatet 
har precis offentliggjorts och 
Petra Sörling har fått 104 röster. 
Konkurrenten, Khalil Al-Mo-
hannadi, 102 röster. Besvikelsen 
hos utmanaren Mohannadi och 
hans team är påtagligt, En mängd 
röster höjs och stämningen blir 
alltmer hätsk. Mötesordföranden 
Graham Symons försöker förgä-
ves förklara att allt skett enligt 
regelverket. Det hjälper föga. 
Mötet avslutas i förtid och ajour-

neras. Då har Petra Sörling redan 
lämnat lokalen eftersom hon inte 
kände sig trygg. En stund senare 
bestämmer sig även den svenska 
delegationen bestånde av SBTF:s 
ordförande Dennis Lindahl samt 
generalsekreterare Thomas Buza 
plus Sveriges Olympiska Kom-
mittés representant Katarina 
Medveczky, att göra detsamma.

Qatarierns protester baserade 
sig på att det vid närvarouppro-
pet var 201 medlemsländer som 
annonserade sin närvaro, 185 på 
plats i lokalen och 16 online.

Dock hade 208 medlemsländer 
anmält sig för att rösta, och enligt 
ITTF:s stadgar har ett land en 
röst närsomhelst under mötet 
oavsett om landet är närva-
rande online eller fysiskt vid 
närvarouppropet eller inte. Antal 
röstberättigade medlemsländer 
fluktuerade under hela dagen 
vilket också tydligt synliggjordes 

allt eftersom som mötet pågick.
ITTF använder sig sedan 

2020 av företaget LUMI som är 
välrenommerat och ofta använt 
av ett flertal internationella 
organisationer inom idrotten, 
bland annat IOK, internationella 
olympiska kommittén. Enligt ett 
statement som ITTF gick ut med 
två dagar efter valet råder ingen 
som helst tvekan om att allt gått 
helt korrekt till – Petra Sörling är 
ITTF:s president 2025–2029. Vid 
röstningen om presidentposten 
var antalet fysiska röster 185 och 
antalet onlineröster 21. Slutresul-
tatet blev således ofattbart jämnt, 
endast två röster skiljde de två 
kombattanterna åt.

– Jag förstår besvikelsen över 
att förlora med två rösters 
marginal och att det därmed är 
frestande att försöka hitta något 
som inte gått rätt till. Dock, folk 
kommer och går i ett hybrid-

2021 valdes Petra Sörling till den första kvinnliga presidenten någonsin i det internationella bordtennisförbundet, 
ITTF. Valet skedde i samband med det ur svensk synvinkel numera historiska världsmästerskapet i Houston, 
USA. 2025 var det så dags för omval inför en andra mandatperiod.
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möte. Det är inte alls ovanligt 
att delegater loggar in sent i ett 
sådant möte. Alla röster som 
lagts har varit helt legala och 
valet har genomförts korrekt, 
detta enligt de juridiska experter 
som varit på plats. Om någon har 
en önskan att överklaga så kan 
det göras till ITTF:s tribunal och 
därefter till idrottens skiljedom-
stol CAS (Court of Arbitration 
for Sport). Jag upplever inte att 
bordtennisvärlden är så splittrad 
som resultatet visar men jag ser 
ett stort behov av att vi internt 
behöver se över stadgarna och 
eventuellt ett viktat röstsystem, 
sade Petra Sörling.

 
Nutid
Det var redan på förhand ett 
ovisst val och många hade speku-
lerat i huruvida Khalil Al-Mo-
hannadi verkligen skulle ställa 
upp mot sittande presidenten 
Petra Sörling. En president som 
under sin första mandatperiod 
åstadkommit stora positiva för-
ändringar inom den internatio-
nella bordtennisvärlden. Bland 
annat är bordtennisen via Petra 
Sörling representerad i ett flertal 
mycket prestigefyllda organisa-
tioner inom idrottsvärlden, inte 

minst IOK där Sörling valdes in 
2023. Bordtennisen erhöll dess-
utom ytterligare en medalj att 
tävla om vid de olympiska spelen 
– mixade lag. Tävlingsformen 
infördes som ett test vid tävling-
en Mixed Team World Cup 2023 
i Chengdu, Kina, efter att svensk 
bordtennis lämnat in en motion 
vid AGM i Houston 2021 om ett 
världsmästerskap för mixade 
lag. Motionen ändrades till en 
resolution och gick igenom. Petra 
Sörling har spelat en helt avgö-
rande roll i frågan att öka antalet 
grenar vid ett olympiskt spel, en 
process som anses vara mycket 
komplicerad. Bordtennisen har 
nu flest medaljchanser av alla 
racketsporter.

 
Framtid
AGM kommer enligt plan att 
återupptas efter att det ajour-
nerats. De punkter som återstår 
på agendan är de ack så viktiga 
valen av åtta vice presidenter. 
Förmodligen återstår också en 
process där Khalil Al-Mohannadi 
kommer överklaga resultatet 
även om hans chanser att nå 
framgång får betraktas som 
relativt små. För Petra Sörling 
återstår arbetet med att fortsätta 
ena den internationella bordten-
nisfamiljen, en nog så utmanade 
uppgift sett till valresultatet. Ett 
resultat som med största san-
nolikhet skulle tett sig väldigt 
annorlunda om det hade avhållits 
på neutral plats och inte som nu, 
på en av kandidaternas hem-
maplan. Det har med största 
sannolikhet påverkat resultatet 
kraftigt till hemmakandidatens 
fördel. Likaså går det också att 
fundera över det faktum att ITTF 
tillämpar principen ”ett land en 
röst” – en reflektion även Petra 
Sörling själv gör.

– När jag kom in i styrelsen 
2009 var det faktum att varje 

land hade en röst något jag 
var stolt över. Nu är jag inte så 
säker längre. Många länder är 
helt inaktiva och deras röst har 
lika stort värde som exempelvis 
Kina, och det tror jag inte är 
bra för rörelsen. Jag har stöd 
av de stora pingisländerna och 
de borde väga tyngre än de som 
knappt har någon verksamhet 
alls, säger Petra Sörling samtidigt 
som hon tillägger att hon förstås 
också brinner för att aktivera de 
inaktiva.

 
Nästa steg
Petra Sörling byggde sitt valma-
nifest på tre delar, som inte ska 
ses som något nytt utan mer som 
ett nästa kapitel av det arbete 
som redan startats:
• Fördela intäkterna som kommit 

till av den tillväxt som skett till 
alla medlemmar – med fokus på 
där de gör mest nytta.

• Säkerställa positionen som ett 
av de ledande internationella 
förbunden i världen.

• Forma framtiden genom 
strategiska investeringar och 
beslut för bordtennisens bästa.

– Å ena sidan känns det fantas-
tiskt härligt att ha blivit omvald 
men det är inte roligt när det 
blir så tråkiga scener efteråt och 
när det var som mest aggressivt 
tänkte jag för mig själv att det 
ju finns andra saker här i livet 
att göra än att leda ITTF. Ibland 
är idrottsvärlden inte så trevlig 
men när jag ser vilken skillnad 
som idrotten kan göra så väger 
det tyngre, säger en mycket glad 
Petra Sörling avslutningsvis. n

ITTF

International Table Tennis Federa-
tion bildades 1926 och är med sina 
227 anslutna medlemsförbund 
därmed störst inom idrottsvärlden.

|  PETRA SÖRLING  |  internationellt  |

SVENSKA DELEGATIONEN. På plats vid 
AGM 2025, från vänster Dennis Lindahl, 
ordförande SBTF, Katarina Medveczky, 
ledningskoordinator Sveriges Olympiska 
Kommitté samt Thomas Buza, 
generalsekreterare SBTF.

  PINGIS 2/2025  |  PETRA SÖRLING  |  internationellt  |
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Trots idoga försök att engagera 
föräldrar som hjälptränare stod 
föreningen tomhänt, och den 
ensamma tränaren började tappa 
orken. Det var då Roger tog 
initiativet. På några kvällstimmar 
ringde han ett tiotal samtal, bo-
kade in ett evenemang – “Pingis-
kul i Grevie” – och satte samman 
en inbjudan. I hans huvud fanns 
redan strukturen för hur en 
fotbollsförening kunde bli något 
mer – en bordtennissektion med 
starkt föräldraengagemang.

Tänk utanför boxen –  
och få med föräldrarna
Med hjälp av Svenska Bordten-

nisförbundets utbildare Björn 
Axelsson, RF-SISU:s idrottskon-
sulent Jacob Lager, Skånes BTF:s 
Daniel Olsson och lokala fören-
ingsrepresentanter, fanns nu en 
tydlig plan. Om 60 barn spelar 
pingis, så finns det 120 föräldrar 
som kan engageras. Det gäller 
bara att ställa frågan på rätt sätt 
– som ett erbjudande snarare än 
en börda.

Inför evenemanget räknade 
man med 25 barn och 40 vuxna. 
Men strax innan start var det 
bara ett tiotal personer i hallen. 
Då kom den berömda ketchupef-
fekten – och plötsligt var hallen 
fylld av över 100 deltagare. 

Planeringen sprack, men rutin-
erade Roger, med “strukturen” i 
huvudet, tog snabbt kommandot 
och kvällen kunde börja.

Pingiskul blev något mer
Under kvällen var det fullt ös 
med rundpingis, bollbalansöv-
ningar, racketgenomgång och 
– förstås – eget spel. Föräldrar 
visade direkt prov på ledaregen-
skaper, och flera ställde spontant 
upp i övningarna. Samtidigt gick 
Roger och Jacob runt och samta-
lade med föräldrarna: “Vill du bli 
tränare eller styrelsemedlem?” 
Enkel valmöjlighet – maximal 
effekt.

FRÅN IDÉ TILL IDROTTSGLÄDJE – HUR EN FOT-
BOLLSFÖRENING BLEV EN BORDTENNISKLUBB
En mörk decembereftermiddag fick Roger Johansson från PING PONG POWER-teamet ett oväntat samtal. På Bjäre-
halvön i Skåne hade OS-febern nått Grevie fotbollsförening, där över 60 barn och ungdomar ville börja spela pingis. 
Föreningen hade redan startat upp träningsgrupper under hösten 2024, utökat halltiderna och till och med inlett ett 
samarbete med Laholms BTK Serve – men stod inför ett stort hinder: det fanns bara en pingiskunnig tränare.

TEXT: MARIT BRODD ALMGREN, FOTO: MARTIN HOVEBORN 

|  reportage   |   PING PONG POWER   |
|  reportage   |   PING PONG POWER   |  PINGIS 2/2025  
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Björn höll i grundläggande 
teknikträning, det bjöds på up-
pvisningsspel och Roger fick 
publikjubel när han slog en serve 
från andra sidan hallen. Mellan 
varven fanns det fika för alla, 
något som alltid höjer stämnin-
gen i idrottssammanhang.

Ett startskott med effekt
Resultatet? Fyra nya hjälpträ-
nare, varav tre kvinnor, utbilda-

des direkt i SBTF:s utbildning 
Bordtennistränare bas och är nu 
aktiva i Grevies pingisgrupper. 
Föreningen har dessutom blivit 
medlemmar i Svenska Bordten-
nisförbundet – och har officiellt 
startat en bordtennissektion. 
Men ringarna på vattnet stannar 
inte där. En kommunrepresen-
tant från Örkelljunga hörde 
talas om initiativet och har nu 
kontaktat SBTF för att starta upp 

bordtennisverksamhet även där.
Tur? Kanske. Men också 

skicklighet, envishet – och ett 
strukturerat huvud fullt av idéer. 
Det visar att med motivation, 
nytänkande och rätt människor 
på plats kan en idrottskväll bli 
startskottet för något mycket 
större. Pingis handlar inte bara 
om bollträff – det handlar om att 
bygga gemenskap. n

|   PING PONG POWER   |   reportage  |

FRÅN IDÉ TILL IDROTTSGLÄDJE – HUR EN FOT-
BOLLSFÖRENING BLEV EN BORDTENNISKLUBB

FULLT FOKUS. SBTF:s utbildare Björn Axelsson med ett led 
av glada barn bakom sig som tränar forehandloop.

ENGAGEMANG FRÅN STORA OCH SMÅ. Även föräldrarna lyssnade  
med stora öron när “pingiskul” kom till Grevie.

  PINGIS 2/2025  |   PING PONG POWER   |   reportage  |
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Vi på Swegon är stolta över att stötta svensk bordtennis - tillsammans skapar vi 
en sport för alla. 
 
Vi tillbringar 90% av vår tid inomhus och ett bra inomhusklimat påverkar hur vi mår, tänker 
och presterar – både i vardagen och vid pingisbordet. En dragfri miljö och rätt temperatur 
är avgörande för att spelare ska kunna prestera på topp. Swegon erbjuder produkter och 
system som gör detta möjligt. Tillsammans med våra samarbetspartners skapar vi hållbara 
och energieffektiva inomhusklimatlösningar till minsta möjliga miljöpåverkan - men alltid med 
människan i fokus. 

Tillsammans kämpar vi för klimatet.

Tillsammans breddar  
vi sporten.

Foto: Manfred Schillings, SBTF

ANJA, EMIL OCH DANIEL PRISADES 

PÅ PARASPORTGALAN 

Årets lag tilldelades Emil Anders-
son och Daniel Gustafsson som 
haft en bra säsong tillsammans. 
Under årets höjdpunkt på Para-
lympics i Paris räckte det till en 
kvartsfinal i dubbelklass 18 där 
man dessvärre fick se sig bese-
grade mot mästarna Polen.

Samarbetet mellan de båda för-
klarar Emil på ett mycket konkret 
och enkelt sätt. 

– Jag är den offensiva och Daniel 
den defensiva så jag får försöka 
att vinna poängen och han får 
försöka säkra att vi inte förlorar 
några. Det är jättestort att bara få 
vara nominerad och helt magiskt 
att sen få vinna på en sådan här 
fin gala, säger Emil till konferen-
cieren Per Skoglund.

Anja Händén blev årets nykom-
ling efter sin Paralympicsdebut 
i Paris och var Sveriges yngsta 
deltagare på plats. ”Som det mest 
självklara i världen klev hon in 
i pingishagen och gjorde en im-
ponerande debut på den absolut 
största scenen. Med stort mod, 
beslutsamhet och målmedveten-
het har det gjort Anja till en av 
världens mest lovande bordtennis-
talanger som går en lysande fram-
tid till mötes”, löd motiveringen.

– Det känns jättebra, jag är jätte-
glad och har haft ett fantastiskt år. 
Det var så mäktigt i Paris! Det var 
det roligaste jag har gjort med allt 
runt omkring och när man står 
inne i pingishagen så var det helt 
fantastiskt. Jag är mer motiverad 

än någonsin till Los Angeles 2028, 
avslutar Anja. 

Anja gick till kvartsfinal i singel 
och till åttondelsfinal i mixeddub-
bel tillsammans med Jonas Hans-
son, men väl där var det Brasilien 
som satte stopp, dessa två gånger.

Jonas Hansson var även han 
nominerad på galen i kategorin 
årets manlige idrottare, men där 
tog den alpina skidåkaren Aaron 
Lindström hem priset.

Det var en mycket festlig gala 
och bordtennisen visar fortsatt 
att man är framgångsrika på 
parasidan i Sverige. Med rutine-
rade spelare mixat med unga och 
hungriga talanger är den svenska 
pingistruppen fortsatt att räkna 
med framöver. n

|  parasportgalan   |   PRISER TILL PARALANDSLAGET   |

STORT GRATTIS ALLA TRE! Emil Andersson 
och Anja Händén på Parasportgalan den 
2 maj. Daniel Gustafsson prisades till-
sammans med Emil i kategorin “Årets 
lag”, men kunde inte närvara på galan.

TEXT: ALEXANDER ÖHGREN, FOTO: MATHIAS BERGELD/BILDBYRÅN

Efter bordtennissuccén på idrottsgalan så fortsatte bollarna att studsa 
vår väg även på Parasportgalan. Även om det inte blev några medaljer 
på Paralympics i somras så belönades bordtennisens pristagare efter 
sina framgångar.

|  parasportgalan   |   PRISER TILL PARALANDSLAGET   |  PINGIS 2/2025  
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|  pingisligan  |  HERRAR & DAMER  |

TEXT: KEVIN WAHLSTEDT, FOTO: MARINA OLSSON, LINDA CARLSSON

Ett härligt vårtecken inom svensk bordtennis är alltid avgörandet i de högsta serierna, för både damer och 
herrar. Denna gång avgjordes damernas pingisliga i ett nytt format genom en slutspelshelg i Småland, 
medan det på herrsidan som vanligt var ett slutspel där bäst av tre matcher gällde. När allt var avgjort så var 
det Eslövs AI BTK som stod högst upp på pallen för både damer och herrar, och som så många gånger förut 
visade skåningarna upp en imponerande form när det gällde som mest. 

BÅDE DAM- OCH HERRLAGET TOG SM-GULD

Eslövs AI BTK:s damer klev in i 
Craft Arena för ett nytt format i 
form av en avgörande slutspels-
helg där Kosta stod som mot-
ståndare och arrangör. Tampades 
om guldet gjorde även Köpings 
BTK Dam som gick obesegrade 
inför slutspelet samt laget från 
västkusten, Halmstad BTK. Att 
det hela avgjordes över en helg 
gjorde att klubbarna behövde 
se till att pricka den allra bästa 
formen väldigt precist. 

Lördagen inleddes med första 
semifinalen mellan Köpings BTK 
Dam och Halmstad BTK. Köping 
gick under säsongen segrande 
mot HBTK med mycket klara 
siffror, trots jämna delmatcher. 
De klara vinnarna av grundse-
rien, Köpings BTK Dam, inledde 
semifinalen starkt. Leah Tveit 
Muskantor vann en jämn femse-
tare mot Alma Rööse. Samtidigt 
utökade Köping på sin ledning 
när både Hannah Holgersson 

och Paulina Krzysiek enkelt 
vann varsin match i tre raka set. 
3-0-ledningen skulle krympa när 
Alma Rööse revanscherade sig 
och besegrade Hannah Hol-
gersson i tre raka set. På bordet 
bredvid såg Erika Fronth till att 
ge sitt Halmstad riktig kontakt 
i matchen när hon knep segern 
mot Tveit Muskantor med 3-1 
i set. Närmare kom dock inte 
HBTK då Köpings polska i 
storform vann över Anja Händén 

Eslöv mästare igen
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med 3-0 för att efter pausen 
stänga lagmatchen när hon 
plockade dagens tredje seger mot 
Alma Rööse med 3-1.

Eslövs AI BTK:s revansch  
mot Kosta SK
Den andra semifinalen spelades 
under lördagseftermiddagen 
mellan Eslövs AI BTK och Kosta 
SK. EAI hade tidigare under sä-
songen haft problem i Kosta när 
man förlorade mot seriekonkur-
renten i grundserien och Ligacu-
pen. Regerande mästarna visade 
att man var revanschsugna, och 
ville inte att Kosta skulle få ta del 
av fördelen med hemmapubliken 
i ryggen. Seriens mest rutine-
rade och bästa spelare i Li Fen 
öppnade med att vinna över Linn 
Olsson i tre raka set. Samtidigt 
kvitterade Fang Zhang för sitt 
Kosta då hon vann över Matilda 
Hansson med 3-0. Närmare kom 
dock inte Kosta och ett Eslöv i 

toppform avgjorde genom att 
vinna fyra matcher i rad på ett 
mycket imponerande vis.

Finalrepris mellan  
Köping och Eslöv
Tredje raka finalen mellan Kö-
pings BTK Dam och Eslövs AI 
BTK väntade under söndagen. 
Ett på förhand mycket spännande 
möte där obesegrade Köping och 
formstarka Eslöv skulle göra upp 
om guldet. Regerande mästarna 
inledde allra starkast när Li Fen 
vann över Leah Tveit Muskantor 
med 3-1 i set. På Andra bordet 
stängde samtidigt Matilda Hans-
son skiljesetet med 11-9 mot 
Hannah Holgersson. Förlusten 
blev dyrbar för Köping som såg ut 
att tappa lite av tron på ett guld. 
Nomin Baasan såg därefter till att 
utöka Eslövs ledning när hon inte 
tappade ett set, efter att ha gjort 
en av säsongen bästa matcher mot 
Köpings etta Paulina Krzysiek.

Ställning 3-0 till Eslöv, och de 
skulle fortsätta att stå för en total 
utskåpning. Li Fen tog nämligen 
sin andra seger för dagen när 
hon besegrade Hannah Holgers-
son med 3-1, och visade sig vara 
säkerheten själv. Nomin Baasan 
avslutade finalen genom att be-
segra Leah Tveit Muskantor med 
3-1 i set. Ett imponerade spel och 
ett mod som ledde till klubbens 
tionde SM-guld på damsidan.

Baasan: ”Balans och laganda 
nyckeln till framgång”
– Finalen var jätterolig, jag njöt 
och kom upp i spelnivå. Jag var 
jättenervös men tyckte att jag 
kunde hantera det på ett bra sätt 
och se det som en styrka istället, 
säger Baasan.

Receptet till succén menar 
Baasan är träningen, livet utanför 
pingisen och den viktiga lagsam-
manhållningen.

– Jag skulle säga den hårda 
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avslutade finalen genom att be-
segra Leah Tveit Muskantor med 
3-1 i set. Ett imponerade spel och 
ett mod som ledde till klubbens 
tionde SM-guld på damsidan.

Baasan: ”Balans och laganda 
nyckeln till framgång”
– Finalen var jätterolig, jag njöt 
och kom upp i spelnivå. Jag var 
jättenervös men tyckte att jag 
kunde hantera det på ett bra sätt 
och se det som en styrka istället, 
säger Baasan.

Receptet till succén menar 
Baasan är träningen, livet utanför 
pingisen och den viktiga lagsam-
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träningen, sedan är balans i 
vardagen väldigt viktig och jag 
tycker det har funkat för mig. För 
lagets del har vi haft bra energi 
inför slutspelet och gått in för att 
göra vårt bästa. Lagsammanhåll-
ningen har även den varit bra, 
säger Nomin Baasan.

Huvudtränaren Mattias An-
dersson hyllar lagets insats under 
hela säsongen.

– Grunden är att vi har ett 
väldigt bra lag. Sedan tränar de 
oerhört ambitiöst år efter år. 
Slutspelet är det viktigaste för 
klubben och vi ledare strävar 
efter att hjälpa spelarna på vägen 
så de får alla möjligheter till att 
lyckas. Det är fantastisk roligt 
att se hur ambitiösa tjejerna är, 
säger Andersson.

Söderhamn kopplade  
greppet mot Rekord
I det första mötet mellan Rekord 
och Söderhamn, på Rekords 
hemmaplan i Helsingborg, blev 
det en ensidig affär. Gästernas 
Anton Hjort gav SUIF en dröm-
start genom att besegra Max 
Hedbom med 3-1 i set. Därefter 
följde lagets etta, Viktor Brodd, 
upp med ännu en 3-1-seger, 
denna gång mot den kvicke 
Konstantinos Konstantinopoulos. 
Rekord hamnade snabbt i upp-

försbacke. Hampus Söderlund i 
hemmalaget hade svårt att han-
tera pressen, medan Söderhamns 
Anders Eriksson spelade med 
energi och få misstag. Eriks-
son vann med 3-1 och utökade 
ledningen ytterligare. Till sist 
stängde Viktor Brodd matchen 
genom att besegra Max Hedbom 
i tre raka set. Söderhamn tog 
därmed ett fast grepp om semifi-
nalserien.

Dramatik när Rekord  
tvingade fram dubbel
Två dagar senare vände semifi-
nalserien till Söderhamn. Lagen 
ställde upp med samma spelare 
och återigen var det hemmalaget 
som öppnade starkast. Viktor 
Brodd upprepade sin seger mot 
Hedbom, nu med 3-0, och An-
ders Eriksson vann lika överty-
gande mot Söderlund. Med 2-0 
till Söderhamn såg det avgjort 
ut, men Rekord fick nytt hopp 
när Konstantinopoulos vann 
i tre raka set. Brodd utökade 
visserligen ledningen igen, men 
Konstantinopoulos reducerade 
ännu en gång efter en stark insats 
mot Eriksson. Avgörandet kom i 
den sista singelmatchen mellan 
Anton Hjort och Max Hedbom. 
Hjort såg ut att säkra finalplatsen 
när han ledde med 2-1 i set och 

hade tre matchbollar, men Hed-
bom räddade samtliga och vände 
slutligen till seger i skiljeset. Där-
med krävdes en avgörande dub-
bel. Söderhamn, som visat sig ha 
seriens starkaste dubbelpar med 
Brodd/Eriksson tog kommandot 
direkt. Söderhamnsparet Brodd 
och Eriksson säkrade till slut 
klubbens tredje raka SM-final.

Eslöv överlägsna  
mot Halmstad
Semifinalen mellan Eslövs AI 
BTK och Halmstad BTK blev 
aldrig riktigt spännande. På hem-
maplan i Eslövshallen satte de 
regerande mästarna tonen direkt. 
Ibrahima Diaw vann enkelt mot 
Isak Alfredsson, och Martin Friis 
följde upp med en meriterande 
seger mot Yannick Vostes. Truls 
Möregårdh ville inte vara sämre 
och vann även han i tre raka 
set mot Simon Arvidsson. Efter 
pausen fick fler spelare chan-
sen. Alex Naumi ersatte Friis 
och Hugo Nylén tog plats för 
Halmstad. Naumi säkrade segern 
med ytterligare en 3-0 match, 
och Eslöv vann lagmatchen med 
4-0 - utan att tappa ett enda set. 
Returen i Halmstad blev inte 
mycket jämnare. Halmstad bytte 
in Gabrielius Camara, men Friis 
vann ändå med 3-1. Möregårdh 

DOMINANT I SEMIFINALEN. Paulina Krzy-
siek vann tre matcher när Köpings BTK 
Dam besegrade Halmstads BTK med 5-2. 

ÖVERLÄGSNA I FINALEN. Nomin Baasan 
pekar på den starka lagsammanhåll-
ningen som en framgångsfaktor. 

BRODD VISADE VÄGEN. Söderhamns evige 
etta gick rent i semifinalerna mot Rekord.
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och Diaw följde upp med varsin 
seger, och Diaw avgjorde till slut 
med 3-1 i set. Eslöv tog därmed 
sin tredje raka SM-finalplats – 
och då väntade en klassisk final 
mot Söderhamn på nytt.

Klassisk final mellan  
Eslöv och Söderhamn
Finalspelet i herrarnas pingisliga 
inleddes i Eslöv, där de rege-
rande mästarna tvingades byta 
hemmaplan till Ekevallahallen. 
Den välfyllda hallen skapade en 
elektrisk stämning där publiken 
kom nära spelarna. Martin Friis 
gav Eslöv en perfekt start genom 
att besegra Anders Eriksson i tre 
raka set, där han visade nerver 
av stål i slutskedet av varje set. 
Truls Möregårdh fortsatte på 
den inslagna vägen och bjöd på 
spektakulärt spel när han bese-
grade Anton Hjort med 3–1 inför 
en entusiastisk hemmapublik. 
Söderhamn tog sig in i matchen 
när Viktor Brodd, med stabilt och 
säkert spel, vann över Ibrahima 
Diaw i tre raka set. Efter pausen 
var det återigen dags för Truls 
Möregårdh att kliva fram. Med 
aggressiva returer och attacker 
slog han seriens främsta mot-
ståndare, Viktor Brodd, i tre 
raka set. Martin Friis stängde 
matchen för Eslöv genom att be-

segra Anton Hjort med 3-1, vilket 
gav skåningarna matchboll inför 
returen i Söderhamn.

Två dagar senare var det dags 
för returmöte i Söderhamn, där 
hemmalaget hade byggt upp en 
extra läktare och fått igång en 
högljudd klack. Förutsättningar-
na var perfekta för en dramatisk 
kväll - och publiken fick verkli-
gen valuta för pengarna. Truls 
Möregårdh tog kommandot 
direkt och gav Eslöv ledningen 
efter en stabil seger mot Anton 
Hjort. Men Söderhamn svarade 
snabbt. Anders Eriksson, upp-
backad av hemmapubliken, tog 
revansch på Ibrahima Diaw och 
kvitterade genom att vinna i tre 
raka set. Mönstret med klara 3-0 
segrar fortsatte. Viktor Brodd gav 
Söderhamn ledningen för första 
gången i finalserien när han be-
segrade Martin Friis. Ställningen 
var nu 2-1 till SUIF.

Efter pausen fick Elliot Lund-
qvist chansen för Söderhamn, 
medan Alex Naumi ersatte Diaw 
i Eslöv. Naumi tog kommandot 
direkt och vann i tre raka set, 
vilket innebar att finalen var helt 
utjämnad. Anders Eriksson och 
Martin Friis möttes därefter i en 
repris från första finalen. Den 
här gången var det Eriksson som 
drog det längsta strået och gav 

Söderhamn ledningen med 3-2 
i matcher. Finalens sista singel-
match blev en ensidig affär. Truls 
Möregårdh visade klass och vann 
över Viktor Brodd utan större 
problem, vilket tvingade fram en 
avgörande dubbel.

Dubbeln avgörande – Eslöv 
svenska mästare igen
I dubbeln tog Söderhamn, med 
Brodd/Eriksson, snabbt komman-
dot och gick upp till 10–6 i första 
set. Men Eslöv, med Möregårdh/
Friis, vände och vann setet med 
14-12 efter att ha räddat sex set-
bollar. Söderhamn lyckades dock 
kvittera genom att vinna andra 
set, och allt skulle avgöras i ett 
skiljeset inför en fullsatt och hög-
ljudd hall. Eslöv inledde starkast, 
gick upp till 3-0 och tvingade Sö-
derhamn till timeout. Skåningarna 
fortsatte att spela med självförtro-
ende och säkrade till slut klubbens 
andra raka SM-guld efter ett vågat 
och disciplinerat spel.

– Det känns jättekul. Det är 
därför jag spelar i Sverige och det 
är så grymt att få göra det med 
Eslöv. Vi har visat länge att vi är 
Sveriges bästa klubb, säger Truls 
Möregårdh efter guldfirandet.

SM-guldet är Eslövs 15:e på 
herrsidan - och firandet blev 
rejält. n

ETT INTE SÅ HEMLIGT VAPEN. Truls Möregårdh har efter årets 
avgörande i Pingisligan vunnit 83 raka matcher i serien. 

RAFFLANDE AVSLUTNING. Det blev riktigt spännande, men till slut 
kunde Möregårdh och Friis bärga ett femtonde SM-guld till Eslöv. 

|  pingisligan  |  HERRAR & DAMER  |  PINGIS 2/2025 



Svenska Bordtennisförbundet – Årsberättelse 2025 – 95PINGIS 2/2025       | 27

|  HERRAR & DAMER  |  pingisligan  |
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seger, och Diaw avgjorde till slut 
med 3-1 i set. Eslöv tog därmed 
sin tredje raka SM-finalplats – 
och då väntade en klassisk final 
mot Söderhamn på nytt.

Klassisk final mellan  
Eslöv och Söderhamn
Finalspelet i herrarnas pingisliga 
inleddes i Eslöv, där de rege-
rande mästarna tvingades byta 
hemmaplan till Ekevallahallen. 
Den välfyllda hallen skapade en 
elektrisk stämning där publiken 
kom nära spelarna. Martin Friis 
gav Eslöv en perfekt start genom 
att besegra Anders Eriksson i tre 
raka set, där han visade nerver 
av stål i slutskedet av varje set. 
Truls Möregårdh fortsatte på 
den inslagna vägen och bjöd på 
spektakulärt spel när han bese-
grade Anton Hjort med 3–1 inför 
en entusiastisk hemmapublik. 
Söderhamn tog sig in i matchen 
när Viktor Brodd, med stabilt och 
säkert spel, vann över Ibrahima 
Diaw i tre raka set. Efter pausen 
var det återigen dags för Truls 
Möregårdh att kliva fram. Med 
aggressiva returer och attacker 
slog han seriens främsta mot-
ståndare, Viktor Brodd, i tre 
raka set. Martin Friis stängde 
matchen för Eslöv genom att be-

segra Anton Hjort med 3-1, vilket 
gav skåningarna matchboll inför 
returen i Söderhamn.

Två dagar senare var det dags 
för returmöte i Söderhamn, där 
hemmalaget hade byggt upp en 
extra läktare och fått igång en 
högljudd klack. Förutsättningar-
na var perfekta för en dramatisk 
kväll - och publiken fick verkli-
gen valuta för pengarna. Truls 
Möregårdh tog kommandot 
direkt och gav Eslöv ledningen 
efter en stabil seger mot Anton 
Hjort. Men Söderhamn svarade 
snabbt. Anders Eriksson, upp-
backad av hemmapubliken, tog 
revansch på Ibrahima Diaw och 
kvitterade genom att vinna i tre 
raka set. Mönstret med klara 3-0 
segrar fortsatte. Viktor Brodd gav 
Söderhamn ledningen för första 
gången i finalserien när han be-
segrade Martin Friis. Ställningen 
var nu 2-1 till SUIF.

Efter pausen fick Elliot Lund-
qvist chansen för Söderhamn, 
medan Alex Naumi ersatte Diaw 
i Eslöv. Naumi tog kommandot 
direkt och vann i tre raka set, 
vilket innebar att finalen var helt 
utjämnad. Anders Eriksson och 
Martin Friis möttes därefter i en 
repris från första finalen. Den 
här gången var det Eriksson som 
drog det längsta strået och gav 

Söderhamn ledningen med 3-2 
i matcher. Finalens sista singel-
match blev en ensidig affär. Truls 
Möregårdh visade klass och vann 
över Viktor Brodd utan större 
problem, vilket tvingade fram en 
avgörande dubbel.

Dubbeln avgörande – Eslöv 
svenska mästare igen
I dubbeln tog Söderhamn, med 
Brodd/Eriksson, snabbt komman-
dot och gick upp till 10–6 i första 
set. Men Eslöv, med Möregårdh/
Friis, vände och vann setet med 
14-12 efter att ha räddat sex set-
bollar. Söderhamn lyckades dock 
kvittera genom att vinna andra 
set, och allt skulle avgöras i ett 
skiljeset inför en fullsatt och hög-
ljudd hall. Eslöv inledde starkast, 
gick upp till 3-0 och tvingade Sö-
derhamn till timeout. Skåningarna 
fortsatte att spela med självförtro-
ende och säkrade till slut klubbens 
andra raka SM-guld efter ett vågat 
och disciplinerat spel.

– Det känns jättekul. Det är 
därför jag spelar i Sverige och det 
är så grymt att få göra det med 
Eslöv. Vi har visat länge att vi är 
Sveriges bästa klubb, säger Truls 
Möregårdh efter guldfirandet.

SM-guldet är Eslövs 15:e på 
herrsidan - och firandet blev 
rejält. n

ETT INTE SÅ HEMLIGT VAPEN. Truls Möregårdh har efter årets 
avgörande i Pingisligan vunnit 83 raka matcher i serien. 

RAFFLANDE AVSLUTNING. Det blev riktigt spännande, men till slut 
kunde Möregårdh och Friis bärga ett femtonde SM-guld till Eslöv. 
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Det första stoppet på den svenska 
framgångsturnén var Wladysla-
wowo, Polen. Tävlingen var en 
Challenger, vilket är den mel-
lersta nivån av totalt tre på den 
internationella touren. I Polen 
kom tio svenskar till start, och 
totalt bjöds det på sju blågula 
medaljer. Allra bäst gick det för 
Anja Händén som knep truppens 
enda guld, i par med Grace Willi-
ams (Storbrittannien) i damdub-
bel 14-20. 

– Sju medaljer är bra och de 
flesta är framme i en kvartsfinal 
eller bättre vilket är bra resul-
tatmässigt overall. Sedan hade 

vi några jämna matcher där det 
kunnat blivit ännu bättre. Vi tar 
med oss de bra sakerna därifrån 
och ser spännande fram emot 
Finland. Där hoppas jag vi kan 
flytta fram positionerna ytter-
ligare och gå för ädlare valörer, 
menade förbundskapten Robert 
Svanberg efter tävlingen i Wla-
dyslawowo.

Stor medaljskörd i Lahti
Från Polen bar det av till Lahti, 
Finland, för en Future, vilket 
är den “lägsta” nivån på den 
internationella touren. Trots det 
så dyker självklart en hel del bra 

spelare upp, och jobbet ska göras. 
Väl i Lahti får man säga att den 

svenska truppen gjorde jobbet 
och lite till. Totalt kammades det 
hem sexton medaljer, varav sex 
guld. Guldmedaljörerna Cajsa 
Stadler, Emil Andersson, Jonas 
Hansson, Anja Händén och 
Michael Azulay i all ära, men i 
Lahti var det Sam Gustafsson som 
blev turneringens stora vinnare. 
21-åringen vann både herrdub-
bel i par med Jonas och mixed i 
par med Anja, samt tog sin första 
internationella singeltitel. I 
finalen i herrarnas klass 7 var det 
helsvenskt, och efter att matchen 

Under våren gjorde det svenska Paralandslaget rejält avtryck, när det tävlades i Polen, Finland och Slovenien. 
Totalt blev det 35 medaljer, varav 8 guld. Förbundskapten Robert Svanberg pekar på hur framgångarna sällan 
kommer ensamma när Paralandslaget är ute och tävlar, vilket är ett tecken på en sammansvetsad trupp som 
får ut det bästa av varandra.

TEXT: VIKTOR KJELLANDER/ALEXANDER ÖHGREN, FOTO: LINDA CARLSSON, SBTF/PRIVAT/LEE LARSSON

Sveriges dominanta vår på den 

INTERNATIONELLA PARASCENEN 
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vägt lite åt båda hållen kunde 
Sam till slut besegra landslagskol-
legan Jonas med 3-1. 

– Vi var långt framme i många 
klasser, och att Sam tog sitt första 
guld var såklart extra roligt. Det 
är en ung trupp med bra spelare, 
så det är kul att många års träning 
nu börjar ge frukt, berättar Ro-
bert Svanberg om framgångarna 
i Finland. 

Dubbla tävlingar i Slovenien
I Lasko, Slovenien, så väntade 
i maj både en Challenger och 
sedan årets första Elite-tävling. 
Elite är den högsta nivån på den 
internationella touren, och de 
tävlingarna lockar alltid många av 
världens bästa spelare. 

Den första av de två tävlingarna 
var Challenger-tävlingen, där 
Jonas Hansson stod för den enda 
svenska singelmedaljen när han 
tog silver i Herrar klass 7. I dub-
bel blev det fyra medaljer, efter 
att Anja Händén, Jonas Hansson 
och Smilla Sand i olika konstel-
lationer tagit sig långt fram i 
dubbelklasserna. 

I Elite-tävlingen blev det desto 
fler singelmedaljer, även om ing-
en av svenskarna gick hela vägen. 
Emil Andersson, Jonas Hansson, 
David Olsson, Isak Nyholm och 
Anja Händén tog alla brons, och 
adderade därmed till vårens stora 

svenska internationella med-
aljskörd. Även i dubbel blev det 
ett brons, som bärgades av Sam 
Gustafsson och Jonas Hansson i 
herrdubbel 14. 

I samma klass kom också 
Slovenien-äventyrets stora höjd-
punkt, när Emil Andersson och 
Michael Azulay tog sig hela vägen 
till final. Där var det hårfint hela 
vägen, men efter 13-11 i skilje så 
blev det till slut svenskparet som 
fick kliva högst upp på pallen, och 
satte i och med det punkt på en 
mycket framgångsrik vår för det 
svenska paralandslaget. 

– Hela truppen gör det väldigt 
bra i Slovenien och jag tycker att 
det syns att vi är lite mer påkopp-
lade i jämna lägen än tidigare. I 
många matcher är spelarna som 
bäst när det gäller, inte minst i 
Emil och Michaels final, så det är 
kul att se, säger coach Lee Lars-
son om tävlingarna i Lasko.

Siktet inställt på  
EM på hemmaplan
Det svenska paralandslaget har 
tagit stora kliv de senaste åren, 
och har nu ett gäng spelare som 
är uppe och hotar världens bästa. 
Förbundskapten Robert Svanberg 
tror att den starka återväxten har 
varit en nyckel, och att truppen 
hela tiden kan ta inspiration av 
varandra. 

– Framgång föder framgång, 
så är det ju. Det blir lättare för 
spelarna när de ser en landslags-
kollega lyckas bra i en tävling, och 
det ger självförtroende att ta nya 
kliv, berättar Robert. 

Den 20-25 november är det dags 
för mästerskapshetta i Sverige 
när Para-EM går av stapeln i Hel-
singborg. Inför detta väntar en 
intensiv period för paralandslaget 
med både läger och tävlingar, 
innan det är dags att jaga medal-
jer på hemmaplan. 

– EM på hemmaplan är det sto-
ra målet som vi jobbar mot. Det 
ska bli väldigt kul att se spelarna 
framåt och följa vägen dit, där vi 
har en Elite-tävling i Frankrike i 
oktober och en del förberedande 
läger, avslutar Robert Svanberg. n

|  VÅRENS FRAMGÅNGSTURNÉ  |  para  |

FÖRSTA INTERNATIONELLA TITELN. Sam Gustafsson blev tävlingens stora kung i Lahti, 
där han bland annat vann sin första internationella titel i singel.

RADARPARET VANN RYSARFINAL. Emil 
Andersson och Michael Azulay tog hem 
Herrdubbel 14 i Elite-tävlingen i Lasko.

GÅR MOT NYA MEDALJER I HELSINGBORG. 
Förbundskapten Robert Svanberg 
förutspår en spännande höst, där EM  
på hemmaplan blir det stora testet.
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TEXT: VIKTOR KJELLANDER, FOTO: WTT

När en Grand Smash, den högsta nivån på den internationella touren, i augusti för 
första gången någonsin spelades i Europa så var det Sverige och Malmö som stod för 
värdskapet. Det blev elva dagar vi länge kommer att minnas, när Truls Möregårdh 
gjorde det ingen europé tidigare lyckats med. Han vann hela rasket.

MALMÖ ARENA DÅNADE NÄR 
TRULS SKREV HISTORIA

Det är alltid med skräckblandad 
förtjusning som dörrarna öppnas 
till den första dagen av ett eve-
nemang. Det tas sats för ett rejält 
hopp och det är sällan det är 
helt säkert var allt ska landa. När 
evenemanget dessutom råkar 
vara det första i sitt slag någonsin 
i Europa är det förstås ännu mer 
spännande.

Med facit i hand hade vi inte 
kunnat hoppas på mycket mer. 
Många delar behöver klaffa för 
att en maskin i Europe Smash:s 
kaliber ska fungera, speciellt när 

det är första gången. Ljud, ljus, 
volontärer, transport, restaurang, 
hotell, media och en rad andra 
delar behöver samverka som ett 
ekologiskt system. Olika aktörer 
med personal på plats behöver 
dra åt samma håll, så att spindeln 
som är evenemanget på ett smi-
digt sätt kan röra sig i nätet.

Då, och först då, börjar det 
drömmas om mer. Om en hem-
maspelare som skriver historia, 
om fullsatta läktare och om en fi-
nal så dramatisk att om den vore 
påhittad hade den kritiserats för 

att vara overklig. Där hamnade 
vi till slut, när Truls Möregårdh 
med hela Sverige i ryggen blev 
den första europén någonsin att 
vinna en Grand Smash.

Många debutanter på världens 
största scen
Det finns en hel del positiva as-
pekter med att ha ett evenemang 
av denna dignitet i Sverige. För 
den som behöver påminnas så 
spelas de andra tre Grand Smash-
tävlingarna i Singapore, Las 
Vegas och Peking, så Malmö är 
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minst sagt i häftigt sällskap. Det 
skapar möjligheter för sporten 
att synas i media, stärka relatio-
ner med olika aktörer inom den 
internationella bordtennisen, 
ge svenska folket en chans att se 
världseliten på plats och listan 
kan självklart göras betydligt 
längre. En ytterligare aspekt är 
våra så kallade “host wildcards”. 
Som värdnation får Sverige 
ett gäng sådana, vilket innebär 
att många spelare som genom 
ranking inte skulle vara nära att 
kvalificera sig till Europe Smash 

ändå får chansen att spela.
Några hade wildcards hela 

vägen in i huvudturneringen, 
medan några klev in i kvalet som 
spelades i Baltiska Hallen. Där 
var det flera som visade att de 
inte tagit sig till Malmö för att 
bara delta. Elias Sjögren stod 
för en högt ekande knall under 
den första speldagen när han 
besegrade den regerande tyska 
mästaren i singel Kay Stumper 
(rankad 66 i världen, då mer än 
1000 platser framför Elias).

Simon Berglund tog sig ännu 

längre efter två skiljesegrar mot 
Andras Csaba, Ungern, respek-
tive Tom Jarvis, England, innan 
han föll i den avgörande matchen 
om avancemang till huvudturne-
ringen mot Adrien Rassenfosse, 
Belgien. Samma Rassenfosse 
som några dagar senare visade 
att det går att uppnå stora saker 
den långa vägen från kvalet, när 
han besegrade den dåvarande 
världsfemman Liang Jinkun, 
Kina. Simon var besviken efter 
förlusten, men såg ändå nyktert 
på sin insats och var stolt över 
vad han presterat under dagarna i 
Baltiska Hallen. 

– Jag ångrar ingenting i för-
beredelserna eller min insats i 
matchen, min motståndare var 
bättre idag och det är bara att 
gratulera honom. Det är aldrig 
kul att förlora och speciellt inte 
på hemmaplan. Men jag njöt av 
varje sekund jag var inne och 
spelade, och tar med mig mycket 
lärdomar och bra minnen från 
denna turnering. Jag har spelat 
några galna matcher, berättade 
Simon Berglund efter uttåget. 
Även i huvudturneringen var det 
flera wildcards som visade att de 
inte bara var där och tog närvaro. 
Nomin Baasan tog dubbla dub-
belsegrar, där hon avancerade 
från första omgången i både 
mixed- och damdubbel, med 
Martin Friis respektive Filippa 
Bergand. Även hos de som inte 
åker hem från Malmö med några 
segrar finns det säkerligen saker 
att ta med sig, och nästa gång de 
får chansen på världens största 
scener kommer de kunna blicka 
tillbaka på erfarenheterna de fick 
under Europe Smash 2025.

Något i luften
När huvudturneringen inleddes 
efter tre dagars kval gick allt väl-
digt fort. Spel i två hallar, världs-
stjärnor överallt, autografsigne-
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minst sagt i häftigt sällskap. Det 
skapar möjligheter för sporten 
att synas i media, stärka relatio-
ner med olika aktörer inom den 
internationella bordtennisen, 
ge svenska folket en chans att se 
världseliten på plats och listan 
kan självklart göras betydligt 
längre. En ytterligare aspekt är 
våra så kallade “host wildcards”. 
Som värdnation får Sverige 
ett gäng sådana, vilket innebär 
att många spelare som genom 
ranking inte skulle vara nära att 
kvalificera sig till Europe Smash 

ändå får chansen att spela.
Några hade wildcards hela 

vägen in i huvudturneringen, 
medan några klev in i kvalet som 
spelades i Baltiska Hallen. Där 
var det flera som visade att de 
inte tagit sig till Malmö för att 
bara delta. Elias Sjögren stod 
för en högt ekande knall under 
den första speldagen när han 
besegrade den regerande tyska 
mästaren i singel Kay Stumper 
(rankad 66 i världen, då mer än 
1000 platser framför Elias).

Simon Berglund tog sig ännu 

längre efter två skiljesegrar mot 
Andras Csaba, Ungern, respek-
tive Tom Jarvis, England, innan 
han föll i den avgörande matchen 
om avancemang till huvudturne-
ringen mot Adrien Rassenfosse, 
Belgien. Samma Rassenfosse 
som några dagar senare visade 
att det går att uppnå stora saker 
den långa vägen från kvalet, när 
han besegrade den dåvarande 
världsfemman Liang Jinkun, 
Kina. Simon var besviken efter 
förlusten, men såg ändå nyktert 
på sin insats och var stolt över 
vad han presterat under dagarna i 
Baltiska Hallen. 

– Jag ångrar ingenting i för-
beredelserna eller min insats i 
matchen, min motståndare var 
bättre idag och det är bara att 
gratulera honom. Det är aldrig 
kul att förlora och speciellt inte 
på hemmaplan. Men jag njöt av 
varje sekund jag var inne och 
spelade, och tar med mig mycket 
lärdomar och bra minnen från 
denna turnering. Jag har spelat 
några galna matcher, berättade 
Simon Berglund efter uttåget. 
Även i huvudturneringen var det 
flera wildcards som visade att de 
inte bara var där och tog närvaro. 
Nomin Baasan tog dubbla dub-
belsegrar, där hon avancerade 
från första omgången i både 
mixed- och damdubbel, med 
Martin Friis respektive Filippa 
Bergand. Även hos de som inte 
åker hem från Malmö med några 
segrar finns det säkerligen saker 
att ta med sig, och nästa gång de 
får chansen på världens största 
scener kommer de kunna blicka 
tillbaka på erfarenheterna de fick 
under Europe Smash 2025.

Något i luften
När huvudturneringen inleddes 
efter tre dagars kval gick allt väl-
digt fort. Spel i två hallar, världs-
stjärnor överallt, autografsigne-

  PINGIS 3/2025 |  TRULS SKREV HISTORIA   |  europe smash |

Svenska Bordtennisförbundet – Årsberättelse 2025 – 99



100 – Årsberättelse 2025 – Svenska Bordtennisförbundet8 |       PINGIS 3/2025

ringar, ljusshower och självklart 
en hel del bra pingis. Dagarna 
blev hetsiga med mycket spring 
och stress, och det var väldigt 
svårt att stanna upp och ta in vad 
det var som faktiskt hände. Det 
är åtminstone en ursäkt lika god 
som någon för de som några tim-
mar innan Truls åttondelsfinal 
trodde att det var Patrick Fran-
ziska, Tyskland, han skulle möta, 
och inte hade snappat upp att 
denne dagen innan hade slagits 
ut av Cho Daeseong, Sydkorea. 
En annan ursäkt hade kunnat 
vara att det ska tänkas en match 
i taget. Truls var ju faktiskt, även 
om han komfortabelt vann de 
sista två seten, i 1–2-underläge 
mot Sora Matsushima, Japan, 
redan i sextondelsfinalen. Nitton 
minuter och sexton sekunder tog 
det i alla fall innan saken var klar. 
I tre raka set gick Möregårdh 
segrande mot Cho Daeseong, och 
siffrorna stämde väl in med den 
spelmässiga dominansen. 
– Det känns helt underbart. Det 
var en skön match i dag. Kanske 
inte den roligaste matchen att 
kolla på, men jäkligt skönt för 
mig. Jag behövde komma ut sten-
hårt direkt för jag vet hur bra han 
kan vara, sa Truls till SVT efter 
åttondelsfinalen. Trots en rejäl 
överlägsenhet spelmässigt så var 
det ändå inte det som utmärkte 
åttondelsfinalen mest. Under 
matchens gång tog nämligen 
Truls-ramsan fart mer och mer, 
och likt den isländska vulkanen 
under fotbolls-EM 2016 fick 
ramsan mot slutet med sig hela 
läktaren gång på gång. Truls pra-
tade både i intervjun med WTT 
i hagen efter matchen samt med 
SVT i mixed zone om hur han 
inte ville att det skulle ta slut. 
Han ville visa mer, underhålla 
mer, vinna mer. Det var något i 
luften, som inte kan beskrivas 
som något annat än att han hade 
bestämt sig. Vi såg det i Houston. 

Vi såg det i Paris. Höll det på att 
hända igen i Malmö?

Vallfärd, noggrannhet och 
fullständig dominans
När vi nått fredagen på Eu-

rope Smash och det vankades 
kvartsfinaler i singelklasserna 
hade känslan att något var på 
gång spridit sig utanför väggarna 
i Malmö Arena. Det var mer eller 
mindre fullsatt på läktarna när 

NJÖT AV VARJE SEKUND. Simon 
Berglund visade hur trygg han 
är på stora scener, när han söp 
in stämningen till fullo under 
sina dagar i kvalet.

STARK I DUBBEL. Nomin 
Baasan avancerade som enda 
svensk från första omgången i 
två dubbelklasser.

|  europe smash  |  TRULS SKREV HISTORIA    |

PINGIS 3/2025       | 9

Truls och An Jaehyun, Sydkorea, 
klev in i hagen, och nu väntade 
ett eldprov som Möregårdh 
aldrig tidigare tagit sig förbi. En 
kvartsfinal i en Grand Smash.

Matchen svängde en del där 
koreanen på ett effektivt sätt 
väste in en hel del tillbakadrag, 

medan Truls höll sig lugn och 
vann de flesta “enklare” poängen. 
En del konstslag hanns också till 
publikens stora förtjusning med, 
innan svensken fick skrika ut sin 
glädje efter 4-2 och avancemang 
till semifinal. Efter matchen var 
Möregårdh väldigt nöjd med sin 

insats, men poängterade också 
med eftertryck att avancemanget 
till “medaljmatcherna” bara var 
ett delmål. Han var inte klar än.

Efter att Benedikt Duda (Tysk-
land) med bestämdhet fullstän-
digt kört över världsfyran Hugo 
Calderano (Brasilien) i kvarts-
final, så var det han som vän-
tade Truls i semi. Matchbilden i 
semifinalen liknade den i Dudas 
kvart, men med ombytta roller. 
I denna match var det nämligen 
tysken som var bytet, när Möre-
gårdh, stärkt av vad som kändes 
som hela Malmö i ryggen, stod 
för en slakt som heter duga (eller 
Duda). Blicken som Truls string-
ent har haft på den åtråvärda 
Europe Smash-pokalen kändes 
bara mer och mer fokuserad, där 
svensken i semifinalen styrde 
spelet från start till mål.

Sedan var det bara en person 
som stod mellan Truls och det 
osannolika. I Houston vad det 
Fan Zhendong. I Paris likaså. 
Denna gång var det den över-
lägsna världsettan Lin Shidong. 
Den välregisserade sagan var 
egentligen redan komplett här. 
Final. Sverige mot Kina. Oavsett 
resultat fanns det nog inte en 
kotte som hade lämnat Malmö 
Arena besviken efter söndagens 
avslutande dag på Europe Smash. 
Truls Möregårdh hade dock 
seger i tankarna. Han var trött på 
hedersamma finalförluster.

– Jag vill verkligen gå hela 
vägen denna gången, så jag ska 
försöka hålla mig lugn och foku-
sera väldigt noga på nästa match. 
Det är ändå världsettan man 
möter men… Jag tror fan inte 
han löser det imorgon. Det känns 
fantastiskt att spela inför den här 

LYXIG B-HALL Baltiska Hallen var den 
enda spelhallen i kvalet, där det var 
spel på tre bord och mycket pingis för 
publiken på plats.

KÄNDE DET TIDIGT. Truls poängterade tidigt i turneringen hur mycket stöd han fick 
av publiken, och att han ville bjuda dem på ännu mer.
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En del konstslag hanns också till 
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innan svensken fick skrika ut sin 
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Möregårdh väldigt nöjd med sin 

insats, men poängterade också 
med eftertryck att avancemanget 
till “medaljmatcherna” bara var 
ett delmål. Han var inte klar än.

Efter att Benedikt Duda (Tysk-
land) med bestämdhet fullstän-
digt kört över världsfyran Hugo 
Calderano (Brasilien) i kvarts-
final, så var det han som vän-
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semifinalen liknade den i Dudas 
kvart, men med ombytta roller. 
I denna match var det nämligen 
tysken som var bytet, när Möre-
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ent har haft på den åtråvärda 
Europe Smash-pokalen kändes 
bara mer och mer fokuserad, där 
svensken i semifinalen styrde 
spelet från start till mål.

Sedan var det bara en person 
som stod mellan Truls och det 
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publiken, sa Truls till SVT efter 
finalavancemanget.

Matchbollen vi aldrig glömmer
Så var det dags. Efter otaliga 
timmar av förberedelser och 
hårt arbete från spelare, ledare, 
domare, personal, volontärer, 
ball kids och ett gäng andra så 
var det äntligen dags. De senaste 
dagarnas crescendo med mer 
och mer publik, fler och fler 
rubriker i media, galnare och 
galnare bordtennis från Truls 
Möregårdh. Allt hade lett fram 
till finalen som bara gick att 
drömma om.

Truls visade direkt att han inte 
planerade att börja flacka med 
blicken, inte när han var så nära 
sitt mål. Han såg starkare ut än 
världsettan spelmässigt, fysiskt 
och mentalt när han utan att 
släppa på gasen steg upp i en 
3–1-ledning. Ett farthinder till 
set senare så började det dofta 
guld på riktigt, och Möregårdh 
tjänade ihop till en matchboll vid 
3-2, 11-10. Tiden stod stilla. Hela 
arenan satt på nålar, redo att i 
vilken sekund som helst bryta ut 
i ett jubel utan slut. Tre bollar 
senare var det istället utjämnat. 
Truls går lugnt mot bänken, och 
låter inte den brända matchbol-
len sänka hans blick.

I skilje är det Lin Shidong som 
tar ledningen, delvis tack vare 
ett par vältajmade nätrullare. 
Spelmässigt är det fortsatt jämnt. 
Vägen fram till 9-9 är en enda 
dimma. En dimma av höga jubel, 
djupa suckar och darriga ben. 
Väl där får Truls ett läge att dra 
med forehand på ett halvlångt 
skär, ett favoritläge. 10-9, och 
matchboll igen. Hallen håller 
andan. I vad som känns som en 
evighet. Svensken får övertaget, 
och tvingar bak Lin Shidong ett 
gäng meter från bordet. Världs-
ettan ger sig inte och får tillbaka 

smash efter smash, varierar bal-
longplock och tillbakadrag. Tills 
han till slut missar. Malmö Arena 
exploderar och drömmen är helt 
plötsligt verklighet. Som första 
europé någonsin vinner Truls en 
Grand Smash, och det är inte vil-
ken Grand Smash som helst. Det 

är mot världsettan, när tävlingen 
för första gången spelas på 
europeisk mark. Det är i staden 
han bor, med alla han känner 
på läktarna och svenska folket i 
ryggen. Det är en matchboll, och 
ett idrottsögonblick vi kommer 
ta med oss hela livet. n
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SIMPLICITY SMÅBOLAG GLOBAL

FOKUS PÅ SMÅBOLAG 
ÖVER HELA VÄRLDEN
Vår framgångsrika småbolagsfond har hela världen som  
spelfält. Simplicity Småbolag Global vänder sig till dig som  
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Läs mer om  
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KÄNSLORNA TOG ÖVER. Det tog några sekunder efter avgörandet, men sedan förstod 
Truls att han skrivit historia.

SATT VARJE GÅNG. En av de stora styrkorna i Truls spel under veckan i Malmö var 
hans raka forehand, som gav stor utdelning i match efter match.
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Den första kontakten med artisten 
Adam Taal kom i oktober 2023. 
Han hade en idé om en musik- 
och bordtennisfestival och STIGA 
(som också kom att bli en viktig 
partner i projektet), rekommen-
derade honom att höra av sig till 
Svenska Bordtennisförbundet. 
– Det där första mötet blev början 
på en magisk upplevelse. Adam 
och jag började diskutera, och 
kom snabbt fram till att våra hjär-
tan slår för samma sak. Där och 
då började projektet, som kom att 
bli Katarina Cup. En musik- och 
bordtennisfestival för barn i so-
cioekonomiskt utsatta områden, 
där rätten till en meningsfull fri-
tid oavsett var du bor stod i fokus, 

säger Louise Källström som är 
initiativtagare till Katarina Cup. 

Konceptet
Adam och Louise kom snabbt 
fram till att de kunde dra stor 
nytta av varandra i projektet. 

– Jag bidrog med erfarenheter 
och kunskap från bordtennisen 
och dess tävlingsupplägg, medan 
Adam med sin bakgrund inom 
musikbranschen hade många bra 
idéer om vad som fanns att göra 
kring den delen. Vi kom fram till 
att vi ville rikta oss mot barn i 10- 
till 12-årsåldern från socioeko-
nomiskt utsatta områden runt 
om i Sverige, och ge dessa barn 
en möjlighet att komma i kontakt 

med sporten och föreningar, 
säger Louise om konceptet. 

Turneringens färdiga upplägg 
blev därmed riktat mot årskurs 
4-6, där flickor i årskurs 4 tävlar 
mot varandra, pojkar i årskurs 6 
mot varandra och så vidare. Varje 
delfinal i ett specifikt område in-
leddes med ett gruppspel om tre 
barn, där två gick vidare till slut-
spel. De som tog sig hela vägen till 
semifinal kvalificerade sig sedan 
till den stora finalen av Katarina 
Cup, som skulle gå av stapeln på 
World of Volvo i Göteborg.

Ett test i Bredäng sedan gasen 
i botten
I juni 2024 kördes en testpilot 
i Bredäng, vilket blev ett lyckat 
evenemang som drog till sig 
många besökare. Vissa var där 
endast för bordtennisen, vissa för 
musiken, och några för hela pa-
ketet. Testet blev en väldigt nyt-
tig lärdom för projektet, där en 
tydlig bild uppdagade sig av vad 
som kunde slipas på för att göra 
Katarina Cup ännu mer attraktivt 
för skolor runt om i landet.

Till hösten startade projektet på 
allvar, och en stor del av arbetet 

KATARINA CUP – FÖR ALLAS RÄTT  
TILL EN MENINGSFULL FRITID
Öppningsupplagan av Katarina Cup var en lång resa, där varenda sekund 
hittills betalat av sig många gånger om. Än är resan dock långt ifrån över, 
och än finns det fortfarande en hel del som vi tillsammans kan göra för 
barn i socioekonomiskt utsatta områden.

TEXT: SBTF, FOTO: FILIP LUNDAHL
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handlade om att hitta platser att 
ha delfinalerna på, där det fanns 
föreningar i närheten som kunde 
hjälpa till. Valet föll till slut på 
Tensta, Vällingby, Flemingsberg, 
Bredäng - alla tillhörande Stock-
holms Län, Gottsunda (Uppsala), 
Vivalla (Örebro), Navestad (Norr-
köping), Skäggetorp (Linköping), 
Araby (Växjö) och slutligen 
Biskopsgården (Göteborg).

I januari hölls den första del-
finalen i Tensta. Norrtulls SK, 
Kista SC (som för övrigt är en 
förening som startat upp genom 
Idrottsklivet) och Spånga TBK 
var alla behjälpliga och var med 
och möjliggjorde startskottet. 
När portarna till idrottshallen 
öppnades upp kom 120 barn 
inspringande. Förväntansfulla 
och nyfikna tog de upp racken 
och började spela. Bollar flög åt 
alla håll, skratten ekade högt och 

spellyckan var total. Många av 
barnen hade aldrig spelat bord-
tennis innan. Vissa hade spelat 
en del med kompisar, men ingen 
var med i någon förening. Trots 
detta var intresset skyhögt och 
den första delfinalen i Tensta bå-
dade gott, där även de som mest 
var där och njöt av musiken hade 
svårt att hålla sig från att spela. 

– Det var en stor utmaning och 
helt annorlunda från alla andra 
bordtennistävlingar jag tidigare 
arrangerat, men den höga ljudni-
vån skvallrade inte om annat än 
en succé, berättar Louise. 

Med lärdomarna från premiä-
ren i ryggen kunde Sverigeresan 
dra igång. Totalt blev det tio 
delfinaler där Louise och Adam 
fick nya erfarenheter att slipa på 
varje gång och hade en välfylld 
ryggsäck att ta med sig till finalen 
i Göteborg. Antalet anmälda barn 

låg stadigt på mellan 120-150 vart 
de än dök upp, och alla deltagan-
de barn fick ett rack och en boll 
från Svenska Bordtennisförbun-
det, som de fick ta med sig hem 
när tävlingen var slut. 

– Vi vill ju att de ska kunna 
fortsätta spela även efter att 
turneringen är avslutad, och då 
behövs förutsättningarna, menar 
Louise. 

Det krävs inte matematikkun-
skaper på universitetsnivå för att 
kunna räkna ut att det är en hel 
del barn som genom Katarina 
Cup fått möjligheten att ta sig 
ett steg närmare idrotten och 
föreningslivet.

En magisk helg i Göteborg
Plötsligt var alla delfinaler klara 
och nu stod finalen och knackade 
på dörren. Nya utmaningar upp-
dagade sig. Få in alla anmälning-
ar, boka boende för 240 delta-
gande barn och 40 fritidsledare/
ledare, mat, resor både till, hem 
ifrån och inom Göteborg. 

– Det första magiska ögonblick-
et där allt kändes värt varenda 
minut uppstod dock redan dagen 
före tävlingen, på Göteborgs 
Centralstation. Vissa av barnen 
hade aldrig åkt tåg, varit utanför 
sin egen stad eller ens utanför 
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INTE SOM ANDRA TÄVLINGAR. Katarina Cup visade snabbt vad som händer om 
man tar fritidsgården in i pingishallen - det blir succé!

BRANT UTVECKLINGSKURVA. Många av 
barnen hade aldrig spelat bordtennis 
innan, men ni skulle sett vilka 
servar de bjöd på under finalhelgen i 
Göteborg.

BRA SUPPORT - I OCH UTANFÖR HAGEN. Många av deltagarna var snabba med att 
både gratulera och trösta sina kompisar efter deras matcher.

|  reportage   |   KATARINA CUP   |  PINGIS 3/2025 

|       PINGIS 3/2025

sitt eget område. Barnen såg sig 
runt omkring, vissa stod och 
hoppade tillsammans runt i en 
ring och redan där, innan allt ens 
hade hunnit börja, så förstod jag 
hur mycket detta betydde för 
dem, berättar Louise. 

Tanken med denna turnering 
var delvis att barnen ska förstå 
hur mycket idrott kan betyda. 
Både vad gäller att skapa minnen 
för livet, men också genom att få 
känna den familjära känslan som 
många upplever via idrott. En 
stor del av idrotten är just tävlan-
det och att komma ut och träffa 
andra människor, som i slutän-
dan kan bli vänner för livet.

På World of Volvo var det fullt 
upp med att bygga upp bordten-
nishallen. Totalt spelades det på 
23 bord som STIGA hade fraktat 
dit med både nät, domartavlor, 
domarbord och barriärer.

Tidigt på morgonen lyste bord-
tennisarenan med sin fulla prakt. 
Hallen är rymlig, med snygg 
belysning och ett uppriggat DJ-
bås. På plats befinner sig Askims 
BTK, Rudalens IF och Torslanda 
BTK för att hjälpa till. Snart 
börjar barnen fylla hallen, alla 
glada och symmetriskt klädda 
då de fått varsin t-shirt att spela 
i från Craft. De ser verkligen ut 
som riktiga pingislirare, och de 
är snabba fram att be om boll för 
att få börja spela.

Plötsligt är det igång, och alla 

barnen visar verkligen sina bästa 
sidor. 

– Det slog mig väldigt snabbt 
hur mycket många av dessa barn 
hade utvecklat sitt spel sedan 
delfinalerna, och tagit tid för att 
träna och ge sig själv de bästa 
möjliga förutsättningarna för 
denna stora dag, Berättar Louise 
som hann med en del coachning 
under finaldagen. 

Lyckan hos vinnarna går inte 
att köpa
Efter en lång dag med underbar 
spelglädje var det dags för fina-
lerna. Spelarna fick ställa sig vid 
bordet och få sina namn upplysta 
på den stora skärmen längs väg-
gen, och det gick att se hur de 
tappade hakan när de tog emot 
publikens jubel. Det var en häftig 
stund som de var väl värda, där 
de fick känna hur fantastiska och 
värdefulla de är. Vilka barn! Vilka 
stjärnor och vilka kompisar! 
Både på och utanför hagen.

Till slut hade sex vinnare kor-
ats. Många månaders planering, 
struktur och kringresande i vårt 
avlånga land och till sist hade de 
allra första segrarna av Katarina 
Cup korats. Sveriges enda musik 
och bordtennisfestival för barn i 
idrottssvaga områden. Ett arbete 
som aldrig hade varit möjligt 
utan engagerade föreningar, 
lärare, fritidsledare, partners, vo-
lontärer och till slut Louise och 

Adam. Det viktigaste med denna 
turnering var att det var barnen 
som skulle få känna att det var de 
som stod i centrum. Detta kan ha 
varit första gången de verkligen 
fick känna att de hade en stor 
stund i rampljuset.

Alla barn förtjänar en menings-
full fritid oavsett var de bor. Alla 
barn ska ha rätt till samma för-
utsättningar. Alla barn är precis 
lika mycket värda och fantastis-
ka. Det är vuxna som ska ge för-
utsättningarna. Det är vuxna som 
ska vägleda barnen och finnas 
där när de behöver en utsträckt 
hand. Med rätt förutsättningar 
kan alla barn växa upp och ut-
vecklas i ett tryggt samhälle, och 
idrotten är ett starkt verktyg.

Denna resa har bara börjat, och 
alla områden Katarina Cup varit i 
detta år vill att tävlingen kommer 
tillbaka och minst lika många 
vill att den ska utökas till fler 
områden. I takt med att Katarina 
Cup kommer att växa och frodas 
så kommer det också behövas 
fler händer och minst lika många 
öppna hjärtan.

– Ni föreningar är det viktigaste 
vi har och tillsammans vet jag att 
vi kommer göra skillnad för ännu 
fler barn där ute. Tillsammans 
kommer vi att ta bordtennisen 
till det den är ämnad att vara. 
En sport för alla, avslutar Louise 
efter en lyckad första upplaga av 
Katarina Cup. n
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INTE BARA PINGIS. Musiken en central 
del, vilket var väldigt uppskattat av 
såväl deltagare som publik.

STOLTA REPRESENTANTER. Alla deltagare 
under finalhelgen fick en tröja med sitt 
område tryckt på ryggen.

BARA BÖRJAN. Cupen visade att pingis-
febern spridit sig dit det inte alltid finns 
en närliggande förening.
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Att konceptet ”Tillsammans är 
vi starkare” har rotat sig i både 
ProfilHotel Halmstad Plaza och 
Halmstad Arenas väggar råder 
det inga tvivel om. Redan när de 
första deltagarna anlände från 
flera av Sveriges hörn gick det 
att känna glädjen i luften. Vissa 
var på plats för tredje året i rad, 
andra var återvändare, och några 
gjorde sin allra första start. Vad 
alla hade gemensamt var att de 
var taggade till tänderna på fem 
dagar av träning, gemenskap och 
glädje.

Mer än bara pingis
Uppvärmningen skedde i vanlig 
ordning i den stora arenan 
innan grupperna spred ut sig 
för träning på de 83 spelborden. 
I programmet fanns även en 
materialutbildning tillsammans 

med STIGA, danspass och – till 
mångas förtjusning – den åter-
kommande ”mörkerpingisen” i 
neonfärger. På kvällarna förvand-
lades de gemensamma ytorna 
till mötesplatser med allt från 
mingel och workshops till lekar 
och spontana samtal – möten 
som byggde broar mellan både 
generationer och föreningar.

– Det värmer verkligen i hjärtat 
att se hur en dröm som föddes 
för tre år sedan har vuxit år för år 
och fått kvinnor att känna sig in-
kluderade genom bordtennisen. 
Festivalens betydelse är större än 
vi anar – nätverk, vänskap och 
inspiration gör att fler kvinnor 
vill spela och att fler klubbar 
satsar på tjejer och kvinnor. Jag 
ser med glädje fram emot att se 
detta växa vidare, spridas till fler 
länder och en dag kunna väl-

komna kvinnor och flickor från 
hela världen hit till Sverige, säger 
Maria Christoforaki, initiativta-
garen till Tjejfestivalen.

Internationella förbunden 
gästade
Förutom de 165 pingisspelande 

TJEJFESTIVALEN 2025: EN FÄRGSPRAKANDE 
PINGISFEST MED REKORDDELTAGANDE
Med rekordmånga deltagare fylldes Halmstad Arena av spelglädje och energi när Tjejfestivalen arrangerades 
för tredje gången. Deltagarrekord, tre hallar, 83 spelbord och ett fullspäckat program gjorde årets festival till en 
riktig pingisfest.

TEXT: ALEXANDRA RÖÖSE, FOTO: JENS OREDSSON/FILIP LUNDAHL
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ALLTID EN HÖJDPUNKT. Mörkerpingisen 
var tillbaka även i år, till många delta-
gares stora förtjusning.
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deltagarna gästades festivalen av 
det europeiska bordtennisför-
bundets vice generalsekreterare, 
Galia Dvorak, som fick uppleva 
atmosfären på nära håll. Att 
även Internationella bordten-
nisförbundets president, tillika 
hedersordförande i Svenska 
Bordtennisförbundet, Petra Sör-
ling, fanns på plats blev en extra 
höjdpunkt.

– Tjejfestivalen är som vi tidi-
gare nämnt en helt unik före-
teelse som nu utvecklats ännu 
mer vilket är helt fantastiskt, 

vilken glädjespridare. Att få se 
det rekordstora antalet deltagare 
i skiftande åldrar ha så roligt till-
sammans inspirerar och det visar 
verkligen bordtennisens enorma 
styrka som gränsöverskridande 
brobyggare. Jag tycker mycket 
väl att vi ska försöka inkludera 
andra delar av världen i projektet 
framöver, för så stor är verkligen 
potentialen, säger en nöjd Petra 
Sörling. 

Rekord och framtidstro
Rekord i antalet deltagare är inte 

bara ett starkt bevis på festiva-
lens styrka – det visar också att 
upplägget och känslan tilltalar 
den breda målgruppen. Med den 
stora deltagarskaran och goda 
stämningen satte även årets 
festival nya avtryck, och nu är 
siktet inställt mot fler sprakande 
tillställningar i samma anda. n

Snabbfakta:

Plats: Halmstad
Antal deltagare: 165 (rekord)
Ålderspann: Yngsta 7 år – äldsta 79
Aktiviteter: Träningspass och kvälls-
aktiviteter med gemenskap i fokus

|   DELTAGARREKORD  |  tjejfestivalen  |

EN FESTIVAL UTAN ÅLDERSGRÄNS. Det 
var stor spridning mellan deltagarnas 
ålder, när de förenades i pingisglädje 
under fyra dagar.

INTERNATIONELLT BESÖK. ITTF:s ordfö-
rande tillika Svenska Bordtennisförbun-
dets hedersordförande Petra Sörling var 
på plats under festivalen.

VI SES NÄSTA ÅR! Tjejfestivalen har blivit en härlig tradition i svensk 
pingis som bara växer sig starkare och starkare. På återseende!

  PINGIS 3/2025  |   DELTAGARREKORD  |  tjejfestivalen  |
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TEXT: VIKTOR KJELLANDER, FOTO: OPERATION CHANGE/PRIVAT

När Jakob Gottlieb ville göra något för Ukraina så vände han sig till bordtennisen. Idag finns det pingisbord 
på två barnhem i landet, och volontärer på plats vittnar om vilken enorm skillnad ett bord och ett rack kan 
göra för krigsdrabbade barn och unga.

Uppsalabon Jakob Gottlieb, som 
spelar pingis i Heby AIF beläget 
mellan Sala och Morgongåva, har 
länge varit engagerad i Ukraina 
och gör vad han kan i humanitär 
anda. När hans dotter fyllde ett 
år ville han få till något speciellt. 
Då kontaktade han Operation 
Change, en volontärorganisation 
som fokuserar på stöd till Ukrai-
na och som både är verksam på 
plats i landet och i Sverige.

– Jag hade haft en del kontakt 
med dem innan. Vi har familj 
i Ukraina så vi gör så mycket 
vi kan och försöker hjälpa till, 
berättar Jakob.

När Hebyspelaren hörde sig för 
med Ludvig Ramestam, med-
grundare på Operation Change, 
berättade Ludvig om ett barnhem 
med stora renoveringsbehov. Där 

funderade Jakob på om en dona-
tion av bordtennismaterial utöver 
en insamling av pengar skulle 
vara intressant, vilket Ludvig 
efter lite undersökande kunde 
bekräfta med eftertryck.

– Sådant här gör mycket större 
skillnad än vad man kanske kan 
tro. Dessa barn blir verkligen 
berövade sin barndom, och att 
bara kunna få en kort flykt från 
kriget genom att exempelvis 
spela pingis gör oerhört mycket, 
säger Ludvig som tillsammans 
med Jakob varit en stor del av 
projektet från start.

Snabba ryck med de tunga 
borden
Sagt och gjort, gästerna till ett-
årsfesten uppmanades att skänka 
en slant i stället för presenter 

och Jakob började samtidigt leta 
efter material att donera både via 
hemmaklubben och genom bord-
tenniskontakter främst i Uppsala.

– Gunnar Häggblom i Sunner-
sta var snabbt med på tåget och 
hjälpte till med bord, rack och 
bollar att donera. Min hemma-
klubb Heby var också positiv, och 
donerade en del material. Mycket 
mer krävs inte för pingis, men 
vi lyckades samla in lite pengar 
också och nu har vi fått till en 
renovering som barnhemmet var 
i stort behov av, säger Jakob.

När materialet väl var insamlat 
gick allt fort. Den 24 juli hämta-
des borden från Uppsala, och en 
dryg månad senare kom de första 
bilderna där det var barn som 
spelade på dem.

– Det är väl där jag framförallt 

|  change  |  OPERATION  |

PINGISBORD FRÅN UPPSALA GÖR 
SKILLNAD PÅ BARNHEM I UKRAINA
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vill ge en stor eloge till Operation 
Change. De har etablerade leve-
ranskedjor som gjorde logistiken 
betydligt lättare, alla som spelat 
pingis vet att borden är rätt tunga 
och kan vara ganska otympliga 
att flytta på, förklarar Jakob.

Även Ludvig pekar på att logis-
tiken var viktig när man fraktade 

borden, och det blev mer av ett 
pussel än vad de är vana vid.

– Tillsammans med Jakob kun-
de vår logistikavdelning hämta 
upp borden och ta dem till vårt 
lager i Stockholm. Där började 
första utmaningen när de skulle 
packas i våra lastbilar, som åker 
till Ukraina varje månad. Sedan 
var det i skåpbilar den sista biten, 
så då fick vi vara ännu

smartare. Borden väger ju inte 
lite alltså, säger Ludvig med ett 
skratt när han minns tillbaka på 
fraktprocessen.

Ger effekt både i smått och 
stort
Intresset för borden var större 
än man ursprungligen trott. Väl 
i Ukraina placerades de ut på 
det barnhem som ursprungligen 
var tänkt, men också ett hem för 
barn och unga med funktions-
nedsättningar.

– Det känns roligt så klart. Det 
är de som blir drabbade värst i 
krig, de som vanligtvis behöver 
extra stöd. När samhället tvingas 
fokusera sina resurser blir det 
svårare att hjälpa dessa barn, 
och då kan sådant här vara värt 
mycket, säger Ludvig.

Även Jakob är inne på att en i 
en bredare kontext liten insats 
kan ge stora konsekvenser:

– Det är ju alltid utmaningar 
som uppstår med insamlingar, 
men i och med de eldsjälar vi har 
i pingisen så kändes det aldrig 
överdrivet svårt att lösa detta. Ett 
rack kanske man tänker att vem 
som helst kan köpa, men många 
jag pratar med i Ukraina har inte 
ens elektricitet om dagarna. Det 
blir väl att man tar en del för 
givet, så att kunna hjälpa ukrai-
nare att få en bättre vardag känns 
väldigt bra.

Det är något som även Ludvig 
vittnar om. På plats i landet ser 
man att barnen har roligt, fastnar 
i spelet och gärna vill vinna, 

precis som vilka pingisspelande 
barn som helst. Men man ser 
också att de för en stund bara 
behöver tänka på vilken serve 
de ska göra eller hur de ska sätta 
nästa backhand, vilket inte ska 
underskattas.

– Den här generationen av barn 
i Ukraina har inte haft det lätt. I 
och med att de även innan inva-
sionen var drabbade av covid, så 
är det många i de värst drabbade 
delarna som knappt har gått i 
skolan fysiskt överhuvudtaget. 
Då är det viktigt att visa att de 
inte är ensamma, och göra det 
man kan för att de ska få chansen 
att leka och ha kul som vilka barn 
som helst, säger medgrundaren 
av Operation Change.

Viktigt med det normala när 
inget är som det ska
Operation Change jobbar både 
på plats i Ukraina och hemma 
i Sverige, med insatser av olika 
storlek. De levererar exempel-
vis kläder, hygienartiklar och 
familjematlådor varje månad till 
utsatta delar i landet, men har 
sedan organisationen bildades 
våren 2023 även stått för en del 
mer kreativa insatser, såsom 
Jakobs initiativ. Deras nisch 
är att de hela tiden har folk på 
plats i Ukraina som skannar av 
behoven, och rapporterar vad 
som behövs och i vilken utsträck-
ning. Självklart är förnödenheter 
som uppfyller primära behov 
viktigast, men Ludvig understry-
ker att de gärna går längre än så i 
sitt stöd för landet:

– Det är en del av Ukrainas 
resiliens, att man gör allt man 
kan för att fortsätta fungera 
som land. Jag tror att det kan bli 
viktigt efter kriget. Ser man till 
barnen så vill vi göra allt vi kan 
för att åtminstone ge dem stun-
der där de kan glömma kriget. 
Då är allt socialt som spel och lek 
värdefullt.

|  OPERATION  |  change  |

GÖR SKILLNAD PÅ PLATS.. Ludvig Rames-
tam på Operation Change hade koll på 
barnhemmet i Ukraina sedan tidigare.

SMIDIGT VID ÖVERLÄMNINGEN.. Från 
vänster: Göran Skoglund (Operation 
Change), Kennerth Eliasson (Operation 
Change), Gunnar Häggblom (Sunner-
sta), Jakob Gottlieb (Heby).

|  change  |  OPERATION  |
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Stolt lagkamrat till Svenska
Bordtennisförbundet.
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Där kommer bordtennis in 
som en bra vardagsaktivitet, då 
tröskeln för att delta är låg och 
barnhemmen nu faktiskt har vad 
de behöver för att barnen ska 
kunna spela.

– Jag är sporttokig själv, och 
kände när jag spelade med bar-
nen hur snabbt man fastnar för 
pingis. Så blir det för dem också, 
det enda fokuset är att få över 
bollen. Det är ett praktexempel 
på något där vi kan spendera tid 
med barnen och visa att de inte 
är ensamma, men som också kan 
göra stor skillnad när vi inte är 
på plats, säger Ludvig.

Pingisbordet blir en symbol 
för barns rätt att vara barn
Initiativet visar både på vad 
handlingskraften i det svenska 
föreningslivet kan åstadkomma, 
men också vad bordtennis av 
många olika anledningar kan 
betyda för människor. Vi ser ofta 
hur sport förenar, bygger broar, 
och får människor att dra åt 
samma håll. I detta fall fungerar 
bordtennis som en härlig symbol 
för solidaritet och medmänsklig-
het, men i praktiken också som 
ett verktyg för att återskapa en 
vardag för de krigsdrabbade 
barnen i Ukraina.

– Det blir ju en del av något 
större, och det är självklart kul 
att känna att man är med och 
bidrar där. Ser man till pingisen, 
som ju blir sekundär i samman-
hanget, så vore det häftigt om det 
blir så att någon av barnen hittar 
in i sporten tack vare detta, säger 
Jakob om initiativet.

Vidare förklarar han att det 
självklart finns mycket man kan 
göra för att agera solidariskt utan 
att dra det så långt som han har 
gjort. Han menar att det är värt 
mycket med små men betydel-
sefulla val i vardagen, som att 
exempelvis välja bort att handla 

av företag som bedriver verksam-
het i Ryssland.

Jobbet som Jakob och Opera-
tion Change gjort för barnhem-
met i Ukraina har möjliggjort en 
renovering som självklart påver-
kar levnadsstandarden en hel del, 
men det har också skapat möjlig-

heter för barnen att få ägna sig åt 
sådant som barn ska kunna ägna 
sig åt. I en tillvaro där flyglarm 
och drönarattacker är vardag, 
så kan något så simpelt som ett 
pingisbord, några rack och en boll 
göra en enorm skillnad. n

|  change  |  OPERATION  |

RENOVERINGEN GJORDE MYCKET.. Utöver bordtennismaterialet fick barnhemmet en 
renovering som bättrade levnadsstandarden markant.

MER BEHÖVS INTE.. Med rack, bollar och ett bord kommer man långt.

|  change  |  OPERATION  |

PINGIS 4/2025       | 15

Stolt lagkamrat till Svenska
Bordtennisförbundet.

Fo
to

: B
ild

by
rå

n



Svenska Bordtennisförbundet – Årsberättelse 2025 – 111
PINGIS 4/2025       | 15

Stolt lagkamrat till Svenska
Bordtennisförbundet.

Fo
to

: B
ild

by
rå

n



112 – Årsberättelse 2025 – Svenska Bordtennisförbundet30 |       PINGIS 4/2025

|  wtt champions   |   TRULS MÖREGÅRDH   |

TEXT: ALEXANDRA RÖÖSE, FOTO: WTT

Efter en på förhand olycklig öppningslottning växte Truls Möregårdh fram som turneringens mest 
dominanta spelare. Med sitt första WTT Champions-guld skrev han svensk bordtennishistoria i Montpellier – 
och visade upp en form han själv beskriver som den bästa i karriären.

”DEN BÄSTA FORMEN JAG VARIT I”

Vinnare av Jerringpriset, femte 
raka SM-guldet runt halsen, ett 
sensationellt VM-brons och i 
augusti minns nog alla vad som 
hände, när Truls fick ta emot pu-
blikens jubel i en fullsatt Malmö 
Arena efter segern i Europe 
Smash. Den som trodde att Truls 
exceptionella år skulle sluta där 
hade fel. Väldigt fel. 

I slutet av oktober reste två 
svenska spelare till södra Frank-
rike för att spela en av få Cham-
pions-tävlingar i Europa. Väl 

där kom lottningen som ett slag i 
magen, när landslagskollegorna 
Truls Möregårdh och Anton Käll-
berg ställdes mot varandra.

Möregårdh gick segrande ur 
svenskfighten, och därifrån var 
det nedförsbacke hela vägen. 
Dimitrij Ovtcharov avhandlades 
kontrollerat. Qiu Dang fick gång 
på gång erkänna sig slagen i 
duellerna. Alexis Lebrun hade 
inte mycket att säga emot. Sora 
Matsushima gav upp långt innan 
matchbollen var slagen. 

Citat som säger en hel del 
Truls stod inte bara för ett 
resultat i världsklass, utan också 
för en prestation präglad av 
trygghet, skärpa och självförtro-
ende. Och visst, han var riktigt 
bra på SM. På VM i Doha visade 
han gång på gång hur stark han 
är när det blir jämnt. När Malmö 
stod för värdskapet på Europe 
Smash var han den klarast ly-
sande stjärnan. Trots allt detta 
kom konstaterandet efter finalen 
i Montpellier, det som efter Truls 

Truls Möregårdh skrev historia - igen

|  wtt champions   |   TRULS MÖREGÅRDH   |
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Efter en på förhand olycklig öppningslottning växte Truls Möregårdh fram som turneringens mest 
dominanta spelare. Med sitt första WTT Champions-guld skrev han svensk bordtennishistoria i Montpellier – 
och visade upp en form han själv beskriver som den bästa i karriären.

”DEN BÄSTA FORMEN JAG VARIT I”

Vinnare av Jerringpriset, femte 
raka SM-guldet runt halsen, ett 
sensationellt VM-brons och i 
augusti minns nog alla vad som 
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pions-tävlingar i Europa. Väl 

där kom lottningen som ett slag i 
magen, när landslagskollegorna 
Truls Möregårdh och Anton Käll-
berg ställdes mot varandra.

Möregårdh gick segrande ur 
svenskfighten, och därifrån var 
det nedförsbacke hela vägen. 
Dimitrij Ovtcharov avhandlades 
kontrollerat. Qiu Dang fick gång 
på gång erkänna sig slagen i 
duellerna. Alexis Lebrun hade 
inte mycket att säga emot. Sora 
Matsushima gav upp långt innan 
matchbollen var slagen. 

Citat som säger en hel del 
Truls stod inte bara för ett 
resultat i världsklass, utan också 
för en prestation präglad av 
trygghet, skärpa och självförtro-
ende. Och visst, han var riktigt 
bra på SM. På VM i Doha visade 
han gång på gång hur stark han 
är när det blir jämnt. När Malmö 
stod för värdskapet på Europe 
Smash var han den klarast ly-
sande stjärnan. Trots allt detta 
kom konstaterandet efter finalen 
i Montpellier, det som efter Truls 
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år säger allt om insatsen: 
–Det här är den absolut bästa 

formen jag varit i, sa Möregårdh 
till SVT efter segern.

När turneringen summerades 
stod han som den förste svenske 
spelaren någonsin att vinna en 
WTT Champions-titel. En bedrift 
som slår högt i svenskens karriär, 
trots att den varit fylld med en 
rad ekande framgångar. 

Publiken i Montpellier spelade 
en tydlig roll. Med starkt stöd 
från läktarna växte atmosfären 
kring Möregårdh för varje runda 
som gick. Hans spel imponerade 
på både publik och expertis – och 
det talades inte bara om att han 
vann, utan om hur övertygande 
han gjorde det.

Fick med sig fransmännen i 
uppvisningen 
En av de mer övertygande insat-
serna kom dock i den matchen 
där han av förklarliga skäl hade 
minst stöd från fransmännen på 
läktarna. När stadens son Alexis 
Lebrun var på andra sidan bordet 
i semifinalen så var det honom 
de försökte heja fram. Det stop-
pade dock inte, eller ens saktade 
ner svensken, som målmedve-
tet avancerade till final. Efter 
matchen uttryckte han en stor 
förståelse till Lebrun-febern i Sud 
de France ARENA, men var också 
tydlig med att han som europé 
räknade med publiken i ryggen 
när det var finaldags. 

–Jag har en enorm respekt för 
Frankrike som bordtennisnation. 
För Alexis, Felix och hela gänget. 
Jag visste att det skulle bli tufft 
så klart. Men jag njöt av det, det 
är för sånt här jag tränar också. 
Jag vet att många av er ville ha en 
annan historia i dag, det hade nog 
varit en av de bästa historierna 
någonsin i bordtennisen, men 
jag ville verkligen vinna också. 
Jag har ett fantastiskt år. Det är 

Europa mot Asien i finalen, så 
förhoppningsvis kan jag få några 
av er att heja på mig där, sa Truls 
till WTT efter semifinalen. 

Väl framme i final var det alltså 
aldrig något darr på ribban. Allra 
jämnast blev det i det fjärde, och 
sista setet, när Matsushima till 
synes utan att riktigt ge allt kunde 
pressa Möregårdh hårt. Något 
som inte var helt förvånande 
för expertkommentator J-O 
Waldner: 

–Att spela mot en som står med 
benen rakt upp och bara snärt-
spelar lite... Ibland sitter dem och 
ibland inte. Det blir konstigt spel. 

Det blev dock till slut Truls 
som tjänade ihop till den första 
matchbollen, och då behövde 
han bara en. När adrenalinet och 
publikens ändlösa jubel lagt sig 
och svensken ska sätta ord på sin 
turnering, så summerar han det 
rätt bra.

–Att vinna den här tävlingen 
samma år som jag tog min första 
Grand Smash, det är helt sjukt, 
det kunde jag inte ens drömma 
om, säger den ständiga histo-
rieskrivaren. n

|   TRULS MÖREGÅRDH  |  wtt champions  |

TAGGAD TILL TÄNDERNA.  Truls kände 
redan från första bollen i Montpellier  
att han prickat formen ännu en gång.

MATSUSHIMA ORKADE INTE.  I fjärde set var det slut på bensin hos japanen, som 
började spela med raka ben och faktiskt fick lite effekt av sitt “smygkämpande”.

KÄRLEK FRÅN HEMMAPUBLIKEN.  Truls 
hade ett massivt läktarstöd i Sud de 
France Arena, förutom i semifinalen 
mot hemmaspelaren Alexis Lebrun.
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Tjugotvå tappra deltagare från 
Värmland, Hälsingland, Stock-
holm och Jämtland samt två 
ledare från SBTF samlades för 
tre pingispass under två dagar. 
Med unga lokalkändisen Sandra 
Helander som första uppvärm-
ningsledare och sparringpartner, 
tillsammans med syster Sofie, 
blev träningsstarten perfekt. Där-
efter plockade erfarna tränaren 
Roger Johansson fram sina bästa 
tips, knep och övningar för grup-
pen, som innehöll både kvin-
nor (38%) och män med olika 
spelnivåer. 

Det är ofta en utmaning att 
deltagarnas nivå är allt ifrån 
Veteran-VM-medaljörer, till ny-
börjare med bara fyra pass i krop-
pen innan träningsstart. Hyllade 
ledaren flexible Roger hittade 
lösningar på allt med en förmåga 

att möta spelaren på den nivån 
som spelaren är, vilket var något 
som deltagarna lyfte fram.

Fullspäckad öppningsdag
Efter första passet följde dusch 
och lunch på hotellet, därefter 
lite vila innan pass nummer två 
drog i gång med bland annat 
serveträning. Sedan var det full 
fart tillbaka till hotellet för nästa 
dusch, och chans att njuta av spa 
och bastu innan middagen på 
hotellet serverades. 

När många personer med 
samma intresse möts, träffas och 
samtalar uppstår magi. Det är en 
ynnest att flera av deltagarna de-
lar med sig av fantastiska historier 
på olika sätt. En del livslånga, som 
berör djupt, och andra där det är 
lätt att se vad pingisen kan betyda 
i form av många olika möjligheter. 

Pingisen kan bli livsavgörande, 
rehabiliterande och till och med 
möjliggörare när det kommer till 
yrkesarbete. Uppräkningen av 
positiva uppsidor, mer än själva 
pingisen i sig, är fantastisk. 

Ett sätt att ta hand om delar av 
deltagarnas berättelser blev att 
dokumentera via videoinspelning. 
Med några roll-ups i bakgrunden, 
en skön PING PONG POWER-
solstol och extra mikrofoner finns 
nu ett antal ”Mitt bästa pingis-
minne” inspelade. Det är bra att 
ha inför kommande firande av 
SBTF 100 år 2026 – videoinspel-
ningarna blev en av alla bonusef-
fekter av Seniorfestivalen. 

Efter middagen på lördagskväl-
len samlades festivaldeltagarna i 
ett konferensrum för lite snack i 
storgrupp. Alla fick diplom med 
ett särskilt personligt ”Senior-

I slutet av oktober anordnade Svenska Bordtennisförbundets, SBTF:s, PING PONG POWER-team en 
seniorfestival i Östersund, som i första hand innebar ett pingisläger. För att krydda extra stod god mat och 
dryck, samling med samkväm och diplomutdelning samt prinsesstårtefirande också på programmet. SBTF fyller 
100 år 25 oktober 2026 och en ”förfest” under seniorfestivalen var given. 

SENIORFESTIVALEN DEBUTERADE 
MED EFTERTRYCK I ÖSTERSUND

TEXT: MARIT BRODD ALMGREN, FOTO: SBTF/MARIT BRODD ALMGREN
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festivalens pris som bästa...”. I 
samband med prisutdelningen 
hade STIGA-tomten även ett 
valbart pris till samtliga deltagare. 
Det här blev ett uppskattat inslag 
enligt utvärderingen: ”Kul med 
diplomen och den roliga prisut-
delningen, alla blev sedda.” 

Ett firande värdigt en festival
Även avslutningen av träningslä-
gret blev perfekt – en bilddekore-
rad prinsesstårta på söndagsför-
middagen för att fira SBTF 99 år. 
Knorren på avslutningen kom i 
form av ett mejl på söndagskväl-
len från en relativ nybörjare, som 
tidigare varit mycket involverad 
i andra idrotter, som ställde 
många frågor och var tydlig med 
sina utvecklingsmål: ”Ditt tips 

och observation gällande min 
tumme är värt mer än kostnaden 
för hela pingislägret. Jag band 
fast handen vid racketen, som du 
tipsade om, och körde grundslag 
mot roboten. Vilken fantastisk 
upplevelse. Det känns som att allt 
faller på plats. Det är inte bara 
backhanden som känns bättre. 
Det har också blivit betydligt 
lättare att loopa med forehand. 
Jag får nu mer skruv och säker-
het och är verkligen tacksam. Jag 
började att spela pingis för ett år 
sen som 66-åring, och började 
verkligen från noll, och jag har 
som mål att försöka bli en hyfsad 
division 4-spelare trots min höga 
ålder. Jag är nästan där och tror 
att ditt enkla, men viktiga, tum-
metips kommer att göra att jag 

kan utveckla mina slag bättre. 
Det är synd att du bor så långt 
bort… Jag tycker det är jättekul 
med pingis och önskar att jag 
hade upptäckt sporten tidigare. 
Tack för en härlig och menings-
full helg i Östersund.” 

Vid evenemang är det brukligt 
att göra en utvärdering bland 
deltagarna och ledare. Seniorfes-
tivalens utvärdering, med 96% i 
svarsfrekvens, gav återkoppling 
på vad som fungerat särskilt bra, 
vad som behöver justeras och 
vad deltagarna tar med sig till sin 
egen framtida träning. Något som 
många önskade är mer träningstid 
när man ändå åker, ibland långt, 
och att det är nära mellan hall och 
boende. Ett kreativt förslag som 
kom var: Förlägg Seniorfestivalen 
till Rumänien, där kan vi vara en 
längre tid och där är de också bra 
på bordtennis. Avslutningsvis 
skickar några deltagare med: Tack 
för en fantastisk helg – hoppas det 
blir ett återkommande inslag! In-
spirerande, generöst och lekfullt 
– jag njuter verkligen länge av den 
här upplevelsen.

Ja, när blir nästa festival? Vad 
krävs för att det ska bli ett åter-
kommande inslag? Var ska den 
förläggas?

Hör gärna av dig till någon i 
PING PONG POWER-teamet om 
du har idéer. Tack alla för Senior-
festivalens debut! n

|   PING PONG POWER  |  seniorfestivalen  |
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VIKTIG UPPVÄRMNING.  Spelarna höll sig pigga och skadefria under helgen i Östersund.

ETT ÅR KVAR TILL HUNDRA.  Under senior-
festivalen fyllde SBTF nittionio år, vilket 
självklart firades med tårta. sund.

FÖRSTA TUMTIPSET.  Ett av Rogers mest uppskattade inspel under hela festivalen var 
det så kallade tumtipset till en av deltagarna, för att bli bättre på att loopa.

|   PING PONG POWER  |  seniorfestivalen  |
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Redan förra året får man nog 
säga att den hektiska evene-
mangscykeln i svensk bordtennis 
tog fart. WTT Youth Contender 
i Helsingborg, Ungdoms-EM i 
Malmö, WTT Feeder i Halmstad 
och Ungdoms-VM i Helsingborg 
var de internationella tävling-
arna som stod på schemat då. 
Noterbart är att Sverige då blev 
det första landet någonsin att ar-
rangera ett Ungdoms-EM och ett 
Ungdoms-VM samma år.

I år fortsatte arrangerandet i ett 
högt tempo. Youth Contendern 

i Helsingborg följdes upp av Eu-
rope Smash i Malmö, den första 
i sitt slag, och under hösten ar-
rangerades dessutom U13-EM i 
Kosta. Sedan var vi alltså tillbaka 
i nordvästra Skåne, när det var 
dags för Para-EM och Hälsofesti-
valen i Helsingborg.

–Det är väldigt unikt att arrang-
era så många evenemang under 
en så kort period men vi har visat 
att det både är möjligt och att 
det går att göra bra. Lovorden 
vi fått från både de internatio-
nella rättighetsinnehavarna till 

evenemangen och deltagarna 
har varit uteslutande positiva 
och det gör det hela motiverande 
och utvecklande. Vi har lärt oss 
otroligt mycket som vi tar med 
oss framåt även om det så klart 
varit jobbigt i vissa stunder, säger 
Peter Johansson, projektledare 
evenemang på Svenska Bordten-
nisförbundet, efter den hektiska 
perioden.

Medaljsuccé med bud på mer
Med förberedelserna klara så var 
det dags för spelarna att äntra 

Under de sista elva dagarna i november så var det full fart i Helsingborg Arena. Ett Para-EM med sex svenska 
medaljer följdes upp av den internationella Hälsofestivalen, där deltagare från hela världen samlades. 
Evenemangen innebär slutet på en lång evenemangscykel, som har krävt hårt jobb men också skapat stora 
möjligheter för framtiden.

PARA-EM OCH HÄLSOFESTIVALEN SATTE 
PUNKT FÖR ETT ÅR FYLLT AV EVENEMANG

TEXT: VIKTOR KJELLANDER, FOTO: MANFRED SCHILLINGS
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hagarna, när Para-EM återvände 
till Helsingborg efter sex år. Likt 
hur det såg ut 2019 så var det 
fullt drag både vid borden och 
på läktarna, där ett gäng blågula 
samlats för att heja fram lands-
lagsstjärnorna.

Bland ett gäng sevärda matcher 
stack Jonas Hanssons kvartsfi-
nal ut, där han besegrade den 
överlägsna världsettan Will 
Bayley, Storbritannien. Jonas 
tog sig sedermera hela vägen till 
final i herrsingel klass 7, men 
fick denna gång nöja sig med ett 
silver.

Silver blev det även för Emil 
Andersson, som var i final för 
första gången i herrsingel klass 
8 sedan han tog guld för fjorton 
år sedan. Denna gång blev det i 
finalen istället alltså förlust, och 
det var dessutom en oerhört sur 
sådan med två bollar i skiljeset.

När tävlingen summerades så 
var förbundskapten Robert Svan-
berg nöjd med truppens insats. 
Sex medaljer är en fördubbling 
från senast det begav sig på EM 
i Sheffield, England, vilket visar 
att den svenska truppen är på väg 
uppåt.

–Det var jättebra, framförallt 
singelturneringen. Flera spelare 
var nära att gå ännu längre än 
vad de gjorde och det är ju alltid 
trist, men ser man till presta-
tionerna så är det ett riktigt bra 

mästerskap. Vi visar att vi börjar 
få bra mästerskapsrutin hos de 
yngre i truppen, samtidigt som 
de mer rutinerade fortsätter att 
visa att det fortfarande finns en 
hunger efter mer, säger Robert 
Svanberg.

Avstickardiskussion med en ny 
landslagscoach
En av de mer färska i den svenska 
truppen är Lee Larsson, som 
sedan i våras varit med som 
landslagscoach för paralandsla-
get och trivs bra.

–Det är ett väldigt härligt gäng 
som jobbar stenhårt, så det är 
oerhört kul att vara med på deras 

resa och hjälpa dem framåt, 
berättar Lee.

Lee är uppvuxen i Stockholm 
med Hammarby IF BTF som 
moderklubb (då Enskede BOPS), 
och elitsatsade som spelare fram 
tills för några år sedan. Idag spe-
lar han i Superettan för Västers 
BTK, men jobbar alltså numera 
också med paralandslaget. Lee är, 
om inte unik så relativt ovanlig, i 
att han stannat kvar i pingisen ef-
ter att han slutade satsa stenhårt 
som spelare. Det är något vi kan 
bli bättre på i svensk pingis, och 
här har vi ett gott exempel på en 
väg att gå när man vill trappa ned 
på spelandet som inte behöver 
innebära att man försvinner från 
sporten. Lee Larsson är inte helt 
ensam kvar i pingisen av alla i 
runt samma ålder som han tam-
pats med genom åren, men han 
uppmärksammade att många föll 
bort runt gymnasieåldern.

–Det jag har känt är lite synd 
är väl att många man träffar som 
har slutat helt fortfarande tycker 
att pingis är kul, men tänker 
att de inte har tid så fort de vill 
börja plugga eller jobba. Där 
tror jag att man kan göra det lite 
roligare att vara kvar i pingisen 
i den åldern, så att man mer går 

STARKT LÄKTARSTÖD.  Vänner, familj och 
supportrar slöt upp bakom de blågula på 
Para-EM i Helsingborg.

NÖJD MED PRESTATIONERNA.  Förbunds-
kapten Robert Svanberg tycker att EM 
var lyckat, här coachandes bronsmedal-
jören i damsingel 6 Cajsa Stadler.

TRIVS I NYA JOBBET.  Landslagscoach 
Lee Larsson, här med Sam Gustafsson, 
gjorde i Helsingborg sitt första EM på 
coachstolen.

|  para-em och hälsofestivalen   |  HELSINGBORG    |
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tog sig sedermera hela vägen till 
final i herrsingel klass 7, men 
fick denna gång nöja sig med ett 
silver.

Silver blev det även för Emil 
Andersson, som var i final för 
första gången i herrsingel klass 
8 sedan han tog guld för fjorton 
år sedan. Denna gång blev det i 
finalen istället alltså förlust, och 
det var dessutom en oerhört sur 
sådan med två bollar i skiljeset.

När tävlingen summerades så 
var förbundskapten Robert Svan-
berg nöjd med truppens insats. 
Sex medaljer är en fördubbling 
från senast det begav sig på EM 
i Sheffield, England, vilket visar 
att den svenska truppen är på väg 
uppåt.

–Det var jättebra, framförallt 
singelturneringen. Flera spelare 
var nära att gå ännu längre än 
vad de gjorde och det är ju alltid 
trist, men ser man till presta-
tionerna så är det ett riktigt bra 

mästerskap. Vi visar att vi börjar 
få bra mästerskapsrutin hos de 
yngre i truppen, samtidigt som 
de mer rutinerade fortsätter att 
visa att det fortfarande finns en 
hunger efter mer, säger Robert 
Svanberg.

Avstickardiskussion med en ny 
landslagscoach
En av de mer färska i den svenska 
truppen är Lee Larsson, som 
sedan i våras varit med som 
landslagscoach för paralandsla-
get och trivs bra.

–Det är ett väldigt härligt gäng 
som jobbar stenhårt, så det är 
oerhört kul att vara med på deras 

resa och hjälpa dem framåt, 
berättar Lee.

Lee är uppvuxen i Stockholm 
med Hammarby IF BTF som 
moderklubb (då Enskede BOPS), 
och elitsatsade som spelare fram 
tills för några år sedan. Idag spe-
lar han i Superettan för Västers 
BTK, men jobbar alltså numera 
också med paralandslaget. Lee är, 
om inte unik så relativt ovanlig, i 
att han stannat kvar i pingisen ef-
ter att han slutade satsa stenhårt 
som spelare. Det är något vi kan 
bli bättre på i svensk pingis, och 
här har vi ett gott exempel på en 
väg att gå när man vill trappa ned 
på spelandet som inte behöver 
innebära att man försvinner från 
sporten. Lee Larsson är inte helt 
ensam kvar i pingisen av alla i 
runt samma ålder som han tam-
pats med genom åren, men han 
uppmärksammade att många föll 
bort runt gymnasieåldern.

–Det jag har känt är lite synd 
är väl att många man träffar som 
har slutat helt fortfarande tycker 
att pingis är kul, men tänker 
att de inte har tid så fort de vill 
börja plugga eller jobba. Där 
tror jag att man kan göra det lite 
roligare att vara kvar i pingisen 
i den åldern, så att man mer går 

STARKT LÄKTARSTÖD.  Vänner, familj och 
supportrar slöt upp bakom de blågula på 
Para-EM i Helsingborg.

NÖJD MED PRESTATIONERNA.  Förbunds-
kapten Robert Svanberg tycker att EM 
var lyckat, här coachandes bronsmedal-
jören i damsingel 6 Cajsa Stadler.

TRIVS I NYA JOBBET.  Landslagscoach 
Lee Larsson, här med Sam Gustafsson, 
gjorde i Helsingborg sitt första EM på 
coachstolen.
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åt ett håll där fler vill fortsätta. 
Förmodligen sitter mycket i det 
sociala, menar Lee.

I den nya landslagscoachens 
fall är det sociala en stor faktor 
till att han blivit kvar i hallarna, 
och på den vägen är det.

–Spelare i den åldern kan ju 
verkligen bli unga ledare, så 
då får man förhoppningsvis en 
återväxt på den fronten också om 
man kan lyckas hålla kvar dem 
lite längre. I mitt fall handlar det 
inte om att jag alltid känt att jag 
ville bli en tränare eller ledare i 
pingisen, utan det är nog mer en 
produkt av att jag stannat kvar i 
sporten och har ett stort intresse. 
Jag har haft turen att ofta spela i 
serielag med några andra i unge-
fär samma ålder, och då blir det 
sociala lite tydligare, säger han.

Ett annat glädjande undantag 
i den svåra åldern 20-25 som är 
kvar i pingisen trots en nedlagd 
spelarsatsning är Moa Arvids-
son, som nyligen blev utsedd 
att representera bordtennisen i 
Riksidrottsförbundets nytillsatta 
ungdomsråd.

Läs samtliga referat från Para-
EM här: 

Ny dag, nytt evenemang
När Para-EM var färdigspelat 
så var det full fart igen. Det var 
nämligen dags för Hälsofestiva-
len, eller World Table Tennis for 
Health Festival som den heter på 
engelska. För den som inte snap-
pat upp vad Hälsofestivalen är så 
handlar det om ett initiativ från 
ITTF Foundation, som innehål-
ler tre huvudsakliga delar. Dessa 
är Parkinson- och Alzheimer-
VM, samt World Table Tennis for 
Health Congress, som är en in-
ternationell konferens med fokus 
på idrottande kopplat till hälsa 
och välbefinnande. Festivalens 
tredje upplaga i Helsingborg var 
den största hittills, och bjöd på 
deltagarrekord. 

Evenemanget skilde sig väldigt 
mycket från det precis avslutade 
Para-EM. Nog fanns ett sports-
ligt fokus där deltagarna ville 
vinna sina matcher, men utanför 
hagen så utmanade Hälsofesti-
valen verkligen bilden av vad ett 
bordtennisevenemang är. Det var 
prova-på aktiviteter. Det var ge-
mensamma uppvärmningar. Det 
var dansuppvisningar från den 
grekiska Alzheimertruppen.

Syftet med hälsofestivalen är att 
skapa en internationell plattform 
för bordtennisspelare som lever 
med Parkinson och Alzheimer. 
Det är självklart något man såg 

i tävlingarna också, men som 
nästan syntes ännu tydligare i allt 
som skedde utan ett rack i han-
den. Glädjen och samhörigheten 
gick att ta på från start till mål. 
Den globala plattformen är inte 
bara tävlingarna och konferen-
sen, de är viktiga verktyg. Den 
verkliga plattformen är samtalen, 
skratten, kramarna och gemen-
skap.

Sverige står starkt på flera 
fronter 
Det är lätt att fastna i allt det fina 
med Hälsofestivalen som inte 
krasst handlar om bordtennis, 
men nog ska de svenska medaljö-
rerna i tävlingarna uppmärksam-
mas också. Allra bäst gick det för 
Clas-Åke Johansson och Jonas 
Backlund i Parkinson-VM, som 
fick fira guld. Clas-Åke fick göra 
det två gånger om, eftersom han 
utöver dubbeltiteln med Jonas 
även vann herrsingel klass 1. 

Även på kongressen visade flera 
blågula vägen, genom att både 
sprida kunskap och inspiration. 
Det var med en stor dos stolt-
het Sverige både arrangerade, 
och var med och bidrog till, ett 
så lyckat och viktigt evenemang 
som Hälsofestivalen. Med fes-
tivalen i mål är också en period 
av väldigt många evenemang 
detsamma, där lilla Sverige gång 
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Emil Andersson, silver, herrsingel 8
Jonas Hansson, silver, herrsingel 7
Anja Händén, brons, damsingel 10
Smilla Sand, brons, damsingel 7
Cajsa Stadler, brons, damsingel 6
Anja Händén/Jonas Hansson, 
brons, mixeddubbel 17

Svenska medaljörer 
Para-EM

UPPVISNING MELLAN MATCHERNA.  Den grekiska truppen visade upp flera dansnummer 
under Hälsofestivalen.
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åt ett håll där fler vill fortsätta. 
Förmodligen sitter mycket i det 
sociala, menar Lee.

I den nya landslagscoachens 
fall är det sociala en stor faktor 
till att han blivit kvar i hallarna, 
och på den vägen är det.

–Spelare i den åldern kan ju 
verkligen bli unga ledare, så 
då får man förhoppningsvis en 
återväxt på den fronten också om 
man kan lyckas hålla kvar dem 
lite längre. I mitt fall handlar det 
inte om att jag alltid känt att jag 
ville bli en tränare eller ledare i 
pingisen, utan det är nog mer en 
produkt av att jag stannat kvar i 
sporten och har ett stort intresse. 
Jag har haft turen att ofta spela i 
serielag med några andra i unge-
fär samma ålder, och då blir det 
sociala lite tydligare, säger han.

Ett annat glädjande undantag 
i den svåra åldern 20-25 som är 
kvar i pingisen trots en nedlagd 
spelarsatsning är Moa Arvids-
son, som nyligen blev utsedd 
att representera bordtennisen i 
Riksidrottsförbundets nytillsatta 
ungdomsråd.

Läs samtliga referat från Para-
EM här: 

Ny dag, nytt evenemang
När Para-EM var färdigspelat 
så var det full fart igen. Det var 
nämligen dags för Hälsofestiva-
len, eller World Table Tennis for 
Health Festival som den heter på 
engelska. För den som inte snap-
pat upp vad Hälsofestivalen är så 
handlar det om ett initiativ från 
ITTF Foundation, som innehål-
ler tre huvudsakliga delar. Dessa 
är Parkinson- och Alzheimer-
VM, samt World Table Tennis for 
Health Congress, som är en in-
ternationell konferens med fokus 
på idrottande kopplat till hälsa 
och välbefinnande. Festivalens 
tredje upplaga i Helsingborg var 
den största hittills, och bjöd på 
deltagarrekord. 

Evenemanget skilde sig väldigt 
mycket från det precis avslutade 
Para-EM. Nog fanns ett sports-
ligt fokus där deltagarna ville 
vinna sina matcher, men utanför 
hagen så utmanade Hälsofesti-
valen verkligen bilden av vad ett 
bordtennisevenemang är. Det var 
prova-på aktiviteter. Det var ge-
mensamma uppvärmningar. Det 
var dansuppvisningar från den 
grekiska Alzheimertruppen.

Syftet med hälsofestivalen är att 
skapa en internationell plattform 
för bordtennisspelare som lever 
med Parkinson och Alzheimer. 
Det är självklart något man såg 

i tävlingarna också, men som 
nästan syntes ännu tydligare i allt 
som skedde utan ett rack i han-
den. Glädjen och samhörigheten 
gick att ta på från start till mål. 
Den globala plattformen är inte 
bara tävlingarna och konferen-
sen, de är viktiga verktyg. Den 
verkliga plattformen är samtalen, 
skratten, kramarna och gemen-
skap.

Sverige står starkt på flera 
fronter 
Det är lätt att fastna i allt det fina 
med Hälsofestivalen som inte 
krasst handlar om bordtennis, 
men nog ska de svenska medaljö-
rerna i tävlingarna uppmärksam-
mas också. Allra bäst gick det för 
Clas-Åke Johansson och Jonas 
Backlund i Parkinson-VM, som 
fick fira guld. Clas-Åke fick göra 
det två gånger om, eftersom han 
utöver dubbeltiteln med Jonas 
även vann herrsingel klass 1. 

Även på kongressen visade flera 
blågula vägen, genom att både 
sprida kunskap och inspiration. 
Det var med en stor dos stolt-
het Sverige både arrangerade, 
och var med och bidrog till, ett 
så lyckat och viktigt evenemang 
som Hälsofestivalen. Med fes-
tivalen i mål är också en period 
av väldigt många evenemang 
detsamma, där lilla Sverige gång 
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på gång visat att man är att räkna 
med. 

–En sällan, om ens någonsin, 
skådad evenemangscykel är nu 
till ända i och med att vi stänger 
böckerna till Para-EM och Häl-
sofestivalen. Under tävlingarna 
här i Helsingborg har vi mötts av 
många helt otroliga prestationer 

som verkligen visar vad idrot-
ten kan betyda för hälsan. Från 
Svenska Bordtennisförbundet vill 
vi också framföra vårt allra var-
maste tack över de insatser som 
gjorts av volontärer och personal, 
säger Svenska Bordtennisförbun-
dets generalsekreterare Thomas 
Buza. n

Guld: Clas-Åke Johansson herr-
singel 1, Clas-Åke Johansson/Jonas 
Backlund herrdubbel 1 Silver: Stefan 
Rydberg herrsingel 3 Brons: Lars 
Ekdahl herrsingel 1, Ulf Martinsson/
Björn Orstam herrdubbel 1, Eva Ber-
lin/Eva-Lena Jansson damdubbel 1

Svenska medaljörer 
Parkinson-VM

STOLTA GULDMEDALJÖRER.  Clas-Åke Johansson och Jonas Backlund gick hela vägen i 
herrdubbel klass 1, och Clas-Åke klev dessutom högst upp på pallen i singelklassen.

TYCK TILL OM TIDNINGEN PINGIS!
I en spännande tid för svensk bordtennis, med bland annat ett hundraårsjubileum runt hörnet, växlar 
Tidningen Pingis upp och vill bli bättre än någonsin tidigare. Ta chansen och påverka tidningens innehåll 
genom att svara på vår enkät.

Tidningen Pingis är en konstant inom svensk bordtennis. Den har givits ut sedan 1947, och ska infor-
mera läsarna om vad som sker i pingissverige både på bredden och i toppen.

Nu har vi en ambition om att komma närmare våra läsare än tidigare, och dessutom försöka nå ut till 
de som i dagsläget inte är särskilt intresserade av tidningen. Därför riktar sig 
denna enkät till alla i pingisfamiljen, vare sig du noggrant läser varenda num-
mer av Tidningen Pingis eller inte tar del av den alls. Vad vill du läsa? Vad vill 
du inte läsa? Idéerna från oss i redaktionen är många, men nu vill vi en gång 
för alla förankra riktningen i vad ni som läser vill ha.

Din åsikt är viktig i arbetet med att skapa en tidning som så många som 
möjligt vill ta del av, och därför är vi väldigt tacksamma att du tar dig tid att 
svara på denna enkät och hjälpa oss i arbetet framöver.

Enkäten är anonym och tar cirka 5-10 minuter att besvara.
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STORT INTRESSE HOS STUPA.  STUPA Sports Analytics har varit med på hela resan, 
och arbetar stenhårt för att skapa en plattform anpassad för svensk bordtennis.
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